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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
 
 

1.  ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
1.1 Αντικείµενο του παρόντος Τιµολογίου είναι ο καθορισµός των τιµών µονάδος µε τις οποίες 

θα εκτελεσθεί το έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης που 
ορίζονται στη διακήρυξη. 
 

1.2 Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες περαιωµένης 
εργασίας και που ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην 
περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα από την θέση αυτών περιλαµβάνονται: 
 
1.2.1 Όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των 

εργασιών του έργου που αναφέρεται στην επικεφαλίδα, σύµφωνα µε τους 
όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της µελέτης και των 
υπολοίπων τευχών ∆ηµοπράτησης του έργου. 

 
1.2.2 ‘’Κάθε δαπάνη‘’ γενικά, έστω και αν δεν κατονοµάζεται ρητά αλλά είναι 

απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. 
Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί που να έχει σχέση 
µε το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, την ειδικότητα και τον 
αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα 
χρησιµοποίησης ή όχι µηχανικών µέσων. 
 

1.3 Σύµφωνα µε τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή 
διευκρίνιση του όρου ‘’κάθε δαπάνη‘’) οι παρακάτω δαπάνες που περιλαµβάνονται 
στο περιεχόµενο των τιµών του παρόντος Τιµολογίου. 

 
1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασµούς, 

ειδικούς φόρους κ.λπ. [ πλην Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.)]  
Ρητά καθορίζεται ότι σε κάθε τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι δασµοί και 
λοιποί φόροι, κρατήσεις, τέλη εισφοράς και δικαιώµατα για προµήθειες 
εξοπλισµού και εφοδίων γενικά του έργου. Κατά συνέπεια και σύµφωνα µε 
τις διατάξεις της Τελωνειακής Νοµοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά στην 
Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, 
η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε βεβαίωσης για την 
παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από τους δασµούς και τους 
υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώµατα στα υλικά και είδη εξοπλισµού 
του έργου, ούτε στους ενδιαφερόµενους δικαίωµα να ζητήσουν χορήγηση 
τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έµµεσα ή άµεσα. Ο Ανάδοχος δεν 
απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών µέσων.  
 

1.3.2 Οι δαπάνες προµήθειας και µεταφοράς στους τόπους ενσωµάτωσης ή και 
αποθήκευσης φύλαξης, επεξεργασίας και προσέγγισης όλων ανεξάρτητα 
των υλικών, κυρίων και βοηθητικών ενσωµατουµένων και µή, που είναι 
αναγκαία για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών µε όλες τις απαιτούµενες 
φορτοεκφορτώσεις, χαµένους χρόνους µεταφορικών µέσων και τις κάθε 
είδους µετακινήσεις µέχρι και την πλήρη ενσωµάτωση (ή/και χρήση τους) 
ή/και µεταφοράς, σύµφωνα µε τα παραπάνω, των περισσευµάτων ή/και 
άχρηστων υλικών στους κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων 
υπόψη των οποιωνδήποτε περιβαλλοντικών περιορισµών που θα ισχύουν 
σύµφωνα µε την ΕΣΥ και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 
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1.3.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, ασφαλίσεις (στο Ι.Κ.Α., 
ασφαλιστικές εταιρίες, άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς 
οργανισµούς κ.λπ. κατά περίπτωση, όπως απαιτείται) κ.λ.π. δώρων εορτών, 
επιδόµατος αδείας κ.λπ. κάθε είδους επιστηµονικού και διευθύνοντος του 
έργου προσωπικού, του ειδικευµένου ή όχι προσωπικού των γραφείων, 
εργοταξίων, µηχανηµάτων, συνεργείων κ.λπ. ηµεδαπού ή αλλοδαπού 
εργαζοµένου στον τόπο του έργου ή αλλού (εντός και εκτός της Ελλάδος). 
 

1.3.4 Οι δαπάνες για την κινητοποίηση του Αναδόχου της εξεύρεσης (ενοικίαση ή 
αγορά), κατασκευή, οργάνωση, διαρρύθµιση κ.λπ. των εργοταξιακών 
χώρων, τις εγκαταστάσεις σε αυτούς, τις παροχές νερού, ηλεκτρικού 
ρεύµατος, τηλεφώνου και λοιπών ευκολιών, τις σχετικές συνδέσεις, την 
εγκατάσταση γραφείων Αναδόχου, σύµφωνα µε τους Όρους ∆ηµοπράτησης. 
 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, 
καθώς και οι δαπάνες αποµάκρυνσης των εγκαταστάσεων αυτών µετά την 
περαίωση του έργου και η αποκατάσταση του χώρου σε βαθµό αποδεκτό 
από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς 
όρους. 
 

1.3.6   Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία 
εργοταξιακού εργαστηρίου, τη µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση 
ελέγχων και δοκιµών είτε στο εργαστήριο του αναδόχου είτε σε άλλο 
εγκεκριµένο ή κρατικό εργαστήριο, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στους όρους 
δηµοπράτησης. 

 
1.3.7  Οι δαπάνες πλήρους εγκατάστασης και λειτουργίας της µονάδας παραγωγής 

προκατασκευασµένων στοιχείων στο εργοτάξιο ή αλλού, περιλαµβανοµένων 
των δαπανών εξασφάλισης του αναγκαίου χώρου, κατασκευής κτιριακών και 
λοιπών έργων, εξοπλισµού, υλικών, µηχανηµάτων, εργασίας, βοηθητικών 
έργων, λειτουργίας των εγκαταστάσεων, µετά των δαπανών 
φορτοεκφορτώσεων και µεταφορών των προκατασκευασµένων στοιχείων µέχρι 
τη θέση της τελικής ενσωµάτωσής τους στο έργο, περιλαµβανοµένων επίσης 
των δαπανών αποµάκρυνσης των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών 
και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία και 
σύµφωνα µε τους περιβαλλοντικούς και λοιπούς συµβατικούς  όρους 
(ανεξάρτητα αν οι εγκαταστάσεις αυτές έχουν γίνει σε χώρο ιδιοκτησίας του 
∆ηµοσίου ή σε ιδιωτικούς χώρους που ήθελε µισθώσει ο Ανάδοχος για τους 
οποίους έχει τυχόν δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας για την 
κατασκευή των έργων της παρούσας σύµβασης). 
 

  1.3.8    Οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις εργαζόµενου προσωπικού, µεταφορών, 
µεταφορικών µέσων, µηχανηµάτων, εγκαταστάσεων κλπ. καθώς και όλες οι 
άλλες ασφαλίσεις, που αναφέρονται ιδιαίτερα στους όρους δηµοπράτησης του 
έργου. 

 
1.3.9. Οι δαπάνες ασφάλειας του εργοταξίου και πρόληψης ατυχηµάτων 

εργαζοµένων ή τρίτων, ή δαπανών πρόληψης βλαβών σε πράγµατα (κινητά ή 
ακίνητα) τρίτων. 
 

1.3.10 Οι δαπάνες  ποιοτικού ελέγχου όπως αυτός προσδιορίζεται στα άλλα τεύχη 
δηµοπράτησης. Επισηµαίνεται ότι στις δαπάνες του ποιοτικού ελέγχου, χωρίς 
ιδιαίτερη αµοιβή του Αναδόχου, περιλαµβάνονται και τα κάθε είδους 
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«δοκιµαστικά τµήµατα» (µετρήσεις, δοκιµές, αξία υλικών, χρήση 
µηχανηµάτων,  εργασία, κ.λπ.) 
 

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας των µηχανηµάτων και 
λοιπού εξοπλισµού, που απαιτούνται για την εκτέλεση του έργου, µέσα στις 
οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά, η συναρµολόγηση, η 
αποθήκευση, η φύλαξη και η ασφάλιση αυτών, η επιβάρυνση λόγω 
απόσβεσης, η επισκευή, η συντήρηση, η άµεση αποκατάσταση (όπου 
επιβάλλεται η χρήση τους για την διατήρηση του χρονοδιαγράµµατος), οι 
ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία,η κάθε είδους σταλία τους εφόσον δεν 
οφείλονται σε υπαιτιότητα του κυρίου του έργου η αποµάκρυνση αυτών µαζί 
µε την τυχόν απαιτούµενη διάλυση µετά το τέλος των εργασιών, οι άγονες 
µετακινήσεις, τα απαιτούµενα καύσιµα, λιπαντικά, ανταλλακτικά κ.λπ. 
Τα παραπάνω ισχύουν τόσο για τα µηχανήµατα που θα χρησιµοποιούνται 
για την εκτέλεση των έργων, όσο και για τυχόν άλλα που θα ευρίσκονται επί 
τόπου των έργων έτοιµα για λειτουργία (έστω και αν δεν χρησιµοποιούνται) 
για την αντικατάσταση άλλων µηχανηµάτων σε περίπτωση βλάβης ή για 
οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

 
1.3.12 Οι δαπάνες παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση 

ενσωµάτωσης, µε τις τυχόν προσωρινές αποθέσεις και πλάγιες µεταφορές, 
κάθε είδους υλικών λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων, που η 
µεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα και αναφέρεται ρητά στα οικεία άρθρα του 
παρόντος, µαζί µε την εργασία πλύσεως ή εµπλουτισµού, που τυχόν θα 
απαιτηθεί για την πλήρη παραγωγή των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 
προδιαγραφές υλικών και κατασκευών, λαµβανοµένων υπόψη των 
οποιωνδήποτε περιβαλλοντικών περιορισµών, που ισχύουν σύµφωνα µε τους 
περιβαλλοντικούς και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 
 

1.3.13. Οι δαπάνες από επιβεβληµένες καθυστερήσεις, µειωµένες αποδόσεις και 
µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού, που είναι πιθανόν να προκύψουν 
από τυχόν εµπόδια στο χώρο του έργου (όπως αρχαιολογικά ευρήµατα, µη 
παράδοση περιορισµένης έκτασης περιοχών του έργου, που 
απαλλοτριώθηκαν, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κλπ.), από πιθανές παρεµβάσεις, που θα 
προβάλλουν οι αρµόδιοι για αυτά τα εµπόδια φορείς (ΥΠ.ΠΟ. ∆.Ε.Η, κλπ.), 
από την ανάγκη κατασκευής του έργου κατά φάσεις λόγω των παραπάνω 
εµποδίων, από τις αναγκαίες µετρήσεις (τοπογραφικές, γεωτεχνικές κ.α.), 
ελέγχους και λοιπές υποχρεώσεις του αναδόχου, όπως αυτές προβλέπονται 
από το σύνολο των συµβατικών τευχών είτε αυτές αποζηµιώνονται ιδιαίτερα 
είτε είναι ανηγµένες στα Γ.Ε. ή σε άλλα άρθρα του τιµολογίου καθώς και λόγω 
των δυσχερειών, που θα προκύψουν από την εξασφάλιση της κυκλοφορίας 
(πεζών, οχηµάτων και λοιπών µέσων µετακίνησης του κοινού γενικά) ή ακόµα 
και από προσωρινές περιοδικές ή και µόνιµες αλλαγές των κυκλοφοριακών 
ρυθµίσεων στην ευρύτερη περιοχή του έργου από οποιαδήποτε αιτία (π.χ. 
εορτές, βλάβες σε άλλα έργα κλπ.). 

 
1.3.14 Οι δαπάνες πρόσθετων εργασιών και λήψης συµπληρωµατικών µέτρων 

ασφάλειας για τη µη παρακώλυση της οµαλής κυκλοφορίας πεζών, οχηµάτων 
και λοιπών µέσων διακίνησης του κοινού γενικά στην περιοχή των έργων και 
στις γειτνιάζοντες και επηρεαζόµενες περιοχές απ’ αυτά. 
 

1.3.15 Οι κάθε είδους δαπάνες τοπογραφήσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 
πύκνωσης τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου και εγκατάστασης 
των χωροσταθµικών αφετηριών (REPERS) που απαιτούνται για την έντεχνη 
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εκτέλεση των εργασιών, εκτός αν αλλιώς ορίζεται στην Ε.Σ.Υ., οι δαπάνες για 
τη σύνταξη µελετών εφαρµογής, κατασκευαστικών σχεδίων και µελετών 
συναρµογής µε τις συνθήκες κατασκευής για την ακριβή εκτέλεση του έργου, οι 
δαπάνες ανίχνευσης, εντοπισµού καθώς και οι σχετικές µελέτες αντιµετώπισης 
των εµποδίων που θα συναντηθούν στο χώρο εκτέλεσης του έργου, όπως 
θεµέλια, υδάτινοι ορίζοντες, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας (Ο.Κ.Ω) 
σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην Τ.Σ.Υ. και γενικότερα στα τεύχη 
δηµοπράτησης του έργου και για όλα τα έργα, που κατασκευάζονται στα 
πλαίσια της παρούσας σύµβασης. Οι δαπάνες σύνταξης και παραγωγής 
Μητρώου Έργου, Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας του Έργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 
 

1.3.16 Οι δαπάνες λήψης στοιχείων κάθε είδους για τις ανάγκες του έργου, όπως 
υπαρχόντων τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που θα 
παρουσιαστούν στο χώρο του έργου, η λήψη επιµετρητικών στοιχείων από 
κοινού µε τον Επιβλέποντα Μηχανικό και η σύνταξη (από τον Ανάδοχο) των 
επιµετρητικών σχεδίων και των επιµετρήσεων που θα υποβληθούν  για 
αρµόδιο έλεγχο. Επίσης η επαλήθευση των στοιχείων εδάφους µε επί τόπου 
µετρήσεις και η παράδοση των στοιχείων του εδάφους,σε ψηφιακή 
µορφή,σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στα τεύχη δηµοπράτησης. 
 

1.3.17 Η δαπάνη σύνταξης των πινάκων αναπτυγµάτων οπλισµού και των 
καταλόγων οπλισµού οι οποίοι θα πρέπει να υποβάλλονται έγκαιρα για 
έλεγχο στην Υπηρεσία,  η δαπάνη προσαρµογής των στοιχείων της µελέτης 
στις επί τόπου συνθήκες (προσαρµογή λεπτοµερειών) και η δαπάνη 
σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων µε την ένδειξη ‘’όπως 
κατασκευάσθηκε’’. 
 

1.3.18 Οι δαπάνες σύνταξης σχεδίων κ.λπ. των εντοπιζοµένων µε τις διερευνητικές 
τοµές ή κατά την εκτέλεση εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω., ή άλλων έργων και 
εµποδίων, καθώς εφόσον αυτό ρητά προβλέπεται στα συµβατικά τεύχη και 
οι εργασίες που αφορούν τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας ή άλλους 
συναρµοδίους φορείς, εκτός αν αναφέρονται διαφορετικά στα άρθρα του 
Τιµολογίου. 
 

1.3.19 Οι δαπάνες των κάθε είδους αντλήσεων , για την αντιµετώπιση όλων των 
επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών, εκτός αν αναφέρεται 
διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου. 
 

1.3.20 Η τοποθέτηση ενηµερωτικών πινακίδων µε τα βασικά στοιχεία του έργου, 
σύµφωνα µε τις υποδείξεις της Υπηρεσίας, καθώς και η εκτύπωση 
πληροφοριακού υλικού, για το κοινό, µε ενηµερωτικά στοιχεία ως προς το 
έργο σύµφωνα µε τα τεύχη δηµοπράτησης. 
 

1.3.21 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο της κατασκευής, του χώρου του 
έργου καθαρού και απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, 
προϊόντα εκσκαφών κ.λ.π. και η απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών, του 
χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και εµπόδια  
σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους. 
 

1.3.22 Οι δαπάνες για  χρήση δικαιωµάτων πνευµατικής ιδιοκτησίας,  
κατοχυρωµένων µεθόδων, ευρεσιτεχνικών εφευρέσεων κ.λπ. µε 
οποιονδήποτε τρόπο, για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 
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1.3.23  Οι δαπάνες για τη δηµιουργία, οιωνδήποτε προσβάσεων και προσπελάσεων 
στα διάφορα τµήµατα του έργου, για την κατασκευή των δαπέδων εργασίας και 
γενικά για κάθε βοηθητική κατασκευή που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο 
εργασιών, περιλαµβανοµένων των δαπανών τήρησης των περιβαλλοντικών 
όρων και των δαπανών για την αποξήλωση και αποµάκρυνσή τους καθώς και 
την περιβαλλοντική αποκατάσταση του χώρου (προσβάσεων, προσπελάσεων, 
δαπέδων εργασίας κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας 
για διατήρησή τους . 
 

1.3.24 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς και αποζηµίωσης 
κάθε είδους βλάβης ή µη συνήθους φθοράς που θα προκληθούν κατά την 
κατασκευή του έργου (περιλαµβανοµένης της µεταφοράς υλικών) και θα 
οφείλονται σε αµέλεια, απρονοησία, µη τήρηση των συµβατικών όρων, των 
υποδείξεων της Υπηρεσίας, των νοµικών διατάξεων και γενικότερα σε 
υπαιτιότητα του Αναδόχου. 
 

1.3.25  Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών  στην Επιβλέπουσα 
Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους 
δηµοπράτησης. 
 

1.3.26 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των 
εργαλείων, µηχανηµάτων κ.λπ. 
 

1.3.27 Οι δαπάνες έκδοσης αδειών για λογαριασµό του κυρίου του έργου, κάθε 
είδους εργασιών από τις αρµόδιες ∆ηµόσιες Επιχειρήσεις,Πολεοδοµία ή και 
τους Οργανισµούς Κοινής Ωφέλείας (∆.Ε.Κ.Ο. ή Ο.Κ.Ω.) εκτός αν 
περιγράφεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 
 

1.3.28 Οι δαπάνες για την εξασφάλιση της συνεχούς λειτουργίας όσων δικτύων των 
Ο.Κ.Ω. διέρχονται εγκάρσια από το εύρος κατάληψης της οδού ή επηρεάζονται 
τοπικά από τον τρόπο εκτέλεσης του έργου, καθώς και οι δαπάνες για άρση 
τυχόν προβληµάτων από την εκτέλεση των εργασιών, την αποκλειστική ευθύνη 
των οποίων θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των 
εργασιών, ο Ανάδοχος του έργου. 
 

1.3.29  Οι δαπάνες µίσθωσης ή προσωρινής εξασφάλισης εδαφικής λωρίδας, 
κατασκευής, σήµανσης και συντήρησης των κάθε είδους εργοταξιακών οδών 
που απαιτούνται για την έντεχνη και ασφαλή εκτέλεση του έργου, οι δαπάνες 
εντοπισµού και εξεύρεσης αναγκαίων χώρων και εξασφάλισης σχετικών 
αδειών για την εναπόθεση προϊόντων ορυγµάτων, προϊόντων κατεδαφίσεων 
και πλεοναζόντων υλικών γενικότερα, οι δαπάνες εξασφάλισης των οδών 
προσπέλασής τους καθώς και οι δαπάνες για την τελική τους διαµόρφωση 
µετά την περαίωση των εργασιών, σύµφωνα και µε τους λοιπούς όρους 
δηµοπράτησης. 
 

1.3.30   Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπονται στις τεχνικές 
προδιαγραφές, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, 
µελέτες ευστάθειας ικριωµάτων, µελέτες εξυγίανσης εδάφους κλπ. όπως 
προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης. 
 

1.3.31 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος από την 
εγκατάσταση του Αναδόχου στο έργο µέχρι και την παραλαβή του έργου, τα 
οποία προβλέπονται στις σχετικές µελέτες, στους περιβαλλοντικούς όρους, και 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρονται στα τεύχη δηµοπράτησης. 
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1.3.32 Γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο όπως 

αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους Όρους ∆ηµοπράτησης του έργου. 
 

1.4 Στις τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου δεν περιλαµβάνονται το Όφελος (Ο.Ε.) και 
τα Γενικά ΄Έξοδα του αναδόχου (Γ.Ε.), τα οποία αφορούν στα πάσης φύσεως βάρη, 
κρατήσεις ή υποχρεώσεις του, όπως δαπάνες επιστασίας, σήµανσης εργοταξίων, 
φόρων, δασµών, ασφαλίστρων, τελών χαρτοσήµου, συµβολαίων, συµφωνητικών, 
αποδείξεων, τόκων κεφαλαίων κίνησης, εγγυητικών επιστολών και λοιπών εγγυήσεων, 
διοικητικών εξόδων, λειτουργίας γραφείων κ.λ.π. και γενικά τα επισφαλή έξοδα. 
 
Το ποσό για Γενικά Έξοδα (Γ.Ε.) και Όφελος του αναδόχου (Ο.Ε.), ανέρχεται συνολικά 
σε ποσοστό, δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) σύµφωνα µε τις 
κείµενες διατάξεις, του προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει 
των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου. 
 

1.5   Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασµών του αναδόχου επιβαρύνει 
τον Κύριο του Έργου. 
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2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

2.1.1 Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των 
εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει µετρήσεων και των συντασσόµενων µε τη 
βοήθειά τους επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη 
των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των τυχόν οριζοµένων ανοχών. 
 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την 
κρίση της, προκειµένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών 
στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του 
δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την 
υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 
 

2.1.3 Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε 
εργασίας, επιµετρούµενης ως ανωτέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί 
την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν 
Περιγραφικό Τιµολόγιο. 
 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και 
ο τρόπος πληρωµής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των 
παρακάτω ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος 
Τιµολογίου.  
 

2.1.5 Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που 
αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη 
αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, 
τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται 
στο πλαίσιο κανενός άλλου άρθρου που εµφανίζεται στο Τιµολόγιο. 
 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον (συνοπτικό) πίνακα τιµών, 
υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 
2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 
   Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιµότητα 
 
• Ως ‘’χαλαρά εδάφη’’ χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά 

εδάφη που έχουν προέλθει από επιχωµατώσεις µε ανοµοιογενή υλικά.  
 
• Ως ‘’γαίες και ηµίβραχος’’ χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαµµώδη ή 

αµµοχαλικώδη υλικά, καθώς και µίγµατα αυτών, οι µάργες, τα µετρίως 
τσιµεντωµένα (cemented) αµµοχάλικα, ο µαλακός, κατακερµατισµένος ή 
αποσαθρωµένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που µπορούν να εκσκαφθούν 
αποτελεσµατικά µε συνήθη εκσκαπτικά µηχανήµατα (εκσκαφείς ή προωθητές), 
χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισµού. 

 
• Ως ‘’βράχος’’ χαρακτηρίζεται το συµπαγές πέτρωµα που δεν µπορεί να 

εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγουµένως µε εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά 
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υλικά ή κρουστικό εξοπλισµό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην 
κατηγορία του ‘’βράχου’’ περιλαµβάνονται και µεµονωµένοι ογκόλιθοι µεγέθους 
πάνω από 0,50 m3. 

 
• Ως ‘’σκληρά γρανιτικά’’ και ‘’κροκαλοπαγή’’ χαρακτηρίζονται οι συµπαγείς 

σκληροί βραχώδεις σχηµατισµοί από πυριγενή πετρώµατα και οι ισχυρώς 
τσιµεντωµένες κροκάλες ή αµµοχάλικα, θλιπτικής αντοχής µεγαλύτερης των 150 
MPa. Η εκσκαφή των σχηµατισµών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναµοχλέυονται 
µε το ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών 
σφυρών είναι µειωµένη) 

 
2.2.2  ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  
 
Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά) να προµηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετηµένα και έτοιµα προς 
λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 
 
- Χειρολαβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις 
ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω) µε ενσωµατωµένο ειδικό 
σύστηµα κλειδώµατος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις 
ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω), µε µηχανισµό ρύθµισης 
χειρολαβών και ενσωµατωµένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο µε την ανάλογη πλάκα 
στερέωσης (µέσα), µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβής και αντίκρισµα στο 
πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

- Κλειδαριές και κύλινδροι 
- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 
- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώµατος  
- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισµένη και χωνευτή για θύρες 

πυρασφάλειας 
- Ράβδοι (µπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 
- Χωνευτός, χαλύβδινος (µπρούτζινος ή γαλβανισµένος) σύρτης µε βραχίονα 

(ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω µέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσµατα 
(πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

- Μηχανισµοί επαναφοράς θυρών 
- Μηχανισµός επαναφοράς στην κλειστή θέση µε χρονική καθυστέρηση στρεπτής 

θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω µέρος της θύρας. 
- Μηχανισµός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά µε απαιτήσεις πυρασφάλειας. 
- Μηχανισµός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, µε χρονική καθυστέρηση 
- Πλάκα στο κάτω µέρος θύρας για προστασία από κτυπήµατα ποδιών κτλ. 
- Χωνευτές χειρολαβές για συρόµενα κουφώµατα µπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή 

χαλύβδινες ή πλαστικές µε κλειδαριά ασφαλείας. 
- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 
- Αναστολείς θύρας - τοίχου 
- Αναστολείς φύλλων ερµαρίου 
- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 
- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 
- Μηχανισµοί σκιασµού (ρολοπετάσµατα, σκίαστρα) 
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- Ειδικός Εξοπλισµός κουφωµάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 
- Μεταλλικά εξαρτήµατα λειτουργίας ανοιγόµενων ή συρόµενων θυρών ασφαλείας, 

µε Master Key 
- Ειδικοί µηχανισµοί αυτόµατου κλεισίµατος κουφωµάτων κάθε τύπου 
- Μηχανισµοί αυτόµατων θυρών, µε ηλεκτροµηχανικό σύστηµα, µε ηλεκτρονική 

µονάδα ελέγχού, µε συσκευή µικροκυµάτων 
 

Η προµήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύµφωνα 
µε τις διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείµενες «περί ∆ηµοσίων Εργων» 
διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα του παρόντος 
Τιµολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαµβάνεται στην τιµή του κάθε είδους κουφώµατος. 

 
2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

 
Οι εργασίες χρωµατισµών επιµετρώνται σε τετραγωνικά µέτρα (m²) επιφανειών ή σε 
µέτρα µήκους (m) γραµµικών στοιχείων ορισµένων λοιπών διαστάσεων, πλήρως 
περαιωµένων, ανά είδος χρωµατισµού που εµφανίζεται στο Τιµολόγιο. Από τις 
επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγµα, οπή ή κενό και από τα γραµµικά στοιχεία κάθε 
ασυνέχεια που δεν χρωµατίζεται ή χρωµατίζεται µε άλλο είδος χρωµατισµού. Η 
εφαρµογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική 
προστασία των σιδηρών επιφανειών επιµετράται ανά kg βάρους των σιδηρών 
κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 
 
Η (οι) ποσότητα (-ες) των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτή (-ες) 
επιµετρήθηκε (-αν) σύµφωνα µε τα ανωτέρω και εγκρίθηκε (-αν) από την Υπηρεσία, 
θα πληρώνεται (ο-νται) σύµφωνα µε την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα είδη 
χρωµατισµών. Η (οι) τιµή (-ές) µονάδας θα αποτελεί (-ούν) πλήρη αποζηµίωση για τα 
όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο «Ειδικοί όροι» του παρόντος άρθρου, 
καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο 
άρθρο «Γενικοί Όροι». 

 
Όλες οι τιµές όλων των κατηγοριών χρωµατισµών του παρόντος τιµολογίου 
αναφέρονται σε πραγµατική χρωµατιζόµενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο 
εργασίας µέχρι 5,0 m. Οι τιµές για χρωµατισµούς που εκτελούνται σε ύψος 
µεγαλύτερο, δίνονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιµολογίου, τα οποία 
ισχύουν γενικά όταν η δαπάνη των ικριωµάτων δεν πληρώνεται µε άλλο άρθρο του 
Τιµολογίου που αφορά προηγούµενες εργασίες (π.χ. επιχρίσµατα) ή όταν τα 
ικριώµατα πληρώνονται ιδιαιτέρως.  
 
Οι πρόσθετες τιµές χρωµατισµών καταβάλλονται εφ΄ άπαξ για την ίδια επιφάνεια 
άσχετα µε τις εργασίες προπαρασκευής και ανακαίνισης ή χρωµατισµού, που 
εκτελούνται στην ίδια επιφάνεια και πληρώνονται µε τις ιδιαίτερες τιµές τους. 
 
Σε όλες τις τιµές εργασιών χρωµατισµών περιλαµβάνονται οι αναµίξεις των 
χρωµάτων, οι δοκιµαστικές βαφές για έγκριση των χρωµάτων από την Επίβλεψη, τα 
κινητά ικριώµατα τα οποία θα κατασκευάζονται σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα µε τις 
ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούµενου στις οικοδοµικές εργασίες 
εργατοτεχνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως 
στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωµάτων κλπ) στις περιπτώσεις που απαιτείται ή 
επιβάλλεται η εκτέλεση των χρωµατισµών να γίνει χωρίς αυτά να είναι στη θέση τους. 

 
Όταν πρόκεται για κουφώµατα και κιγκλιδώµατα τα οποία χρωµατίζονται εξ’ 
ολοκλήρου, η επιµετρούµενη επιφάνεια των χρωµατισµών υπολογίζεται ως το 
γινόµενο της απλής συµβατικής επιφάνειας κατασκευαζόµενου κουφώµατος (βάσει 



 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  11 

των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της κατεχόµενης από 
µεταλλική θύρα ή κιγκλίδωµα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συµβατικό συντελεστή 
ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 
α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή µε 
υαλοπίνακες οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 
50% του ύψους κάσσας θύρας. 
α) µε κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 
β) µε κάσα επί δροµικού τοίχου 
γ) µε κάσα επί µπατικού τοίχου 

 
 
 

2,30 
2,70 
3,00 

2. Υαλόθυρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές 
µε υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 
50% του ύψους κάσσας θύρας. 
α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 
β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 
γ) µε κάσσα επί µπατικού τοίχου 

 
 
 

1,90 
2,30 
2,60 

3. Υαλοστάσια : 
α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 
β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 
γ) µε κάσσα επί µπατικού 
δ) παραθύρων ρολλών 
ε) σιδερένια 

 
1,00 
1,40 
1,80 
1,60 
1,00 

4. Παράθυρα µε εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γαλλικού, γερµανικού) πλην ρολλών 

 
3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των 
εξωτερικών διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 

 
2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 
α) µε µίαν πλήρη επένδυση µε λαµαρίνα 
β) µε επένδυση µε λαµαρίνα και στις δύο πλευρές 
γ) χωρίς επένδύση µε λαµαρίνα (ή µόνον µε ποδιά) 
δ) µε κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 
2,80 
2,00 
1,00 
1,60 

7. Προπετάσµατα σιδηρά : 
α) ρολλά από χαλυβδολαµαρίνα 
β) ρολλά από σιδηρόπλεγµα 
γ) πτυσσόµενα (φυσαρµόνικας) 

 
2,50 
1,00 
1,60 

8. Κιγκλιδώµατα ξύλινα ή σιδηρά : 
α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 
β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 
1,00 
1,50 

9. Θερµαντικά σώµατα : 
Πραγµατική χρωµατιζοµένη επιφάνεια βάσει των 
Πινάκων συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής 
των θερµαντικών σωµάτων 
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2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

 
1. Τα συνήθη µάρµαρα που απαντώνται στον Ελλαδικό χώρο είναι τα 

ακόλουθα, κατά πηγή προέλευσης και σκληρότητα 
 

ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισµένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 
 

1 Πεντέλης Λευκό 
2 Κοκκιναρά Τεφρόν 
3 Κοζάνης Λευκό 
4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 
5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 
6 Μαραθώνα Γκρί 
7 Νάξου Λευκό 
8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – µελανό 
9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – µελανό 

10 Βέροιας Λευκό 
11 Θάσου Λευκό 
12 Πηλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισµένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 
1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 
2 Αµαρύνθου Ερυθρότεφρο 
3 ∆οµβραϊνης Θηβών Μπεζ 
4 ∆οµβραϊνης Θηβών Κίτρινο 
5 ∆οµβραϊνης Θηβών Ερυθρό 
6 Στύρων Πράσινο 
7 Λάρισας Πράσινο 
8 Ιωαννίνων Μπεζ 
9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωµο 
11 ∆ιονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: µέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 
1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 
2 Χίου Τεφρό 
3 Χίου Κίτρινο 
4 Τήνου Πράσινο 
5 Ρόδου Μπεζ 
6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 
7 Βυτίνας Μαύρο 
8 Μάνης Ερυθρό 
9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 
11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωµο 
12 Τρίπολης Γκρι µε λευκές φέτες 
13 Σαλαµίνας Γκρι ή πολύχρωµο 
14 Αράχωβας καφέ 

 



 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  13 

2.  Σε όλες τις τιµές των µαρµαροστρώσεων, περιλαµβάνεται και η στίλβωση 
αυτών (νερόλουστρο) 

3.  Το κονίαµα δόµησης των µαρµαροστρώσεων, κατασκευάζεται µε λευκό 
τσιµέντο. 

 
2.2.5.   ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥ∆ΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργασίες κατασκευής µεταλλικών σκελετών (εκτός αλλουµινίου) τοίχων και 
ψευδοροφών τιµολογούνται µε τα άρθρα 61.30 και 61.31.  
 
Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων  
τοιχοπετάσµατος σε έτοιµο σκελετό τιµολογείται  µε το άρθρο 78.05. 
 
Οι εργασίες κατασκευής καµπύλων τοιχοπετασµάτων αποζηµιώνονται 
επιπλέον και µε την πρόσθετη τιµή του άρθρου 78.12. 
 
Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιµο 
σκελετό αποζηµιώνονται, µαζί µε τις εργασίες αλλουµινίου, µε το άρθρο 
78.34 και στην περίπτωση µη επίπεδης µε το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση 
χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόµενο στα 
παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιµές προσαρµόζονται αναλογικά µε τις 
τιµές του άρθρου 61.30. 
 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάµβακα, η αποζηµίωσή του 
τιµολογείται µε το άρθρο 79.55. 
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2. ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
ΟΜΑ∆Α Α: ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 

 
 
Άρθρο 1ο [Αριθµός Τιµολογίου OIK 10.07.01 (Ν)] 
Μεταφορές µε αυτοκίνητο δια µέσου οδών καλής βατότητας, συµπεριλαµβανοµένης της 
φορτοεκφόρτωσης µε µηχανικά µέσα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-1136 
 
Μεταφορά µε αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού συµπεριλαµβανοµένης της φορτοεκφόρτωσης µε 
µηχανικά µέσα, ανά χιλιόµετρο αποστάσεως επί οδού καλής βατότητας. 
 
Τιµή ανά τοννοχιλιόµετρο (ton.km). 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένα και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 1,40 
 
 
Άρθρο 2ο [Αριθµός Τιµολογίου OIK 22.04] 
Καθαιρέσεις πλινθοδοµών 
Κωδικός Αναθεώρησης: OIK-2222 
 
Καθαίρεση πλινθοδοµών κάθε είδους. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα 
ικριώµατα και προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις 
φόρτωσης. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως.  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα τρία και είκοσι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 33,20 
 
 
Άρθρο 3ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.10.01] 
Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεµα µε εφαρµογή 
συνήθων µεθόδων καθαίρεσης 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2226 
 
Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων αόπλου σκυροδέµατος παντός είδους, σε 
οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας µε εφαρµογή συνήθων µεθόδων καθαίρεσης. 
Συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούµενου εξοπλισµού και εργαλείων, 
των ικριωµάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων, µετά από 
τεµαχισµό του όγκου σκυροδέµατος, στις θέσεις φόρτωσης. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εξήντα έξι και είκοσι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 66,20 
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Άρθρο 4ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.20.01] 
Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οιουδήποτε πάχους, χωρίς να 
καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2236 
 
Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους (τσιµέντου, 
µαρµάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, µωσαϊκού, κεραµικών, σχιστολίθου, κλπ), µε το κονίαµα 
στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθµη από το εδάφος, µε την συσσώρευση των προϊόντων 
καθαιρέσεως προς φόρτωση.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τέσσερα και ογδόντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 4,80 
 
 
Άρθρο 5ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.21.01] 
Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου, χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την 
εξαγωγή ακεραίων πλακών 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2238 
 
Καθαίρεση πλακιδίων τοίχων παντός τύπου (πορσελάνης, κεραµεικών κλπ), καθώς και 
πλακών µαρµάρου οποιουδήποτε πάχους, µε το κονίαµα στρώσεως αυτών, σε οποιοδήποτε 
ύψος. Συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη των απαιτουµένων ικριωµάτων και η συσσώρευση των 
προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τέσσερα και ογδόντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 4,80 
 
 
Άρθρο 6ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.23] 
Καθαίρεση επιχρισµάτων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2252 
 
Καθαίρεση επιχρισµάτων (ασβεστοκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοκονιαµάτων, 
µαρµαροκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοµαρµαροκονιαµάτων, τσιµεντοκονιαµάτων και 
θηραϊκοκονιαµάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος 
εργασίας. Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των αρµών και η συσσώρευση των προϊόντων 
προς φόρτωση (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2). 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έξι και εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 6,70 
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Άρθρο 7ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.30.01] 
∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές, για οπές επιφανείας έως 0,05 m2 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2261A 
 
∆ιάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαµόρφωση ανοίγµατος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε οπτοπλινθοδοµές 
οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του 
κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα ή προσωρινές 
αντιστηρίξεις, η εργασία µόρφωσης των παρειών της οπής ή των παραστάδων (λαµπάδων) του 
ανοίγµατος και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως.  

 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εννιά και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 9,40 
 
 
Άρθρο 8ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.31.01] 
∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή, για πλάτος αυλακιού έως 0,10 m, για την αποξήλωση 
δικτύων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2265Α 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,06 m και πλάτους έως 0,10 m σε πλινθοδοµή οποιουδήποτε 
πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. 
Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των 
παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Οκτώ και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 8,10 
 
 
Άρθρο 9ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.31.02] 
∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή, για πλάτος αυλακιού άνω των 0,10 m και έως 0,20 m, 
για την αποξήλωση δικτύων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2265B 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,06 m και πλάτους άνω των 0,10 m και έως 0,20 m σε 
πλινθοδοµή οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και 
θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία 
µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκατρία και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 13,40 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  17 

Άρθρο 10ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.37.01 (N)] 
∆ιάνοιξη αυλακιού σε άοπλο σκυρόδεµα, για πλάτος αυλακιού έως 0,10 m 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2269Α 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,10 m και πλάτους έως 0,10 m σε άοπλο σκυρόδεµα, µε ή χωρίς 
επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 
απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων 
προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα τρία και είκοσι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 33,20 
 
 
Άρθρο 11ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.37.02 (N)] 
∆ιάνοιξη αυλακιού σε άοπλο σκυρόδεµα, για πλάτος αυλακιού άνω των 0,10 m και έως 
0,20 m 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2269Β 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,10 m και πλάτους άνω των 0,10 m και έως 0,20 m σε άοπλο 
σκυρόδεµα, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. 
Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των 
παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα εννιά και ογδόντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 39,80 
 
 
Άρθρο 12ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.37.03 (N)] 
∆ιάνοιξη αυλακιού σε άοπλο σκυρόδεµα, για πλάτος αυλακιού άνω των 0,20 m και έως 
0,30 m 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2269Γ 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,10 m και πλάτους άνω των 0,20 m και έως 0,30 m σε άοπλο 
σκυρόδεµα, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. 
Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των 
παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα έξι και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 46,40 
 
 
Άρθρο 13ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.45] 
Αποξήλωση ξύλινων ή σιδηρών κουφωµάτων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2275 
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Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαµβάνεται η αφαίρεση των φύλλων 
και πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά στηρίγµατα 
(τζινέτια) µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίησή του, και η µεταφορά προς φόρτωση ή 
αποθήκευση.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ακροτάτου περιγράµµατος τετραξύλου ή πλαισίου  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαεννιά και ενενήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 19,90 
 
 
Άρθρο 14ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.50] 
Αποξήλωση ξύλινων δαπέδων ή επενδύσεων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2275 
 
Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων µετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή σκελετού 
τεγίδων (διαδοκίδων), σε οποιαδήποτε θέση, µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίηση των 
υλικών, µε την µεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πέντε και τριάντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 5,30 
 
 
Άρθρο 15ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.53] 
Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2275 
 
Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου, συµπεριλαµβανοµένου του σκελετού ανάρτησής τους και 
του µονωτικού υλικού πλήρωσης, σε οποιαδήποτε θέση, µε την µεταφορά των προϊόντων προς 
φόρτωση ή αποθήκευση.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 2,10 
 
 
Άρθρο 16ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.56 (Ν)] 
Αποξήλωση δικτύων (ύδρευσης, αποχέτευσης, ηλεκτρολογικού κλπ.) 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-6102 
 
Αποξήλωση δικτύων πάσης φύσεως (ύδρευσης, αποχέτευσης, ηλεκτρολογικού κλπ.) σε 
οποιαδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, µε µηχανικές ή θερµικές µεθόδους. 
Συµπεριλαµβάνονται τα απαιτούµενα ικριώµατα και η συσσώρευση των προϊόντων προς 
φόρτωση ή αποθήκευση. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 0,70 
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Άρθρο 17ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 22.60] 
Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2236 
 
Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων (µοκέτες κλπ), µε πλήρη 
απόξεση/αφαίρεση της στρώσης συγκολλητικού υλικού µε φλόγιστρο, διαλύτες ή αποξεστικά 
εργαλεία και µεταφορά των υλικών αποξήλωσης προς φόρτωση. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας. 

 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένα και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 1,40 
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ΟΜΑ∆Α Β: ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΑ – ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ – ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ  
 
 
Άρθρο 18ο [Αριθµός Τιµολογίου Ο∆Ο Β-29.4.4 (Ν)] 
Σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 µικροκατασκευών, µε τη δαπάνη κατασκευής των 
καλουπιών 
Κωδικός Αναθεώρησης: Ο∆Ο-2551 
 
Σκυρόδεµα C20/25 χρησιµοποιούµενο για µικροκατασκευές (ράµπες ΑΜΕΑ κλπ., καλύµµατα, 
πυθµένας και τοιχώµατα φρεατίων, κανάλια αποστράγγισης, ορθογωνικές τάφροι κλπ.). 
 
Στην τιµή περιλαµβάνονται -η δαπάνη προµήθειας, µεταφοράς από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο ενσωµάτωσης και ενσωµάτωσης κάθε υλικού, και κάθε εργασίας 
που απαιτούνται σύµφωνα µε τις ΕΤΕΠ, εν ξηρώ ή µέσα σε νερό, -η δαπάνη 
προσκόµισης, τοποθέτησης, χρήσης και αποµάκρυνσης µετά το τέλος των εργασιών των 
πάσης φύσεως αναγκαίων ικριωµάτων, των ξυλοτύπων επιπέδων καµπύλων ή στρεβλών 
επιφανειών και γενικότερα του απαιτούµενου εξοπλισµού και των βοηθητικών 
εγκαταστάσεων για προώθηση ή προβολοδόµηση, -η δαπάνη των µηχανηµάτων 
παραγωγής, µεταφοράς, άντλησης, ανύψωσης, καταβιβασµού, ανάµειξης, δόνησης κλπ., -
η δαπάνη διαµόρφωσης των ικριωµάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση 
και προβολοδόµηση καθώς και η δαπάνη µερικής ή ολικής απώλειας των σωµάτων 
διαµόρφωσης κιβωτιοµόρφων, κυλινδρικών ή άλλης µορφής κενών, -η δαπάνη 
συντήρησης του σκυροδέµατος µε οποιοδήποτε µέσο (λινάτσες, χηµικό υγρό κ.λ.π.) µέχρι 
τη σκλήρυνσή του, η δαπάνη επεξεργασίας των κατασκευαστικών αρµών. 
  
Ανηγµένα περιλαµβάνονται -οι δαπάνες των αναγκαίων µελετών σύνθεσης σκυροδέµατος, 
-οι δαπάνες των µελετών και σχεδιασµού της κατασκευαστικής µεθόδου, των βοηθητικών 
εγκαταστάσεων και των πάσης φύσεως ικριωµάτων (πλην των µελετών που αφορούν στις 
µεθόδους προβολοδόµησης, προώθησης και προωθουµένων αυτοφεροµένων δοκών), -η 
δαπάνη δειγµατοληψιών, ελέγχων, δοκιµών και µετρήσεων, σύµφωνα µε τις ΕΤΕΠ και 
τους άλλους όρους δηµοπράτησης, -καθώς και οι δαπάνες δηµιουργίας ανοιγµάτων στα 
ικριώµατα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 µ. ανά κλάδο 
για τη διέλευση της κυκλοφορίας εφόσον κριθεί απαραίτητο από την Υπηρεσία. Επίσης 
περιλαµβάνεται η επιρροή της διαµόρφωσης των χαρακτηριστικών του σκυροδέµατος, 
ώστε να εξασφαλιστεί, εκτός από τη θλιπτική αντοχή και ο κατάλληλος τύπος του 
επιφανειακού τελειώµατος, που καθορίζεται από την εγκεκριµένη µελέτη, τους όρους 
δηµοπράτησης ή τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή 
η απόρριψη της κατασκευής, που εκτελέσθηκε. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται επίσης ανηγµένα η δαπάνη για την κατασκευή τελειωµάτων 
επιφανειών σε επαφή µε ξυλότυπο σύµφωνα µε τις ΕΤΕΠ. 
  
Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος θα γίνεται για κάθε κατηγορία σε πραγµατικούς όγκους, 
σύµφωνα µε τη µελέτη και τις εντολές της Υπηρεσίας (αφαιρουµένων των οποιωνδήποτε 
κενών που διαµορφώνονται µε σκοπό τη µείωση του όγκου του σκυροδέµατος κλπ.) όπως 
αναφέρεται στις ΕΤΕΠ µη αφαιρουµένων των οπλισµών, των σωλήνων προεντάσεως σε 
περίπτωση προεντεταµένου σκυροδέµατος ή των κενών διέλευσης αγωγών, των 
γραµµικών σκοτιών διατοµής µέχρι 10cm2 και επιφανειακών εσοχών βάθους µέχρι 5cm 
χωρίς αποζηµίωση των υλικών και εργασίας κατασκευής τους. Η επιµέτρηση του όγκου 
σκυροδέµατος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται µε βάση τις 
διαστάσεις των σχεδίων της µελέτης, χωρίς να επιµετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος που 
διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 
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Όπου στα άρθρα του σκυροδέµατος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος 
του κάτω πέλµατος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν 
διαµορφούµενη µετά από εκσκαφή. 
  
Η τιµή του σκυροδέµατος είναι γενικής εφαρµογής, ανεξάρτητα του αν πρόκειται για 
προκατασκευή ή συµβατική κατασκευή, αν πρόκειται για χυτό ή αντλητό και αν κάθε 
στοιχείο της κατασκευής ολοκληρώνεται σε µία φάση εργασιών ή εκτελείται τµηµατικά, 
σύµφωνα µε την τεχνική µελέτη, ή λόγω τοπικών περιορισµών (εξασφάλιση της 
κυκλοφορίας, πρόσκτηση αναγκαίας εδαφικής λωρίδας κλπ.) ή για οποιονδήποτε άλλο 
λόγο. Κατά τα λοιπά, σχετικά µε το περιεχόµενο της τιµής µονάδας, ισχύουν τα 
αναφερόµενα στις ΕΤΕΠ. 
  
Για την απαιτούµενη αντοχή σε θλίψη (fa), τη µέση αντοχή σε θλίψη (fm) κλπ., τα κριτήρια 
συµµόρφωσης και οτιδήποτε άλλο σχετικό µε την τεχνολογία του σκυροδέµατος, ισχύει ο 
Κανονισµός Τεχνολογίας Σκυροδέµατος, όπως περιλαµβάνεται στα λοιπά τεύχη 
δηµοπράτησης. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο έτοιµης κατασκευής σκυροδέµατος. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν σαράντα δύο και ενενήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 142,90 
 
 
Άρθρο 19ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 32.25.04] 
Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος κατηγορίας C20/25, όταν το σύνολο της 
χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ 3223.Α.6 
 
Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος  κατηγορίας C20/25, όταν το σύνολο για όλες τις κατηγορίες ή 
ποιότητες της χρησιµοποιούµενης ποσότητας του έργου δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3 λόγω 
υποαπασχόλησης µηχανηµάτων και εργατοτεχνικού προσωπικού. Η τιµή αυτή εφαρµόζεται για 
µεµονωµένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00  m3  στην συνολική 
προµέτρηση του έργου ή αποτελεί µεµονωµένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώµα κλπ) 
που δεν µπορεί να κατασκευαστεί µαζί µε άλλα. 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις 
προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα δύο και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 42,40 
 
Άρθρο 20ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 38.30.02 (Ν)] 
Ανοξείδωτα αγκύρια µε νευρώσεις 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-3873 
 
Αγκύρια από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής αντοχής κατηγορίας ΑΙSI 316 κατα ΑSTM ή 
ισοδύναµης σύµφωνα τα ισχύοντα Πρότυπα ΕΝ ή το Βρετανικό πρότυπο BS 6744:1986. 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Επτά και πενήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 7,50 
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Άρθρο 21ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 46.15.01] 
Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 9x19x24 cm ή και 
µεγαλυτέρων διαστάσεων, πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι) 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-4662.1 
 
Πλινθοδοµές µε τυποποιηµένους οπτόπλινθους µε διάκενα ή/και θερµοµονωτικά παρεµβύσµατα 
διαστάσεων 9x19x24 cm ή/και µεγαλυτέρων, πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι), σε 
οποιαδήποτε θέση του έργου και οποιαδήποτε στάθµη ορόφου, µε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος 
παραδιδόµενο σε σιλό ή µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας.  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι τρία 
  (Αριθµητικώς): 23,00 
 
 
Άρθρο 22ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 46.15.02] 
Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 9x19x24 cm ή και 
µεγαλυτέρων διαστάσεων, πάχους 1 (µιας) πλίνθου (µπατικοί τοίχοι) 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-4662.1 
 
Πλινθοδοµές µε τυποποιηµένους οπτόπλινθους µε διάκενα ή/και θερµοµονωτικά παρεµβύσµατα 
διαστάσεων 9x19x24 cm ή/και µεγαλυτέρων, πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι), σε 
οποιαδήποτε θέση του έργου και οποιαδήποτε στάθµη ορόφου, µε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος 
παραδιδόµενο σε σιλό ή µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας.  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα έξι 
  (Αριθµητικώς): 46,00 
 
 
Άρθρο 23ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 49.01.01] 
Γραµµικά διαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα δροµικών τοίχων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-3213 
 
Πλήρης κατασκευή γραµµικού διαζώµατος (σενάζ) ή ποδιών ή ανωφλίων δροµικών τοίχων 
πληρώσεως µε σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό S500s (µέχρι 4Φ12 µε 
συνδετήρες Φ8/10), διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια όλων των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες 
µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η πλήρης εργασία κατασκευής και 
ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµατα της κατασκευής. Στη περίπτωση 
κατασκευής διαζωµάτων µεγαλύτερης διατοµής, η τιµή προσαυξάνεται αναλογικά µε βάση το 
προαναφερόµενο εµβαδόν των 0,06 µ2, και στη περίπτωση προσαυξηµένου οπλισµού, κατά την 
επιπλέον διαφορά του ονοµαστικού βάρους τους. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαεπτά και τριάντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 17,30 
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Άρθρο 24ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 71.21] 
Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-7121 
 
Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, πάχους 2,5 cm, σε 
τρεις διαστρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωµα) και τρίτη 
τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη από το έδαφος, και σε  ύψος 
µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ώδεκα και εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 12,70 
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ΟΜΑ∆Α Γ: ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ – ∆ΑΠΕ∆Α – ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ – 
ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 

 
Άρθρο 25ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 53.41 (Ν)] 
Παρκέτο απλό από λωρίδες δρύινες σε ψευτοπάτωµα, συµπεριλαµβανοµένης της 
κατασκευής σκελετού (καδρονιάρισµα) και ψευτοπατώµατος 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-5341 
 
Παρκέτο απλό από λωρίδες δρύινες σε ψευτοπάτωµα µε σκελετό από καδρόνια, αποτελούµενο 
από δάπεδο ραµποτέ από λωρίδες δρυός (χρυσαλλίδα έως 50%) πλάτους 4 - 6 cm, πάχους 
τουλάχιστον 20 mm και µήκους 0,25 - 0,35 m, µε κατεργασµένες όλες τις πλάγιες έδρες, σε απλό 
σχέδιο (ψαροκόκαλλα ορθογώνια ή διαγώνια και πλάκες που διαµορφώνονται µε ισοµήκεις 
λωρίδες που τοποθετούνται παράλληλα ή διαγώνια προς τις περιµετρικές πλευρές του δαπέδου), 
χωρίς τάκους, φιλέτα, µπορτούρες κλπ. καρφωνόµενο σε απλό σανίδωµα πάχους 2,5 cm από 
λευκή ξυλεία µε σκελετό από καδρόνια λευκής ξυλείας από 3,5x4,5 cm έως 5x7 cm ανά 40 cm 
που στερεώνεται στη υπάρχουσα υποδοµή µε UPAT και βίδες ή µε ατσαλόβιδες.  
Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως υλικά επί τόπου και η εργασία για την πλήρη κατασκευή, 
ξύσιµο και τρίψιµο της επιφάνειας, καθώς και η αξία ψευτοπατώµατος, καδρονιαρίσµατος κλπ.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν εννιά και πενήντα ένα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 109,51 
 
 
Άρθρο 26ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 53.43 (Ν)] 
∆άπεδο τύπου Laminate, επί υφιστάµενης επιφάνειας 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-5343 
 
∆άπεδο τύπου laminate , ανεξάρτητα από διαστάσεις και σχέδιο τοποθέτησης, πάχους 8 έως 10 
mm που κολλιέται µε ειδική κόλλα σε υφιστάµενη επίπεδη και οριζόντια επιφάνεια κατάλληλα 
επεξεργασµένη και καθαρή, δηλαδή δάπεδο τύπου laminate, κόλλα, µικροϋλικά, εργασία, 
προετοιµασίας της επιφάνειας και επικόλλησης του δαπέδου, ικριώµατα και πλήρη κατασκευή µε 
ξύσιµο και τρίψιµο της επιφάνειας.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα δύο και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 42,40 
 
 
Άρθρο 27ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 54.46.02 (Ν)] 
Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές, χωρίς κάσσα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5446.2 
 
Κατασκευή θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας χωρίς κάσσα, µε περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm 
και στις δύο όψεις µε φύλλα πρεσσαριστά µε κόντρα - πλακέ, πλήρη ή µε φεγγίτη, συνολικού 
πάχους 5 cm αποτελούµενα από πλαίσιο 4x7 cm µε ενίσχυση στο ύψος της κλειδαριάς µε ξύλο 
διαστάσεων 4x5x40 cm, µε σκελετό σταυρωτό από ξύλα «µισοχαρακτά» 4x5 cm ανά 15 cm το 
πολύ ή από πήχεις σταυρωτές «µισοχαρακτές» καθαρής διατοµής τουλάχιστον 36x8 mm µε κενό 
50x50 mm, περιθώρια 5x2,5 cm σε κάθε πλευρά και κόντρα πλακέ των 5 mm και γενικά ξυλεία, 
σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χειρολαβές) 
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και µικροϋλικά και εργασία για κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση για πλήρη λειτουργία 
περιλαµβανοµένης και της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν σαράντα πέντε 
  (Αριθµητικώς): 145,00 
 
 
Άρθρο 28ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 54.46.02] 
Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές, µε κάσσα µπατική, πλάτους έως 23 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5446.2 
 
Κατασκευή θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας µε κάσσα µπατική, πλάτους έως 23 cm, µε 
περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm και στις δύο όψεις µε φύλλα πρεσσαριστά µε κόντρα - πλακέ, 
πλήρη ή µε φεγγίτη, συνολικού πάχους 5 cm αποτελούµενα από πλαίσιο 4x7 cm µε ενίσχυση 
στο ύψος της κλειδαριάς µε ξύλο διαστάσεων 4x5x40 cm, µε σκελετό σταυρωτό από ξύλα 
«µισοχαρακτά» 4x5 cm ανά 15 cm το πολύ ή από πήχεις σταυρωτές «µισοχαρακτές» καθαρής 
διατοµής τουλάχιστον 36x8 mm µε κενό 50x50 mm, περιθώρια 5x2,5 cm σε κάθε πλευρά και 
κόντρα πλακέ των 5 mm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας 
(εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χειρολαβές) και µικροϋλικά και εργασία για κατασκευή, 
τοποθέτηση και στερέωση για πλήρη λειτουργία περιλαµβανοµένης και της εργασίας 
τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν ενενήντα επτά 
  (Αριθµητικώς): 197,00 
 
 
Άρθρο 29ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 54.88] 
Ξύλινες κάσσες σε µπατικές οπτοπλινθοδοµές 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5446.1 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση κάσσας µπατικής από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύµφωνα µε τις 
κατασκευαστικές λεπτοµέρειες της µελέτης, µε πλάτος έως 230 mm µε εσοχή γιά την υποδοχή 
λάστιχου ανεµοστεγανότητας, µε ή χωρίς εργαλεία (γλυφές), µε τις επιφάνειες που εφάπτονται µε 
την τοιχοποιΐα περασµένες τρεις φορές µε µίνιο προτού τοποθετηθούν στην θέση τους και 
στερέωση στην οπτοπλινθοδοµή µε γαλβανισµένα τζινέτια µε προεξέχων τµήµα µήκους 18 cm, 
ανά 0,50 m περίπου, εναλλάξ (ένα από την µία µεριά ένα από την άλλη), σε όλο το ύψος της 
κάσσας και πλήρωση των κενών µεταξύ κάσσας και τοιχοποιΐας µε ισχυρή στεγανωτική 
τσιµεντοκονία των 450 kg λευκού τσιµέντου ή µε αφρό πολυουρεθάνης, και εξωτερικά µε µαστίχα 
σιλικόνης. Πλήρης περαιωµένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης, σύµφωνα µε 
την µελέτη και τις εντολές της Υπηρεσίας.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εικοσιένα και είκοσι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 21,20 
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Άρθρο 30ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.07 (Ν)] 
Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 8 mm από Μελαµίνη αδιάβροχη 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5606 
 
Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 8mm από µελαµίνη αδιάβροχη, οιουδήποτε πλάτους και µήκους και 
οιουδήποτε σχεδίου, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από κατάλληλο PVC πάχους 3 mm, 
και γενικά υλικά και µικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση σε τοίχους ή σε 
ντουλάπια ή ερµάρια όταν δεν προβλέπονται στην κατασκευή των ερµαρίων. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα εννιά και εξήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 49,60 
 
 
Άρθρο 31ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.07 (Ν)] 
Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 18 mm από Μελαµίνη αδιάβροχη 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5606 
 
Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 18mm από µελαµίνη αδιάβροχη, οιουδήποτε πλάτους και µήκους και 
οιουδήποτε σχεδίου, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από κατάλληλο PVC πάχους 3 mm, 
και γενικά υλικά και µικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση σε τοίχους ή σε 
ντουλάπια ή ερµάρια όταν δεν προβλέπονται στην κατασκευή των ερµαρίων. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα εννιά και εξήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 59,60 
 
 
Άρθρο 32ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.11] 
Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m2 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5613.1 
 
Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m2, οιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, µη 
εµφανή, καλυπτόµενα από φύλλο ντουλαπιού µε πλαίσο από τεµάχια λευκής ξυλείας πάχους 16 
mm επενδυµένα µε µελαµίνη περαστά και κολλητά µε οπές ή τοµές στο «πρόσωπο» ή 
χειρολαβές και µε πυθµένα από µοριοσανίδα (hard board) επενδυµένη µε µελαµίνη περαστή και 
κολλητή και µε οδηγούς λειτουργίας του συρταριού µεταλλικούς απλούς. Συµπεριλαµβάνονται 
υλικά - επενδυµένη µε µελαµίνη ξυλεία, µοριοσανίδα επενδυµένη και µικροϋλικά και η εργασία 
κατασκευής τοποθέτησης και λειτουργίας.  
 
∆εν περιλαµβάνονται ράφια και ειδικά τεµάχια εξοπλισµού. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα τρία και είκοσι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 33,20 
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Άρθρο 33ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.21] 
Πάγκος από άκαυστη φορµάικα τύπου DUROPAL 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5617 
 
Πάγκος από άκαυστη φορµάικα τύπου DUROPAL πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm περίπου, 
που περιλαµβάνει:  
α)  την επικάλυψη του πάγκου µε ειδική φορµάϊκα τύπου DUROPAL, συνολικού πάχους 32 mm 

και πλάτους 90 cm, µε ειδικό περιθώριο από PVC πάχους 3 mm µε σπασµένες ακµές στα 
εµφανή σόκορα. Η στερέωση στην υπάρχουσα υποδοµή γίνεται µέσω κατάλληλης 
συγκολλητικής ύλης. 

β)  την διαµόρφωση - κοπή κατάλληλου ανοίγµατος οιουδήποτε σχεδίου, για την υποδοχή του 
επικαθήµενου νεροχύτη, σύµφωνα µε την µελέτη.  

γ)  την ολοκληρωµένη στεγάνωση της επιφάνειας (π.χ. σηµεία συµβολής µε τον τοίχο), µε 
αντιµικροβιακή σιλικόνη, σύµφωνα µε τις οδηγίες του κατασκευαστή. 

Πλήρως περαιωµένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης, επεξεργασίας 
των τελικών επιφανειών, υλικά & µικροϋλικά επί τόπου, σύµφωνα µε την µελέτη και τα 
κατασκευαστικά σχέδια. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι τέσσερα 
  (Αριθµητικώς): 24,00 
 
 
Άρθρο 34ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.23] 
Ερµάρια κουζίνας δαπέδου µη τυποποιηµένα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5613.1 
 
Ερµάρια κουζίνας δαπέδου, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 60 cm, µε «κουτιά» από νοβοπάν 
συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή φορµάικα, πάχους 1,0 mm, µε 
τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, µε ενώσεις των επιφανειών µε 
ανοξείδωτες ξυλόβιδες και κόλλα, καθώς και µε κατάλληλες εντορµίες. Οι τρύπες που χρειάζονται 
θα γίνουν µε φρέζα. Η πλάτη του κουτιού προς τον τοίχο θα κατασκευασθεί από φορµάϊκα 
πάχους 8 mm, τα οριζόντια (ράφια) και τα κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα, θα κατασκευαστούν 
από µοριοσανίδες επενδυµένες και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1 mm) συνολικού πάχους 
18 ή 20 mm ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από PVC πάχους 3 mm στα εµφανή 
σόκορα µε σπασµένες ακµές. Τα φύλλα (µονά ή διπλά) οιασδήποτε µορφής ή λειτουργίας θα 
κατασκευαστούν από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά και εξωτερικά (min 
πάχος 1 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από PVC πάχους 3 mm µε 
στρογγυλευµένες ακµές. Τα είδη κιγκαλερίας περιλαµβάνουν χειρολαβές (πόµολα) φύλλων και 
κρυφούς µεταλλικούς µεντεσέδες βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, ανοξείδωτους και 
ρυθµιζόµενους. Ολη η κατασκευή θα στηρίζεται σε ρυθµιζόµενα ποδαρικά πάνω σε πλαστικό 
προφίλ (ή ελαστικές λωρίδες) για την προστασία τους από την υγρασία µε κουµπωτή µπάζα 
ύψους 125 mm από νοβοπάν µε επένδυση µελαµίνης πάχους 1,0 mm. Εάν προβλέπονται 
συρτάρια τιµολογούνται χωριστά. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια εξήντα πέντε 
  (Αριθµητικώς): 265,00 
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Άρθρο 35ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.24] 
Ερµάρια κουζίνας τοίχου κρεµαστά µη τυποποιηµένα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5613.1 
 
Ερµάρια κουζίνας τοίχου κρεµαστά, µη τυποποιηµένα, µε βάθος 35 cm, διάταξης  σύµφωνα µε 
την µελέτη, µε «κουτιά» από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε 
µελαµίνη ή φορµάικα, πάχους 1mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 
mm, µε ενώσεις των επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες και κόλλα, καθώς και µε κατάλληλες 
εντορµίες. Οι τρύπες που χρειάζονται θα γίνουν µε φρέζα. Η πλάτη του κουτιού προς τον τοίχο, 
θα κατασκευασθεί από φορµάϊκα πάχους 8 mm, τα οριζόντια (ράφια) και τα κατακόρυφα σταθερά 
χωρίσµατα, θα κατασκευαστούν από µοριοσανίδες επενδυµένες και στις δύο επιφάνειες µε 
µελαµίνη (1 mm.) συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από 
PVC πάχους 3 mm στα εµφανή σόκορα µε σπασµένες ακµές. Τα φύλλα (µονά ή διπλά) 
οιασδήποτε µορφής ή λειτουργίας θα κατασκευαστούν από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε 
χρώµατος, εσωτερικά και εξωτερικά (min πάχος 1 mm.), συνολικού πάχους 18 mm., µε 
περιθώρια από PVC πάχους 3 mm µε στρογγυλευµένες ακµές. Τα είδη κιγκαλερίας 
περιλαµβάνουν, χειρολαβές (πόµολα) φύλλων και κρυφούς µεταλλικούς µεντεσέδες βαρέως 
τύπου διπλής περιστροφής ανοξείδωτους και ρυθµιζόµενους. Εάν προβλέπεται ειδικός 
εξοπλισµός τιµολογείται χωριστά. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια είκοσι έξι 
  (Αριθµητικώς): 226,00 
 
 
Άρθρο 36ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 56.25] 
Ερµάρια µεγάλου ύψους, µη τυποποιηµένα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-5613.1 
 
Ερµάρια µεγάλου ύψους, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 60 cm, διάταξης σύµφωνα µε την µελέτη, 
µε «κουτιά» από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή 
φορµάικα, πάχους 1 mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, µε 
ενώσεις των επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες και κόλλα, καθώς και µε κατάλληλες 
εντορµίες. Οι τρύπες που χρειάζονται θα γίνουν µε φρέζα. Η πλάτη του κουτιού προς τον τοίχο, 
θα κατασκευασθεί από χαρτοφορµάϊκα ή φορµάϊκα πάχους 8 mm, τα οριζόντια (ράφια) και τα 
κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα αν προβλέπονται από το σχέδιο, θα κατασκευαστούν από 
µοριοσανίδες επενδυµένες και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1 mm.) συνολικού πάχους 18 ή 
20 mm ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από PVC πάχους 3 mm στα εµφανή σόκορα 
µε σπασµένες ακµές. Τα φύλλα (µονά ή διπλά) οιασδήποτε µορφής ή λειτουργίας θα 
κατασκευαστούν από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά και εξωτερικά (min 
πάχος 1 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από PVC πάχους 3 mm µε 
στρογγυλευµένες ακµές. Τα είδη κιγκαλερίας περιλαµβάνουν, χειρολαβές (πόµολα) φύλλων και 
κρυφούς µεταλλικούς µεντεσέδες βαρέως τύπου διπλής περιστροφής ανοξείδωτους και 
ρυθµιζόµενους. Ολη η κατασκευή θα στηρίζεται σε ρυθµιζόµενα ποδαρικά πάνω σε πλαστικό 
προφίλ (ή ελαστικές λωρίδες) για την προστασία τους από την υγρασία µε κουµπωτή µπάζα 
ύψους 125 mm από νοβοπάν µε επένδυση µελαµίνης πάχους 1 mm. Εάν προβλέπονται 
συρτάρια τιµολογούνται χωριστά. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφάνειας όψης  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν ενενήντα εννιά 
  (Αριθµητικώς): 199,00 
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Άρθρο 37ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 61.04 (Ν)] 
Κατασκευή µεταλλικών υπερθύρων οιουδήποτε ανοίγµατος 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-6104 
 
Υπέρθυρα, πρόβολοι, κρυφοδοκοί µέσα σε κονιόδεµα και σχετικές κατασκευές από πολλαπλές 
σιδηροδοκούς µε απλές διατοµές µε ύψος ή πλευρά µεγλύτερη από 16 cm, συνδεδεµένες µεταξύ 
τους µε κοχλίες (µπουλόνια) µε διπλά περικόχλια µέσα από ειδικά διανοιγόµενες οπές και µε 
παρεµβολή τµηµάτων σιδηροσωλήνων και γενικά σίδηρος επί τόπου και εργασία κοπής, 
τοποθέτησης και πάκτωσης.  
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο και εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 2,70 
 
 
Άρθρο 38ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 62.50] 
Μεταλλικές θύρες, τυποποιηµένες, βιοµηχανικής προέλευσης 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-6236 
 
Προµήθεια και τοποθέτηση µονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας βιοµηχανικής προέλευσης, µε ή χωρίς 
φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες, ανοιγόµενες ή µη, µε θυρόφυλλα από δύο φύλλα λαµαρίνας DKP, 
ελάχιστου πάχους 1,5 mm, µε πλήρωση από ορυκτοβάµβακα των 50 kg/m3, κάσσα δροµική ή 
µπατική από στραντζαριστή λαµαρίνα DKP πάχους τουλάχιστον 1,5 mm, µε ελαστικά 
παρεµβύσµατα, αντισκωριακή προστασία µε δύο στρώσεις βερνικοχρώµατος συνθετικών 
ρητινών, µε την προµήθεια και τοποθέτηση των εξαρτηµάτων λειτουργίας, και γενικά υλικά και 
εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επιφάνειας θυροφύλλου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια δώδεκα 
  (Αριθµητικώς): 212,00 
 
 
Άρθρο 39ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 62.60.03] 
Θύρες πυρασφαλείας, µονόφυλλες, ανοιγόµενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης πυραντίστασης 
90 min  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-6236 
 
Προµήθεια και τοποθέτηση µονόφυλλης µεταλλικής ανοιγόµενης θύρας πυρασφαλείας, χωρίς 
φεγγίτη, συνοδευόµενης από πιστοποιητικό κλάσης πυραντίστασης 90 min από αναγνωρισµένο 
φορέα της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Η πόρτα θα αποτελείται από κάσσα από στραντζαρισµένη 
λαµαρίνα DKP ελαχίστου πάχους 2,0 mm µε διάταξη καπνοστεγανότητας (π.χ. από 
θερµοδιογκούµενες ταινίες ενδεικτικού τύπου PALUSOL ή αναλόγου), θυρόφυλλο τύπου 
sandwich, µε εξωτερική επένδυση από λαµαρίνα ψυχρής εξελέσεως DKP ελάχιστου πάχους 1,5 
mm και εσωτερική πλήρωση από ορυκτοβάµβακα πυκνότητος τουλάχιστον 140 kg/m3 µε 
συνδετικό υλικό αποτελούµενο από ορυκτές κόλλες (όχι φαινολικές ρητίνες), µε µεντεσσέδες 
βαρέως τύπου µε αξονικά ρουλµάν (BD), κλειδαριά και χειρολαβές πυρασφαλείας εξ ολοκλήρου 
από χαλύβδινα εξαρτήµατα µε ιδιαίτερο πιστοποιητικό πυρασφαλείας, µηχανισµό επαναφοράς 
(σούστα) πυρασφαλείας και µπάρα πανικού. Η κάσσα και τα θυρόφυλλα θα είναι ηλεκτροστατικά 
βαµµένα στο εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της Υπηρεσίας.   
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Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια της κάσσας και του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση της 
κάσσας στην τοιχοποιία και η πλήρωση του διακένου µε  τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου 
(αριάνι) και η τοποθέτηση και ρύθµιση όλων των εξαρτηµάτων της θύρας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριακόσια ενενήντα οκτώ 
  (Αριθµητικώς): 398,00 
 
 
 
Άρθρο 40ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.33.02] 
Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7331 
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια GROUP 4 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 
υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 30x30 cm, 
οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη. Περιλαµβάνεται η 
προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων µε αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση 
τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου (το οποίο αποζηµιώνεται ιδιαίτερα), ή µε ειδική κόλλα 
συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg 
τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, ή µε ειδικο υλικό πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και 
ο επιµελής καθαρισµός της τελικής επιφανείας του δαπέδου. Πλήρης περαιωµένη εργασία 
χάραξης σχεδίου, τοποθέτησης, αρµολόγησης, καθαρισµού υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, 
σύµφωνα µε την µελέτη. Υλικά, πλακίδια, µικροϋλικά, κλπ, επί τόπου, και την εργασία πλήρους 
κατασκευής. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα επτά και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 37,10 
 
 
Άρθρο 41ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.34.02] 
Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 30x30 cm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7326.1 

 
Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα, χρωµατιστά, αντοχής σε απότριψη 
"GROUP 1", διαστάσεων 30x30 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου. Περιλαµβάνεται η  
προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, µε αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση 
τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου (το οποίο αποζηµιώνεται ιδιαίτερα) µε πρόσµικτο 
βελτιωτικό της πρόσφυσης µε την επιφάνεια εφαρµογής, ή µε κόλλα συµβατή µε την υπάρχουσα 
υποδοµή, η πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, 
το αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, ή µε ειδικό υλικό συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια, ο επιµελής 
καθαρισµός των τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαµόρφωση οπών για την διέλευση 
υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευµατοδοτών κ.λπ. Πλήρης περαιωµένη εργασία 
χάραξης σχεδίου, τοποθέτησης, αρµολόγησης, καθαρισµού, υλικά, πλακίδια, µικροϋλικά, κλπ, επί 
τόπου, και την εργασία πλήρους κατασκευής, σύµφωνα µε την µελέτη.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα εννιά και ογδόντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 39,80 
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Άρθρο 42ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.35] 
Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7326.1 

 
Περιθώρια (σουβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια οποιουδήποτε τύπου διαστάσεων 7,5 x40 cm ή 
7,5 x 30 cm ή 7,5x20 cm,  µονόχρωµα ή έχρωµα, µε αρµούς πλάτους 2 mm. Η δόµηση και η 
αρµολόγηση, θα γίνει µε κατάλληλη τσιµεντοκονία ή κόλλα. Πλήρης περαιωµένη εργασία, 
τοποθέτησης, αρµολόγησης, καθαρισµού, υλικά, πλακίδια, µικροϋλικά, κλπ, επί τόπου, και την 
εργασία πλήρους κατασκευής, σύµφωνα µε την µελέτη.  

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τέσσερα και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 4,10 
 
 
Άρθρο 43ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.36.01] 
Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα σε τρεις στρώσεις, 
επιστρώσεις τσιµεντοκονίας πάχους 3,0 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7335 

 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα σε δύο διαστρώσεις 
τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου µε άµµο χονδρόκοκκη και τρίτη διάστρωση µε πατητό 
τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε λεπτοκόκκη άµµο.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαοχτώ και εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 18,70 
 
 
Άρθρο 44ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.61.01] 
Επιστρώσεις µε µωσαϊκά πάχους 2,5 cm, µε τσιµέντο κοινό και ψηφίδες λευκές σε 
ποσοστό 95% 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7361 

 
Επιστρώσεις µε µαρµαροψηφίδες (µωσαικά), µεγέθους έως Νο 6,  λευκές σε ποσοστό 95%, 
εκτελούµενες σε δύο στρώσεις.  Επιµελής καθαρισµός των προς επίστρωση επιφανειών και 
πλύσιµο, υλικά και εργασία αναµίξεως, διαστρώσεως, κυλινδρώσεως και κατεργασίας µε µηχανή 
ή χειροτροχό ώστε η τελική επιφάνεια να είναι απόλυτα επίπεδη και λεία. 

  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαοχτώ και εβδοµήντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 18,70 
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Άρθρο 45ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 73.61.01 (Ν)] 
Καθαρισµός, στοκάρισµα, τρίψιµο και γυάλισµα επιστρώσεων σε µωσαϊκά ή σε πλάκες 
µαρµάρου, µε νερόλουστρα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7361 

 
Καθαρισµός, στοκάρισµα, τρίψιµο και γυάλισµα επιστρώσεων µε µωσαϊκά ή µε πλάκες 
µαρµάρου, µε νερόλουστρα. 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαοχτώ  
  (Αριθµητικώς): 18,00 
 
 
Άρθρο 46ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 74.30.02] 
Επιστρώσεις µε πλάκες µαλακού µαρµάρου, πάχους 2 cm, σε αναλογία 6 έως 10 τεµάχια 
ανά τετραγωνικό µέτρο 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7432 

 
Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαρµάρου, ορθογωνισµένες. Περιλαµβάνεται η 
προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, 
τσιµεντοκονιαµάτων ή γενικά κονιαµάτων, στρώσεως και καθαρισµού και η εργασία κοπής των 
πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ενενήντα επτά και ενενήντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 97,90 
 
 
Άρθρο 47ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 75.11.01] 
Περιθώρια σοβατεπιά από µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7511 

 
Περιθώρια (σοβατεπιά) από µαλακό µάρµαρο πλάτους έως 10 cm και κατά τα λοιπά όπως στο 
άρθρο ΟΙΚ 74.30. Υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής. 

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ώδεκα  
  (Αριθµητικώς): 12,00 
 
 
Άρθρο 48ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 75.41.01] 
Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m µε µάρµαρο λευκό, πάχους 3 / 2 cm 
(βατήρων/µετώπων) 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7541 

 
Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m ευθειών ή λοξών, µε µάρµαρο λευκό, πάχους 3 / 2 cm 
(βατήρων/µετώπων). Μάρµαρο σχιστό, και υλικά λειοτρίψεως, στρώσεως και καθαρισµού επί 
τόπου και εργασία κοπής πλακών, λειοτρίψεως, στρώσεως και καθαρισµού και κατά τα λοιπά 
όπως στο άρθρο ΟΙΚ 74.30.  
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Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) προσθίας ακµής βατήρων 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εξήντα τρία και πενήντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 63,50 
 
 
Άρθρο 49ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.02.02] 
Υδροχρωµατισµοί ασβέστου παλαιών επιφανειών, µε επισκευές της επιφανείας σε 
ποσοστό 5 - 15% 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7708 

 
Υδροχρωµατισµοί ασβέστου παλαιών υδροχρωµατισµένων επιφανειών, µε ψεκαστήρα ή 
χρωστήρα, µε σποραδικές επισκευές της επιφανείας σε ποσοστό 5 - 15%. 
 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 
 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο και ενενήντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 2,90 
 
 
Άρθρο 50ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.102] 
Οικολογικό χρώµα ακρυλικής βάσεως νερού για εσωτερική βαφή επιχρισµάτων, 
σκυροδέµατος ή γυψοσανίδας 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7744 

 
Βαφή µε οικολογικό χρώµα ακρυλικής βάσεως νερού κατάλληλο για την διακόσµηση και την 
προστασία εσωτερικών επιφανειών σκυροδέµατος ή επιχρίσµατος, πιστοποιηµένο από διεθνώς 
αναγνωρισµένο φορέα απονοµής οικολογικού σήµατος. Η προηγούµενη επεξεργασία της 
επιφανείας τιµολογείται µε τα αντίστοιχα κατά περίπτωση άρθρα του Τιµολογίου. 
 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκατρία και ογδόντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 13,80 
 
 
Άρθρο 51ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.15 (Ν)] 
Προετοιµασία επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7735 

 
Προετοιµασία επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς. Αποκατάσταση της επιφανείας του τοίχου, 
αφαίρεση των ανωµαλιών, καθαρισµός, λείανση µε γυαλόχαρτο, αστάρωµα µε κατάλληλο υλικό 
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ακρυλικής ρητίνης βάσεως, διαλύτου ή ακρυλικού µικροµοριακού, βάσεως νερού, µε αντοχή στα 
αλκάλια. 

 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένα και ογδόντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 1,80 
 
 
Άρθρο 52ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.16] 
Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7736 

 
Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς. Καθαρισµός της επιφανείας µε 
γυαλόχαρτο, λάδωµα µε λινέλαιο διπλοβρασµένο ή µε ειδικό µυκητοκτόνο εµποτιστικό διάλυµα 
βάσεως νερού ή διαλύτου, ξεροζιάρισµα, καθαρισµός των ρόζων και επάλειψή τους µε 
γοµαλάκα, τρίψιµο, χονδροστοκάρισµα και τρίψιµο εν γένει. 
 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο και τριάντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 2,30 
 
 
Άρθρο 53ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.54] 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών µε χρώµατα αλκυδικών ή  ακρυλικών 
ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7754 

 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών (στιλπνοί ή µατ ή σαγρέ). Υλικά επί τόπου και 
εργασία.  

 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Επτά  
  (Αριθµητικώς): 7,00 
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Άρθρο 54ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.55] 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών µε χρώµατα αλκυδικών ή  ακρυλικών 
ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7755 
 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών. Απόξεση και καθαρισµός µε ψήκτρα και 
σµυριδόπανο, µία στρώση αντιδιαβρωτικού υποστρώµατος ενός συστατικού και δύο στρώσεις 
ελαιοχρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  

 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες η εργασία  και τα υλικά για την προσωρινή 
αποµάκρυνση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα θέρµανσης κλπ. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Επτά  
  (Αριθµητικώς): 7,00 
 
 
Άρθρο 55ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.66] 
Χρωµατισµοί θερµαντικών σωµάτων µε βερνικόχρωµα αλκυδικής ή ακρυλικής βάσεως, 
ενός συστατικού µε αντοχή σε συνεχή θερµοκρασία ≥ 80ο C 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7766 
 
Χρωµατισµοί θερµαντικών σωµάτων µε βερνικόχρωµα αλκυδικής ή ακρυλικής βάσεως, ενός 
συστατικού, µε αντοχή σε συνεχή θερµοκρασία ≥ 80 οC. Απόξεση και καθαρισµός µε 
σµυριδόπανο, διάστρωση κατάλληλου αντισκωριακού υποστρώµατος µε πιστολέτο, τρίψιµο µε 
γυαλόχαρτο και διάστρωση θερµοαντόχου βερνικοχρώµατος µε πιστολέτο µέχρι να επιτευχθεί 
οµοιόµορφος χρωµατισµός. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) θερµαντικών στοιχείων 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Οκτώ και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 8,10 
 
 
Άρθρο 56ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.67.01] 
Χρωµατισµοί σωληνώσεων ∆ιαµέτρου έως 1'' 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7767.2 
 
Χρωµατισµοί γενικώς σωληνώσεων διαµέτρου έως 1''.  

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένα και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 1,40 
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Άρθρο 57ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 77.68 (Ν)] 
Απόξεση και βερνίκωµα ξύλινων δαπέδων 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7768 
 
Βερνίκωµα ξυλίνων δαπέδων (στιλπνό ή µατ) µε βερνίκι δαπέδων σε τρείς στρώσεις. 
Συµπληρωµατική επεξεργασία της επιφανείας του δαπέδου για την επίτευξη λείας επιφάνειας 
κατάλληλης για βερνίκωµα, πλήρης απόξεση της επιφανείας µε κατάλληλο µηχάνηµα 
εφοδιασµένο µε απορροφητήρα, ψιλοστοκάρισµα, 1η στρώση βερνικιού, τρίψιµο και καθάρισµα, 
2η στρώση εκτελουµένη όπως πρώτη και 3η στρώση (τελική) χωρίς τριψιµο. Υλικά, µικροϋλικά 
και εξοπλισµός επί τόπου και εργασία. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα 
  (Αριθµητικώς): 10,00 
 
 
Άρθρο 58ο [Αριθµός Τιµολογίου ΟΙΚ 78.05.09] 
Γυψοσανίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 18 mm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟIK-7810 
 
Γυψοσανίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 18 mm, τοποθετηµένες σε οποιονδήποτε χώρο, επί 
σκελετού ή µη (όπως επένδυση τοίχων ή άλλης επιφάνειας µε επικόλληση, εκτός όµως των 
ψευδοροφών), (ο τυχόν σκελετός αποτιµάται ιδιαιτέρως). Συµπεριλαµβάνονται υλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα οχτώ και σαράντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 18,40 
 
 
Άρθρο 59ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  8151.2] 
Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη. Χαµηλής πιέσεως µε το δοχείο πλύσεως και τα 
εξαρτήµατά του 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 14 
 
Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη 'Ευρωπαϊκού' (καθήµενου) τύπου, δηλαδή λεκάνη και 
υλικά στερεώσεως και συγκολλήσεως επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και 
συγκολλήσεως στοµίων. Χαµηλής πιέσεως µε το δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήµατά του.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια πέντε και πενήντα οκτώ  λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 205,58 
 
 
Άρθρο 60ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  8160.2] 
Νιπτήρας πορσελάνης ∆ιαστ. 42 Χ 56 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 17 
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Νιπτήρας πορσελάνης πλήρης µε βαλβίδα χρωµέ ( σταγγιστήρα) πώµα µε άλυσο, σιφώνι χρωµέ 
Φ 1 1/4 ins στηρίγµατα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήµατα όπως και τα 
µικροϋλικά (µολυβδόκολλα, τσιµέντο κλπ) και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος 
σε λειτουργία  ∆ιαστ. 42 Χ 56 cm.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν εξήντα εννιά και ογδόντα τρία  λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 169,83 
 
 
Άρθρο 61ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  8165.1.2] 
Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος, πλάτους περίπου 50 cm µιάς σκάφης, διαστάσεων 
περίπου 35 Χ 40 X 20 cm, µήκους 1,20 m  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 17 
 
Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος, πλάτους περίπου 50 cm πλήρης µε βαλβίδα 
(στραγγιστήρα), πώµα, σωλήνα υπερχειλίσεως και στηρίγµατα, δηλαδή νεροχύτης και λοιπά 
γενικά εξαρτήµατα και υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως γιά λειτουργία  µιάς 
σκάφης ∆ιαστάσεων περίπου 35 Χ 40 X 20 cm, µήκους 1,20 m.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν πενήντα πέντε και ενενήντα δύο λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 155,92 
 
 
Άρθρο 62ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8168.2] 
Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm µπιζουτέ, διαστάσεων 42 Χ 60 cm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 13 
 
Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm µπιζουτέ δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσαρες κοχλίες µε κοµβία 
χρωµέ, µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως  ∆ιαστάσεων 42 Χ 60 cm.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι δύο και πενήντα έξι λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 22,56 
 
 
Άρθρο 63ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8178.1.1] 
Χαρτοθήκη πλήρης επιχρωµιωµένη απλή  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 14 
 
Χαρτοθήκη πλήρης δηλαδή υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως  
επιχρωµιωµένη απλή  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εννιά και εξήντα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 9,60 
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ΟΜΑ∆Α ∆: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ ∆ΙΚΤΥΑ (Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) 

 
 
Άρθρο 64ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν6622.1] 
Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), ονοµ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονοµ. 
διαµέτρου DN 15 mm (Φ20χ2.80)  
Κωδικός Αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1 
 
Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση κατά µήκος του έργου και πλήρη 
εγκατάσταση ενός µέτρου ωφέλιµου αξονικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 
πολυπροπυλενίου PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 
8077/78 και ανά τύπο, ονοµαστική πίεση και διάµετρο αγωγού. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται : 

 
α.  Η προµήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των 
ειδικών τεµαχίων (καµπύλες, ταύ κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 
πολυπροπυλενίου. 

β.  Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού µετά των απαιτουµένων 
συνδέσµων και ειδικών τεµαχίων αυτού µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding), η δοκιµασία σωλήνων και αγωγών σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές 
Προδιαγραφές. 

γ.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουµένων µηχανών και συσκευών που θα 
χρησιµοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων από 
πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε σωλήνες, ειδικά 
τεµάχια και συνδέσµους πολυπροπυλενίου. 

δ.  Η φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήµανσης σύµφωνα µε την 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
Τιµή ενός µέτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους (ανά τύπο, διάµετρο και ονοµαστική πίεση) 
αγωγού από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία 
UV), πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και έτοιµου για πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Επτά και τριάντα οκτώ λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 7,38 
 
 
Άρθρο 65ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν6622.2] 
Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), ονοµ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονοµ. 
διαµέτρου DN 20 mm (Φ25χ3.50)  
Κωδικός Αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1 
 
Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση κατά µήκος του έργου και πλήρη 
εγκατάσταση ενός µέτρου ωφέλιµου αξονικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 
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πολυπροπυλενίου PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 
8077/78 και ανά τύπο, ονοµαστική πίεση και διάµετρο αγωγού. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται : 

 
α.  Η προµήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των 
ειδικών τεµαχίων (καµπύλες, ταύ κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 
πολυπροπυλενίου. 

β.  Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού µετά των απαιτουµένων 
συνδέσµων και ειδικών τεµαχίων αυτού µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding), η δοκιµασία σωλήνων και αγωγών σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές 
Προδιαγραφές. 

γ.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουµένων µηχανών και συσκευών που θα 
χρησιµοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων από 
πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε σωλήνες, ειδικά 
τεµάχια και συνδέσµους πολυπροπυλενίου. 

δ.  Η φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήµανσης σύµφωνα µε την 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
Τιµή ενός µέτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους (ανά τύπο, διάµετρο και ονοµαστική πίεση) 
αγωγού από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία 
UV), πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και έτοιµου για πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εννιά και ογδόντα ένα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 9,81 
 
 
Άρθρο 66ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν6622.3] 
Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), ονοµ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονοµ. 
διαµέτρου DN 25 mm (Φ32χ4.40)  
Κωδικός Αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1 
 
Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση κατά µήκος του έργου και πλήρη 
εγκατάσταση ενός µέτρου ωφέλιµου αξονικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 
πολυπροπυλενίου PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 
8077/78 και ανά τύπο, ονοµαστική πίεση και διάµετρο αγωγού. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται : 

 
α.  Η προµήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των 
ειδικών τεµαχίων (καµπύλες, ταύ κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 
πολυπροπυλενίου. 

β.  Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού µετά των απαιτουµένων 
συνδέσµων και ειδικών τεµαχίων αυτού µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
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welding), η δοκιµασία σωλήνων και αγωγών σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές 
Προδιαγραφές. 

γ.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουµένων µηχανών και συσκευών που θα 
χρησιµοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων από 
πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε σωλήνες, ειδικά 
τεµάχια και συνδέσµους πολυπροπυλενίου. 

δ.  Η φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήµανσης σύµφωνα µε την 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
Τιµή ενός µέτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους (ανά τύπο, διάµετρο και ονοµαστική πίεση) 
αγωγού από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία 
UV), πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και έτοιµου για πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έντεκα και ογδόντα έξι λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 11,86 
 
 
Άρθρο 67ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν6622.4] 
Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), µε µαύρη πλαστική επένδυση 
(προστασία UV) ονοµ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονοµ. διαµέτρου DN 32 mm (Φ40χ5.50)  
Κωδικός Αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1 
 
Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση κατά µήκος του έργου και πλήρη 
εγκατάσταση ενός µέτρου ωφέλιµου αξονικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 
πολυπροπυλενίου PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 
8077/78 και ανά τύπο, ονοµαστική πίεση και διάµετρο αγωγού. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται : 

 
α.  Η προµήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των 
ειδικών τεµαχίων (καµπύλες, ταύ κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 
πολυπροπυλενίου. 

β.  Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού µετά των απαιτουµένων 
συνδέσµων και ειδικών τεµαχίων αυτού µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding), η δοκιµασία σωλήνων και αγωγών σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές 
Προδιαγραφές. 

γ.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουµένων µηχανών και συσκευών που θα 
χρησιµοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων από 
πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε σωλήνες, ειδικά 
τεµάχια και συνδέσµους πολυπροπυλενίου. 

δ.  Η φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήµανσης σύµφωνα µε την 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
Τιµή ενός µέτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους (ανά τύπο, διάµετρο και ονοµαστική πίεση) 
αγωγού από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία 
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UV), πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και έτοιµου για πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκατρία και ενενήντα δύο λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 13,92 
 
 
Άρθρο 68ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν6622.5] 
Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο PP-R (80), µε µαύρη πλαστική επένδυση 
(προστασία UV) ονοµ. πίεσης ΡΝ 20 atm / ονοµ. διαµέτρου DN 40 mm (Φ50χ6.90)  
Κωδικός Αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1 
 
Για την προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση κατά µήκος του έργου και πλήρη 
εγκατάσταση ενός µέτρου ωφέλιµου αξονικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 
πολυπροπυλενίου PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία UV) κατά DIN 
8077/78 και ανά τύπο, ονοµαστική πίεση και διάµετρο αγωγού. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνεται : 

 
α.  Η προµήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των 
ειδικών τεµαχίων (καµπύλες, ταύ κλπ.), καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 
πολυπροπυλενίου. 

β.  Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού µετά των απαιτουµένων 
συνδέσµων και ειδικών τεµαχίων αυτού µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding), η δοκιµασία σωλήνων και αγωγών σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές 
Προδιαγραφές. 

γ.  Η προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουµένων µηχανών και συσκευών που θα 
χρησιµοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων από 
πολυπροπυλένιο. Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε σωλήνες, ειδικά 
τεµάχια και συνδέσµους πολυπροπυλενίου. 

δ.  Η φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήµανσης σύµφωνα µε την 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

 
Τιµή ενός µέτρου (µµ) ωφέλιµου αξονικού µήκους (ανά τύπο, διάµετρο και ονοµαστική πίεση) 
αγωγού από πολυπροπυλένιο PP-R (80), PN20bar, µε µαύρη πλαστική επένδυση (προστασία 
UV), πλήρως εγκατεστηµένου σύµφωνα µε τα παραπάνω, και έτοιµου για πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα πέντε και ενενήντα εννιά λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 15,99 
 
 
Άρθρο 69ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8041.1] 
Σπιράλ σύνδεσης µε ενσωµατωµένο ρακόρ µπαταρίας µήκους 20 cm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 7 
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Σπιράλ σύνδεσης µε ενσωµατωµένο ρακόρ µπαταρίας, δηλαδή τοποθετηµένο επι τόπου και 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως.    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έξι και εξήντα δύο λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 6,62 
 
 
Άρθρο 70ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  Ν8106.1] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλείσιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαπέντε και εικοσιτέσσερα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 15,24 
 
 
Άρθρο 71ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  Ν8106.2] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 3/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλείσιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαέξι και ογδόντα τέσσερα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 16,84 
 
 
Άρθρο 72ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ  Ν8106.3] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 1 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλείσιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαεννιά και ενενήντα δύο λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 19,92 
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Άρθρο 73ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8124.6] 
Υδροµετρητής διαµέτρου Φ 2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Υδροµετρητής όπως περιγράφεται στις προδιαγραφές και λοιπά µικροϋλικά και µε την εργασία 
πλήρους εγκατάστασης.    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια τριάντα τέσσερα και πενήντα εννιά λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 234,59 
 
 
Άρθρο 74ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8258.1] 
Ταxυθερµοσίφωνας ηλεκτρικός ισχύος 6 kw   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 24 
 
Ταxυθερµοσίφωνας ηλεκτρικός κατάλληλος για πίεση λειτουργίας 10 atm, εφοδιασµένος µε 
όλα τα αναγκαία όργανα αυτόµατης λειτουργίας και ρύθµισης, όπως και τα ασφαλιστικά τους, 
σύµφωνα µε τους ισxύοντες κανονισµός, δηλ. θερµοσίφωνας µε τα όργανά του, και τα υλικά 
και µικροϋλικά στερέωσης και σύνδεσης, περιλαµβάνονται οι xαλκοσωλήνες και τα ρακόρ 
σύνδεσης επι τόπου, και η εργασία τοποθέτησης και πλήρους εγκατάστασης.    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια δέκα οκτώ και οκτώ λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 218,08 
 
 
Άρθρο 75ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.1] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ώδεκα και εξήντα τρία λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 12,63 
 
 
Άρθρο 76ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.2] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 3/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα τέσσερα και εβδοµήντα έξι λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 14,76 
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Άρθρο 77ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.3] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 1 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα έξι και ογδόντα έξι λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 16,86 
 
 
Άρθρο 78ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.4] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 1 1/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα οκτώ και ενενήντα επτά λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 18,97 
 
 
Άρθρο 79ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8138.1.2] 
Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος κοινός διαµέτρου 1/2 ins   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος µε τα µικροϋλικά, υλικά συνδέσεως και την εργασία 
πλήρους εγκαταστάσεως  κοινός ορειχάλκινος ∆ιαµέτρου 1/2 ins. 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Οκτώ και ενενήντα δύο λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 8,92 
 
 
Άρθρο 80ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8141.2.2] 
Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος 
τοποθετηµένος σε νιπτήρα - διαµέτρου 1/2 ins   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 13 
 
Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος δηλαδή 
αναµικτήρας και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους 
εγκαταστάσεως  τοποθετηµένος σε νιπτήρα - ∆ιαµέτρου 1/2 ins.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα έξι και εξήντα πέντε λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 56,65 
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Άρθρο 81ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8141.3.2] 
Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος 
νεροχύτη - διαµέτρου 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 13 
 
Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος δηλαδή 
αναµικτήρας και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους 
εγκαταστάσεως  τοποθετηµένος σε νιπτήρα - ∆ιαµέτρου 1/2 ins.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα εννιά και εβδοµήντα τέσσερα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 59,74 
 
 
Άρθρο 82ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8029.2] 
Σιφώνι πλαστικό δαπέδου µε εσχάρα και κόφτρα διαµέτρου Φ 75 mm 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 
 
Σιφώνι πλαστικό δαπέδου µε εσχάρα και κόφτρα πλήρως τοποθετηµένο και συνδεδεµένο µε τα 
µικροϋλικά και τη διάνοιξη οπών.    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ογδόντα ένα και τριάντα τέσσερα λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 81,34 
 
 
Άρθρο 83ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8043.1.3] 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πίεσης 6 atm διαµέτρου Φ 50 
mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, 
για σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µε σύνδεση µε διαµορφούµενη 
µούφα στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως 
στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως.    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκατέσσερα και τριάντα πέντε λεπτά  
  (Αριθµητικώς): 14,35 
 
 
Άρθρο 84ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8043.1.5] 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πίεσης 6 atm διαµέτρου Φ 75 
mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 
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Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, 
για σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µε σύνδεση µε διαµορφούµενη 
µούφα στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως 
στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆εκαεννιά και ενενήντα οκτώ λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 19,98 
 
 
 
 
 
Άρθρο 85ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8043.1.8] 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πίεσης 6 atm διαµέτρου Φ 110 
mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, 
για σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µε σύνδεση µε διαµορφούµενη 
µούφα στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως 
στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι επτά και ογδόντα οκτώ λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 27,88 
 
 
 
 
Άρθρο 86ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8043.1.9] 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πίεσης 6 atm διαµέτρου Φ 125 
mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, 
για σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας ή µε σύνδεση µε διαµορφούµενη 
µούφα στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 
Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως 
στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως.   
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι εννιά και ογδόντα τέσσερα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 29,84 
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Άρθρο 87ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8066.2.2] 
Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως διαστάσεων 50cm X 60 cm και βάθος από 
0,50 έως 1,00 m 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 
 
Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως (ακαθάρτων ή οµβρίων) δηλαδή: Εκσκαφή σε 
έδαφος γαιώδες, διάστρωση πυθµένα µε σκυρόδεµα 200 kg τσιµέντου πάχους 10 cm δόµηση 
πλευρικών επιφανειών µε οπτοπλινθοδοµή πάχους 1 πλίνθου και τσιµεντοκονιάµατος 400 kg 
τσιµέντου, τοποθέτηση στο σκυρόδεµα του πυθµένα µισού τεµαχίου πηλοσωλήνα Φ 150 mm 
τοµής ηµικυκλικής και σχήµατος ηµικυλινδρικού γιά διαµόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής 
υγρών, επίχριση µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου του πυθµένα και των πλευρικών 
επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόµιση των προϊόντων εκσκαφών και αχρήστων 
υλικών  ∆ιαστάσεων 50cm X 60cm και βάθος από 0,50 έως 1,00 m.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριακόσια τριάντα εννιά και είκοσι πέντε λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 339,25 
 
 
 
 
 
Άρθρο 88ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8072] 
Καλύµµατα φρεατίων χυτοσιδηρά 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 29 
 
Καλύµµατα φρεατίων χυτoσιδηρά , πλήρως εγκατεστηµένα µε το ανάλογο παρέµβυσµα 
στεγανοποιήσεως. 
 
Τιµή ενός κιλού 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο και εβδοµήντα ένα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 2,71 
 
 
 
 
Άρθρο 89ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8129.1] 
Αυτόµατη δικλίδα αερισµού (µίκα,κεφαλή αερισµού) χυτοσιδηρά 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 1 
 
Αυτόµατη δικλίδα αερισµού (µίκα, κεφαλή αερισµού) , πλήρως τοποθετηµένη χυτοσιδηρά.   
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι τέσσερα και σαράντα έξι λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 24,46 
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Άρθρο 90ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8106.1] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 1/2 ins   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλεισιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα πέντε και είκοσι τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 15,24 
 
 
 
 
Άρθρο 91ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8106.2] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 3/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλεισιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα έξι και ογδόντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 16,84 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 92ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8106.3] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 1 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλεισιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα εννιά και ενενήντα δύο λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 19,92 
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 Άρθρο 93ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8106.5] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 1 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλεισιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα ένα και ογδόντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 31,84 
 
       
 Άρθρο 94ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8106.6] 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαµέτρου Φ 2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, µε µοxλό xειρισµού 
(κλεισιµο µε 1/4 της στροφής) µε τα υλικά και µικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα και ενενήντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 40,91 
  
 
 Άρθρο 95ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8639.3] 
Μειωτής πίεσης αερίου, φλαντζωτός ονοµ. διαµέτρου 1 ins   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 
 
 Μειωτής πίεσης αερίου, φλαντζωτός µε σώµα από χυτοσίδηρο, δηλαδή προµήθεια, 
προσκόµιση, τοποθέτηση, σύνδεση, ρύθµιση, έλεγχος και παράδοση σε κανονική λειτουργία.   
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριακόσια ογδόντα επτά και ογδόντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 387,84 
 
 
 Άρθρο 96ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8840.4.1] 
Πίνακας ελέγχου διαρροής αερίου   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 
 
Πίνακας ελέγχου διαρροής αερίου, µε όλα τα απαιτούµενα όργανα λειτουργίας και ελέγχου,  
ενδείξεων,  δηλαδή προµήθεια εντοίχιση και στερέωση επί του τοίχου µε πακτούµενα σιδηρά 
ελάσµατα, συνδέσεως των εισερχοµένων και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε εργασία 
γιά τη δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
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ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια πενήντα εννιά και ογδόντα τρία λεπτά 
 (Αριθµητικώς): 259,83 

 
 
 Άρθρο 97ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8983.5.1.1] 
Φαροσειρήνα 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 60 
 
Φαροσειρήνα συστήµατος πυρανίχνευσης για εσωτερική εγκατάσταση στηριγµένη σε µικρή 
βάση µε ρυθµιζόµενη ένταση ήχου και µέγιστη φωτεινότητα κατασκευασµένη από πλαστικό 
ABS κόκκινου χρώµατος δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση, δοκιµή και 
παράδοση σε λειτουργία  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ενενήντα και πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 90,05 
 
 
 
 
 Άρθρο 98ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9316.2] 
Χαλυβδοσωλήνας ορατής εγκατάστασης φυσικού αερίου µεσαίου τύπου διαµέτρου 3/4 
ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 
 
Χαλυβδοσωλήνας µεσαίου τύπου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10217-1-2 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10216-1-2 (χωρίς 
ραφή) µε σπείρωµα σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ 267 ή ΕΝ 10266-1, εξαρτήµατα 
σωληνώσεων σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 10242 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10241 και  
στεγανοποιητικά του σπειρώµατος σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 751-1-2-3 για δίκτυα 
φυσικού αερίου εξωτερικής επίτοιχης τοποθέτησης, µε όλα τα απαραίτητα υλικά και µικρουλικά 
(καµπύλες, ταύ, στηρίγµατα κλπ.), εργασία, δοκιµές σύµφωνα µε τον κανονισµό εσωτερικών 
εγκαταστάσεων φυσικού αερίου µε πίεση λειτουργίας έως και 1 bar (∆3/Α/11346/15-07-2003), 
παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι εννιά και εβδοµήντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 29,76 
 
 
 Άρθρο 99ο [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9316.3] 
Χαλυβδοσωλήνας ορατής εγκατάστασης φυσικού αερίου µεσαίου τύπου διαµέτρου 1 
ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 
 
Χαλυβδοσωλήνας µεσαίου τύπου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10217-1-2 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10216-1-2 (χωρίς 
ραφή) µε σπείρωµα σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ 267 ή ΕΝ 10266-1, εξαρτήµατα 
σωληνώσεων σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 10242 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10241 και  
στεγανοποιητικά του σπειρώµατος σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 751-1-2-3 για δίκτυα 
φυσικού αερίου εξωτερικής επίτοιχης τοποθέτησης, µε όλα τα απαραίτητα υλικά και µικρουλικά 
(καµπύλες, ταύ, στηρίγµατα κλπ.), εργασία, δοκιµές σύµφωνα µε τον κανονισµό εσωτερικών 
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εγκαταστάσεων φυσικού αερίου µε πίεση λειτουργίας έως και 1 bar (∆3/Α/11346/15-07-2003), 
παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα οκτώ και εννιά λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 38,09 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 1000 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9316.5] 
Χαλυβδοσωλήνας ορατής εγκατάστασης φυσικού αερίου µεσαίου τύπου διαµέτρου 1 
1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 
 
Χαλυβδοσωλήνας µεσαίου τύπου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10217-1-2 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10216-1-2 (χωρίς 
ραφή) µε σπείρωµα σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ 267 ή ΕΝ 10266-1, εξαρτήµατα 
σωληνώσεων σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 10242 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10241 και  
στεγανοποιητικά του σπειρώµατος σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 751-1-2-3 για δίκτυα 
φυσικού αερίου εξωτερικής επίτοιχης τοποθέτησης, µε όλα τα απαραίτητα υλικά και µικρουλικά 
(καµπύλες, ταύ, στηρίγµατα κλπ.), εργασία, δοκιµές σύµφωνα µε τον κανονισµό εσωτερικών 
εγκαταστάσεων φυσικού αερίου µε πίεση λειτουργίας έως και 1 bar (∆3/Α/11346/15-07-2003), 
παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα ένα και εβδοµήντα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 51,70 
 
 
 Άρθρο 1010 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9316.6] 
Χαλυβδοσωλήνας ορατής εγκατάστασης φυσικού αερίου µεσαίου τύπου διαµέτρου 2 
ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 
 
Χαλυβδοσωλήνας µεσαίου τύπου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10217-1-2 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10216-1-2 (χωρίς 
ραφή) µε σπείρωµα σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ 267 ή ΕΝ 10266-1, εξαρτήµατα 
σωληνώσεων σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 10242 ή ΕΛΟΤ ΕΝ 10241 και  
στεγανοποιητικά του σπειρώµατος σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 751-1-2-3 για δίκτυα 
φυσικού αερίου εξωτερικής επίτοιχης τοποθέτησης, µε όλα τα απαραίτητα υλικά και µικρουλικά 
(καµπύλες, ταύ, στηρίγµατα κλπ.), εργασία, δοκιµές σύµφωνα µε τον κανονισµό εσωτερικών 
εγκαταστάσεων φυσικού αερίου µε πίεση λειτουργίας έως και 1 bar (∆3/Α/11346/15-07-2003), 
παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εξήντα οκτώ και είκοσι έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 68,26 
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 Άρθρο 1020 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9631.21] 
Αισθητήριο ανίχνευσης αερίου   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 
 
Αισθητήριο ανίχνευσης αερίου µε τα απαιτούµενα καλώδια σύνδεσης, για παράδοση σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν ενενήντα εννιά και είκοσι οκτώ λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 199,28 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 1030 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8445.1] 
Ρυθµιστική βαλβίδα θερµαντικού σώµατος διαµέτρου 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
  
Ρυθµιστική βαλβίδα θερµαντικού σώµατος ορειχάλκινη, διπλής ρυθµίσεως µε χειρολαβή και 
εσωτερικό µανδύα, πλήρως τοποθετηµένη  διαµέτρου 1/2 ins  
      
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα τρία και ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 13,01 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 1040 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8601.12] 
Έξοδος µε το ανάλογο σ' αυτήν οριζόντιο συλλέκτη ή διανοµέα θερµού ή ψυχρού νερού 
χρήσεως από χαλυβδοσωλήνα χωρίς ραφή διαµέτρου διανοµέα ή συλλέκτη 100/108 
mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 
  
Εξοδος µε το ανάλογο σ' αυτήν οριζόντιο συλλέκτη ή διανοµέα θερµού ή ψυχρού νερού 
χρήσεως από χαλυβδοσωλήνα χωρίς ραφή επιψευδαργυροµένη εν θερµώ µετά την 
αποπεράτωση, πλήρως εγκατεστηµένη, δηλαδή προµήθεια προσκόµιση, εγκατάσταση, 
σύνδεση προς τα δίκτυα και παράδοση σε λειτουργία διαµέτρου διανοµέα ή συλλέκτη 100/108 
mm  
      
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα ένα και σαράντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 31,41 
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 Άρθρο 1050 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8605.1.2] 
Κυκλοφορητής νερού χαµηλής πιέσεως παροχής από 2,50 έως & 4,00 m3/h  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 21 
  
Κυκλοφορητής νερού κατάλληλου µανοµετρικού ύψους, γιά εγκατάσταση κεντρικής 
θερµάνσεως, δηλαδή κυκλοφορητής, εξαρτήµατα και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία 
τοποθετήσεως, συνδέσεως µε το δίκτυο σωληνώσεων νερού µε φλάντζες ή ρακόρ και το 
ηλεκτρικό δίκτυο, δοκιµών λειτουργίας και πλήρους εγκαταστάσεως  χαµηλής πιέσεως 
παροχής από 2,50 έως & 4,00 m3/h  
      
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριακόσια σαράντα οκτώ και δέκα οκτώ λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 348,18 
 
 
 

 Άρθρο 1060 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8621.1.2] 
∆ίοδος ηλεκτροκίνητη βαλβίδα δύο θέσεων, ελαφρού τύπου, κοχλιωτής συνδέσεως 
διαµέτρου 3/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
  
∆ίοδος ηλεκτροκίνητη βαλβίδα δύο θέσεων, ελαφρού τύπου, κοχλιωτής συνδέσεως 
αποτελούµενη από κινητήρα, µοχλισµό και σώµα διόδου βαλβίδας, πλήρης µε τα υλικά 
(µετασχηµατιστής κλπ) τα µικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως 
παραδοτέα σε λειτουργία διαµέτρου 3/4 ins  
      
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ενενήντα ένα και εξήντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 91,61 
 
 
 Άρθρο 1070 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8641] 
Μανόµετρο µε κρουνό περιοχής ενδείξεων 0 έως 10 atm   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
  
Μανόµετρο µε κρουνό περιοχής ενδείξεων 0 έως 10 atm µε κάθε µικροϋλικό και εργασία γιά 
εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα έξι και τριάντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 56,36 
 
 
 
 
 Άρθρο 1080 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8647.2] 
Θερµοστάτης χώρου προοδευτικής λειτουργίας  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 12 
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Θερµοστάτης χώρου µε τα µικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως 
και ρυθµίσεως παραδοτέος σε πλήρη και κανονική λειιτουργία  προοδευτικής λειτουργίας  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εβδοµήντα τέσσερα και έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 74,06 
 
 
 
 
 Άρθρο 1090 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8651] 
Θερµόµετρο εµβαπτίσεως, κεντρικής θερµάνσεως, ευθύ ή γωνιακό µε ορειχάλκινη 
θήκη, περιοχής ενδείξεως 0 - 100 C   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Θερµόµετρο εµβαπτίσεως, κεντρικής θερµάνσεως, ευθύ ή γωνιακό µε ορειχάλκινη θήκη, 
περιοχής ενδείξεως 0 - 100 C µε τα µικροϋλικά και την εργασία γιά εγκατάσταση και 
παράδοση σε λειτουργία   
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα τρία και οκτώ λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 43,08 
 
 

 Άρθρο 1100 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8431.5.2] 
Θερµαντικά σώµατα panel αξονικού ύψους 905mm, τύπου 22 (δύο πλάκες - δύο 
µαίανδροι)  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 26 
  
Θερµαντικά σώµατα panel πίεσης λειτουργίας 8-10 bar, πίεσης δοκιµής 13 bar, µε θερµαντικές 
αποδόσεις ελεγµένες κατά DIN 4704 και εγκεκριµένες από DGWK (Θερµ. νερού 90/70°C και 
Θερµ. χώρου 20°C). Ο βηµατισµός των υδροφόρων καναλιών είναι 25 mm και το πάχος 
ελάσµατος 1,25 mm. Η διαδικασία βαφής τους έχει ακολουθήσει διαδοχικά τα βήµατα της 
απολίπανσης µε αλκαλικά διαλύµατα, φωσφάτωσης, ασταρώµατος δι' εµβαπτίσεως, βαφής µε 
εποξικές ρητίνες και ψησίµατος στους 200°C. Η απόχρωση είναι RAL 9010, λευκή. Η εταιρεία 
παραγωγής τους έχει πιστοποιηθεί µε το ISO 9002 και όλα τα σώµατα καλύπτονται από 
πενταετή εγγύηση, που καλύπτει τη στεγανότητα και τη βαφή. Παραδοτέα µε τα στηρίγµατα 
µέσα στη συσκευασία και συσκευασµένα από το εργοστάσιο µε πλήρως ανακυκλώσιµα υλικά: 
προστατευτικές γωνιές, κυµατοειδές χαρτόνι και φιλµ συρρικνώσεως. Η συσκευασία µπορεί να 
µένει µέχρι τη θέση της εγκατάστασης σε λειτουργία. Οι συνδέσεις γίνονται στο κάτω µέρος 
του σώµατος µε ειδικό διακόπτη, είτε για µονοσωλήνιο, είτε για δισωλήνιο και συνοδεύονται 
από θερµοστατική βαλβίδα ώστε να παρέχεται η δυνατότητα χρησιµοποίησης θερµοστατικής 
κεφαλής για εξοικονόµηση ενέργειας πλήρως εγκατεστηµένα, δηλαδή στοιχεία, στηρίγµατα 
τοίχου ή δαπέδου και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία εγκαταστάσεως   
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν τριάντα τέσσερα και εβδοµήντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 134,76 
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 Άρθρο 1110 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.3] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 1 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
  
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.   
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα έξι και ογδόντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 16,86 
 
 
 Άρθρο 1120 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.6] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
  
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.   
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα έξι και εξήντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 36,66 
 
 

 Άρθρο 1130 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8540.8] 
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex διαµέτρου Φ 3 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
  
Θερµική µόνωση σωλήνων µε αφρώδες πλαστικό υλικό Armaflex ,πάxους και ιδιοτήτων όπως 
περιγράφονται στις τεxνικές προδιαγραφές, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης.   
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πενήντα τρία και εννιά λεπτά  

 (Αριθµητικώς): 53,09 
 
 
 
 Άρθρο 1140 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8551] 
Θερµική µόνωση επιφανειών σωλήνων   
 Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 40 
 
Θερµική µόνωση επιφανειών σωλήνων µε ύφασµα λινάτσας και στεγανωτικό ακρυλικής βάσης 
καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα τέσσερα και πενήντα οκτώ λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 44,58 
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 Άρθρο 1150 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8601.4] 
Εξοδος µε το ανάλογο σ' αυτήν οριζόντιο συλλέκτη ή διανοµέα θερµού ή ψυχρού νερού 
χρήσεως από γαλβανισµένο σιδηροσωλήνα µετά ραφής διαµέτρου διανοµέα ή 
συλλέκτη 1 1/2".  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 
 
Εξοδος µε το ανάλογο σ' αυτήν οριζόντιο συλλέκτη ή διανοµέα θερµού ή ψυχρού νερού 
χρήσεως από γαλβανισµένο σιδηροσωλήνα µετά ραφής, βαρύ επιψευδαργυροµένη εν θερµώ 
µετά την αποπεράτωση, πλήρως εγκατεστηµένη, δηλαδή προµήθεια προσκόµιση, 
εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα και παράδοση σε λειτουργία   
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα οκτώ και είκοσι τρία λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 18,23 
 
 
 

 Άρθρο 1160 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8601.7] 
Συλλέκτης θερµού ή ψυχρού ύδατος ορειχάλκινος τεσσάρων έως έξι εξόδων, διαµέτρου 
1ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 
 
Συλλέκτης θερµού ή ψυχρού ύδατος ορειχάλκινος, πλήρως τοποθετηµένος και συνδεδεµένος 
για πλήρη λειτουργία, επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως, σύµφωνα µε τα σχέδια, 
την τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές. 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εξήντα τρία και είκοσι ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 63,21 
 

      
 
 Άρθρο 1170 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8605.2.4] 
Κυκλοφορητής - αντλία In-Line τεχνολογίας inverter.  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 21 
 
Κυκλοφορητής - αντλία In-Line νερού τεχνολογίας inverter κατάλληλου µανοµετρικού ύψους, 
γιά εγκατάσταση θέρµανσης - κλιµατισµού, δηλαδή αντλία, ηλεκτροκινητήρας, εξαρτήµατα και 
µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως µε το δίκτυο σωληνώσεων 
νερού µε φλάντζες ή ρακόρ και το ηλεκτρικό δίκτυο, δοκιµών λειτουργίας και πλήρους 
εγκαταστάσεως  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Χίλια τριακόσια πενήντα εννιά και δέκα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 1359,15 
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 Άρθρο 1180 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9760.1] 
Σωλήνας από δικτυωµένο πολυαιθυλένιο VPE µε προστατευτικό σωλήνα 
πολυαιθυλενίου για δίκτυο θέρµανσης Φ16χ2mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 
 
Σωλήνας από δικτυωµένο πολυαιθυλένιο VPE κατά DIN4726 και DIN16892 µε προστατευτικό 
κυµατοειδή σωλήνα πολυαιθυλενίου για δίκτυο θέρµανσης σε θερµοκρασίες τουλάχιστον 95οC 
σε πιέσεις έως 24bar και τοποθέτηση εντός των δαπέδων, πλήρης τοποθετηµένος µε όλα τα 
απαραίτητα υλικά και µικρουλικά και εργασίες διάνοιξης αύλακος σε πλάκα σκυροδέµατος, 
αποκατάστασης, στήριξης, στερέωση και σύνδεσης  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έξι και δέκα οκτώ λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 6,18 
 
 
 
 Άρθρο 1190 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8038.15] 
Χαλυβδοσωλήνας µαύρος χωρίς ραφή διαµέτρου 76/ 83 mm  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 6 
 
Χαλυβδοσωλήνας µαύρος χωρίς ραφή τοποθετηµένος πλήρως σε εγκατάσταση κεντρικής 
θερµάνσεως - κλιµατισµού. Συµπεριλαµβάνονται όλα τα ειδικά τεµάχια συνδέσεως και τα υλικά 
στηρίξεως συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συγκολλήσεως και 
δοκιµές πιέσεως και λειτουργίας  διαµέτρου 76/ 83 mm.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εξήντα τέσσερα και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 64,44 
 
 
 
 

 Άρθρο 1200 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8125.1.2] 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη µε γλωτίδα (κλαπέ) συνδεόµενη µε σπείρωµα 
διαµέτρου 3/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη κατακορύφου ή οριζόντιας τοποθετήσεως, µε λυόµενο 
πώµα για επιθεώρηση του µηχανισµού της, δηλαδή βαλβίδα και µικρουλικά επί τόπου και 
εργασία πλήρους τοποθετήσεως  διαµέτρου 3/4 ins  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Είκοσι δύο και δώδεκα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 22,12 
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 Άρθρο 1210 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8125.1.4] 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη µε γλωτίδα (κλαπέ) συνδεόµενη µε σπείρωµα 
διαµέτρου 1 1/4 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη κατακορύφου ή οριζόντιας τοποθετήσεως, µε λυόµενο 
πώµα για επιθεώρηση του µηχανισµού της, δηλαδή βαλβίδα και µικροϋλικά επί τόπου και 
εργασία πλήρους τοποθετήσεως  διαµέτρου 1 1/4 ins  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα τέσσερα και τριάντα εννιά λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 34,39 
 
 
 
 Άρθρο 1220 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8125.1.5] 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη µε γλωτίδα (κλαπέ) συνδεόµενη µε σπείρωµα 
διαµέτρου 1 1/2 ins  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη κατακορύφου ή οριζόντιας τοποθετήσεως, µε λυόµενο 
πώµα για επιθεώρηση του µηχανισµού της, δηλαδή βαλβίδα και µικροϋλικά επί τόπου και 
εργασία πλήρους τοποθετήσεως διαµέτρου 1 1/2 ins  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα τρία και ογδόντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 43,81 
 
 
Άρθρο 1230 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8104.6] 
∆ίοδη ηλεκτροµαγνητική βαλβίδα αερίου ∆ιαµέτρου 2 ins, µέγιστης πίεσης λειτουργίας 
500mbar   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 
 
∆ίοδη ηλεκτροµαγνητική βαλβίδα αερίου ορειχάλκινη, µε όλα τα απαραίτητα υλικά και 
µικροϋλικά για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία σύµφωνα µε το τεύχος των 
τεχνικών προδιαγραφών.    
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τετρακόσια ογδόντα τρία και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 483,44 
 
 
 

 Άρθρο 1240 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8774.3.2] 
Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισµένο Τριπολικό - ∆ιατοµής 3 Χ 2,5 mm2  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισµένο δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση υλικών και 
µικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, µούφες, τσιµεντοκονίαµα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, 
µονωτικά, ειδικά στηρίγµατα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία 
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διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση διαµόρφωση 
και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήµατα της εγκαταστάσεως) και πλήρης 
εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  Τριπολικό - ∆ιατοµής 3 Χ 2,5 mm2  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πέντε και ογδόντα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 5,85 
 
 
 Άρθρο 1250 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8801.1.1] 
∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V Εντάσεως 10 Α απλός 
µονοπολικός   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V µε το κυτίο δηλαδή προµήθεια 
προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση  Εντάσεως 10 Α απλός µονοπολικός  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τέσσερα και πενήντα τρία λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 4,53 
 

 
 Άρθρο 1260 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8801.1.4] 
 ∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V Εντάσεως 10 Α 
κοµιτατέρ ή αλλέ ρετούρ  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V µε το κυτίο δηλαδή προµήθεια 
προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση  Εντάσεως 10 Α κοµιτατέρ ή αλλέ ρετούρ 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έξι και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 6,44 
 
 
 Άρθρο 1270 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8826.3.2] 
Ρευµατοδότης χωνευτός SCHUKO - Εντάσεως 16 Α  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
Ρευµατοδότης χωνευτός µε το κυτίο δηλαδή προµήθεια προσκόµιση ,µικροϋλικά εγκατάσταση 
και σύνδεση, παραδοτέος σε λειτουργία  SCHUKO - Εντάσεως 16 Α  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα και είκοσι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 10,20 
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 Άρθρο 1280 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ 8827.3.2] 
Ρευµατοδότης στεγανός χωνευτός πλήρης SCHUKO - Εντάσεως 16 Α 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
Ρευµατοδότης χωνευτός µε το κυτίο δηλαδή προµήθεια προσκόµιση ,µικροϋλικά εγκατάσταση 
και σύνδεση, παραδοτέος σε λειτουργία  SCHUKO - Εντάσεως 16 Α  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα εννιά και είκοσι επτά λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 19,27 
 
 Άρθρο 1290 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8768.2] 
Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 5, 8 ζευγών  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 48 
 
Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 5, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση υλικών και 
µικρουλικών επι τόπου και εργασία τοποθέτησης για πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τέσσερα και τριάντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 4,36 
 
 
 Άρθρο 1300 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8768.10] 
Καλώδιο patch cord 2m   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 48 
 
Καλώδιο Patch cord 2m, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση υλικών και µικρουλικών επι 
τόπου και εργασία τοποθέτησης για πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πέντε και πενήντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 5,51 
 
 
 Άρθρο 1310 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8843.1] 
Ηλεκτρικός πίνακας Γ.Π πλήρης   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
Ηλεκτρικός πίνακας, όπως στην τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, µε τα µέσα 
προστασίας γραµµών άφιξης και αναχώρησης (διακόπτη διαρροής, γενικό διακόπτη, γενικές 
ασφάλειες, µικροαυτόµατοους, διακόπτες φορτίου, αυτόµατους διακόπτες, ασφάλειες, 
ενδεικτικές λυχνίες) κατασκευασµένος από χαλυβδοέλασµα DKP µε κάλυµµα από plexiglass  
σύµφωνα µε τα σxέδια και τις προδιαγραφές µε όλα τα υλικά και µικροϋλικά, καλώδια κλπ. την 
εργασία εγκατάστασης καισύνδεσης, καθώς και τις δοκιµές για παράδοση σε κανονική 
λειτουργία. 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ύο χιλιάδες τριακόσια εξήντα τέσσερα και πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 2364,05 
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 Άρθρο 1320 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8883] 
Μπουτόν φωτισµού   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
Μπουτόν φωτισµού πλήρες µε τα υλικά και µικρουλικά και την τοποθέτηση του για πλήρη 
λειτουργία. 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα τέσσερα και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 34,44 
 
 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 1330 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8975.1.6] 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού στεγανό, µε 1 λυχνία 54 W  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 59 
 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού στεγανό, µε λυχνίες, αποτελούµενο από ενισχυµένη βάση 
βαµµένη µε ψηµένο χρώµα,µε ενσωµατωµένα τα όργανα αφής, δηλαδή στραγγαλιστικά πηνία, 
λυχνιολαβές, εκκινητές, πυκνωτές και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως.  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εκατόν σαράντα δύο και έντεκα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 142,11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Άρθρο 1340 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8975.1.8] 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 59 
 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού, µε λυχνίες, στεγασµένων χώρων , αποτελούµενο από 
ενισχυµένη βάση βαµµένη µε ψηµένο χρώµα,µε ενσωµατωµένα τα όργανα αφής, δηλαδή 
στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, εκκινητές, πυκνωτές και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆ιακόσια πενήντα τρία και ογδόντα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 253,85 
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 Άρθρο 1350 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8981.3] 
Φωτιστικό σώµα τύπου Downlighter στεγανό µε 2 λαµπτήρες PL 26W  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 59 
 
Φωτιστικό σώµα τύπου Downlighter στεγανό, ψευδοροφής, µε µεταλλικό σώµα και 
ανακλαστήρα αλουµινίου σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές. Προµήθεια, προσκόµιση, 
εγκατάσταση φωτιστικού σώµατος και λαµπτήρων, δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία.    
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εβδοµήντα και δύο λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 70,02 
 
 
 
 
 Άρθρο 1360 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν8993.3] 
Κατανεµητής τηλεφώνων/data, τύπου rack µεγέθους 12U  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
Κατανεµητής τηλεφώνων/data, τύπου rack κατάλληλης χωρητικότητας, 
συµπεριλαµβανοµένων των παθητικών του στοιχείων, των patch panels, των οριολωρίδων 
τύπου Krone, των µετώπων διέλευσης καλωδίων και των καλωδιώσεων διασύνδεσης 
παθητικών και ενεργητικών στοιχείων, δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, εγκατάσταση, 
διευθέτηση και ανάπτυξη των καλωδίων µέσα στον κατανεµητή, έλεγχο και δοκιµές µε τα υλικά 
και µικροϋλικά και την εργασία για την παράδοση του κατανεµητή σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία, επίτοιχος  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Χίλια τετρακόσια εβδοµήντα οκτώ και ογδόντα επτά λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 1478,87 
 
 
 
 
 Άρθρο 1370 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9500.3] 
∆ιπλή πρίζα VOICE/DATA τύπου Rj45/CAT5, οκτώ επαφών   
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 
 
∆ιπλή πρίζα VOICE/DATA τύπου Rj45/CAT5, οκτώ επαφών, δηλ. προµήθεια και προσκόµιση, 
µικροϋλικά, εγκατάσταση και σύνδεση για παράδοση σε πλήρη λειτουργεία  
 
Τιµή ενός τεµαχίου 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Οκτώ και δέκα τέσσερα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 8,14 
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 Άρθρο 1380 [Αριθµός Τιµολογίου ΑΤΗΕ Ν9771.3 (Ν)] 
Πλαστικός σωλήνας (σπιράλ) απο U-PVC βαρέως τύπου ορθογωνικής διατοµής 
Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 47 
 
Πλαστικός σωλήνας (σπιράλ) απο U-PVC βαρέως τύπου, για χρήση σε ηλεκτρικές 
εγκαταστάσεις, πλήρως τοποθετηµένος σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές, δηλαδή 
προµήθεια, προσκόµιση, υλικά και µικροϋλικά και εργασία πλήρους εγκατάστασης και 
σύνδεσης. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα και ογδόντα επτά λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 10,87 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 
 
 
 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
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Σύµφωνα µε την υπ. αρ. ∆ΙΠΑ∆/ΟΙΚ/356/4-10-2012 εγκύκλιο (εγκύκλιος 26) της Γενικής 
Γραµµατείας ∆ηµοσίων Έργων (ΓΓ∆Ε) του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, 
Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων στο παρόν τιµολόγιο επισυνάπτονται τα παρακάτω 
παραρτήµατα: 
 

• ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: Πίνακας αντιστοίχησης ΕΤΕΠ (Ελληνικές Τεχνικές Προδιαγραφές) και 
ισχυόντων ΝΕΤ (Νέα Ενιαία Τιµολόγια) 

• ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: Πίνακας των Εναρµονισµένων Ευρωπαϊκών Προτύπων που έχουν 
ενταχθεί µέχρι σήµερα στο Εθνικό Κανονιστικό Πλαίσιο βάσει των σχετικών ΚΥΑ και 
συγκεκριµένα πίνακας των µέχρι σήµερα θεσµοθετηµένων hEN (435 τίτλοι) και ETAG 
(58 τίτλοι). 

 
Οι 440 ΕΤΕΠ εγκρίθηκαν µε την υπ. αρ. ∆ΙΠΑ∆/ΟΙΚ/273/17-7-2012 (ΦΕΚ 2221 Β/ 30-7-2012) 
Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, 
Μεταφορών και ∆ικτύων µε θέµα: «Έγκριση τετρακοσίων σαράντα (440) Ελληνικών Τεχνικών 
Προδιαγραφών (ΕΤΕΠ), µε υποχρεωτική εφαρµογή σε όλα τα δηµόσια έργα». 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗΣ ΝΕΤ – ΕΤΕΠ 
 
Παρατήρηση: η αναγραφή παύλας στην στήλη Κωδ. ΕΤΕΠ σηµαίνει ότι δεν υπάρχει 

εγκεκριµένη ΕΤΕΠ για το εν λόγω αντικείµενο εργασιών. 
 
 
A.  ANΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΑΡΘΡΩΝ ΝΕΤ ΕΡΓΩΝ Ο∆ΟΠΟΙΙΑΣ (Ο∆Ο) ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΕΠ 
 
Κωδ. 
ΝΕΤ Ο∆Ο 

Σύντοµη περιγραφή Κωδ. ΕΤΕΠ 
'ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-' + 

  ΟΜΑ∆Α Β:  ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ    

  ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΑ   

Β-29 Σκυροδέµατα (όλα τα άρθρα κατασκευών από σκυρόδεµα) 

01-01-01-00 
01-01-02-00 
01-01-03-00 
01-01-04-00 
01-01-05-00 
01-01-07-00 
01-03-00-00 
01-04-00-00 
01-05-00-00 

 
Ε.  ANΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΑΡΘΡΩΝ ΝΕΤ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΟΙΚ) ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΕΠ 
 
Κωδ. 
ΝΕΤ ΟΙΚ 

Σύντοµη περιγραφή Κωδ. ΕΤΕΠ 
'ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-' + 

  10.  ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ    
10.07 Μεταφορές µε αυτοκίνητο  --- 
  22. ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ   
22.10 Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεµα  15-02-01-01 

22.20 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οιουδήποτε 
πάχους  --- 

22.21 Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου  --- 
22.23 Καθαίρεση επιχρισµάτων 14-02-01-01 
22.30 ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές  --- 
22.31 ∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή --- 
22.37 ∆ιάνοιξη αυλακιού σε λιθοδοµή ή άοπλο σκυρόδεµα --- 
22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωµάτων --- 
22.50 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων --- 
22.53 Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου --- 
22.56 Καθαίρεση µεταλλικών κατασκευών 15-02-02-02 
22.60 Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων --- 
  32. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ    

32.25 Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το 
σύνολο της χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3  --- 

  38. ΞΥΛΟΤΥΠΟΙ - ΟΠΛΙΣΜΟΙ    
38.30 Οπλισµός σκυροδέµατος από ανοξείδωτο χάλυβα --- 
  46. ΟΠΤΟΠΛΙΝΘΟ∆ΟΜΕΣ   

46.15 
Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 9x19x24 
cm ή και µεγαλυτέρων διαστάσεων 03-02-02-00 

  49.  ∆ΙΑΖΩΜΑΤΑ (ΣΕΝΑΖ) - ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΟΙΧΟ∆ΟΜΩΝ    
49.01 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα --- 
  53. ΞΥΛΙΝΑ ∆ΑΠΕ∆Α    



 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  67 

Κωδ. 
ΝΕΤ ΟΙΚ 

Σύντοµη περιγραφή Κωδ. ΕΤΕΠ 
'ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-' + 

53.41 Παρκέτο απλό από λωρίδες δρύινες σε ψευτοπάτωµα 03-07-01-01 
53.43 ∆άπεδο κολλητό από πλάκες συνδυασµένων δρύινων λωρίδων 03-07-01-02 
  54.  ΠΟΡΤΕΣ - ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΥΑΛΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΞΥΛΕΙΑ   
54.46 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές 03-08-01-00 
54.88 Ξύλινες κάσσες σε µπατικές οπτοπλινθοδοµές 03-08-01-00 
  56. ΕΡΜΑΡΙΑ - ΠΑΓΚΟΙ, κλπ    
56.07 Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 18 mm από MDF 03-09-01-00 
56.11 Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m2 03-09-01-00 
56.21 Πάγκος από άκαυστη φορµάικα τύπου DUROPAL --- 
56.23 Ερµάρια κουζίνας δαπέδου µή τυποποιηµένα 03-09-01-00 
56.24 Ερµάρια κουζίνας τοίχου κρεµαστα µή τυποποιηµένα 03-09-01-00 
56.25 Ερµάρια µεγάλου ύψους, µή τυποποιηµένα 03-09-01-00 
  61. ΣΙ∆ΗΡΟΥΡΓΙΚΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ    

61.04 Κατασκευή υπερθύρων, προβόλων κλπ µε πολλαπλές σιδηροδοκούς, 
ύψους ή πλευράς άνω των 16 cm --- 

  62. ΣΙ∆ΗΡΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΚΟΙΝΑ - ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ    
62.50 Μεταλλικές θύρες, τυποποιηµένες, βιοµηχανικής προέλευσης 03-08-02-00 
62.60 Θύρες µεταλλικές πυρασφαλείας, ανοιγόµενες, µονόφυλλες --- 
  71.  ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑΤΑ - ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ   
71.21 Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα  03-03-01-00 
  73.  ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ - ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ   
73.33 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 03-07-02-00 
73.34 Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια GROUP 1 03-07-02-00 
73.35 Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια --- 

73.36 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα σε τρεις 
στρώσεις --- 

73.61 Επιστρώσεις µε µαρµαροψηφίδες (µωσαϊκά)  --- 
  74.  ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΜΕ ΜΑΡΜΑΡΟ   
74.30 Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαρµάρου 03-07-03-00 
  75.  ΛΟΙΠΑ ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ   
75.11 Περιθώρια (σοβατεπιά) από µάρµαρο --- 
75.41 Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m µε µάρµαρο λευκό --- 
  77.  ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ   
77.02 Υδροχρωµατισµοί ασβέστου παλαιών επιφανειών 03-10-02-00 
77.15 Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς 03-10-02-00 
77.16 Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς 03-10-05-00 

77.54 Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών µε χρώµατα αλκυδικών ή  
ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 03-10-01-00 

77.55 Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειώνµε χρώµατα αλκυδικών ή  
ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 

03-10-03-00 

77.66 
Χρωµατισµοί θερµαντικών σωµάτων µε βερνικόχρωµα αλκυδικής ή 
ακρυλικής βάσεως, ενός συστατικού µε αντοχή σε συνεχή θερµοκρασία ≥ 
80 οC 

03-10-03-00 

77.67 Χρωµατισµοί σωληνώσεων 03-10-03-00 
77.68 Απόξεση και βερνίκωµα ξυλίνων δαπέδων --- 

77.102 Οικολογικό χρώµα ακρυλικής βάσεως νερού για εσωτερική βαφή 
επιχρισµάτων, σκυροδέµατος ή γυψοσανίδας 

--- 

  78.   ∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ - ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ   
78.05 Γυψοσανίδες --- 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ 

ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΦΕΚ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ αριθ. ΚΥΑ 

1 ΦΕΚ 1557Β/17-08-2007 οικ.15894/337, οικ.15914/340 

2 ΦΕΚ 1794Β/28-08-2009 12394/406, 12395/407, 12396/ 408, 12397/409,  12398/ 410 

3 ΦΕΚ 1870Β/14-09-2007 οικ18174/393 

4 ΦΕΚ 386Β/20-03-2007 5328/122 

5 ΦΕΚ 427Β/07-04-2006 
οικ6310/41(καταργήθηκε το άρθρο 4, αντικαταστάθηκε με ΚΥΑ 
1783/64-ΦΕΚ 210Β/01-03-2010) 

6 ΦΕΚ 815Β/24-05-2007 9451/208 

7 ΦΕΚ 917Β/17-07-2001 16462/29 

8 ΦΕΚ 973Β/18-07-2007 10976/244 

9 ΦΕΚ 210Β/01-03-2010 1782/63, 1781/62, 1783/64 

10 ΦΕΚ 1091/19-07-2010 οικ8134/388 

11 ΦΕΚ 1162Β/02-08-2010 οικ8622/414, 8623/415 

12 ΦΕΚ 1100Β/21-07-2010 οικ8136/390, οικ8135/389 

13 ΦΕΚ 1263Β/06-08-2010 οικ624/416, οικ8625/417 

14 ΦΕΚ Β 1914 / 15.06.2012 6690(Παράρτημα Ι, Ισχύοντα hEN) 

15 ΦΕΚ Β 1914 / 15.06.2012 6690(Παράρτημα ΙΙ, hEN που θα ισχύσουν προσεχώς) 

16 ΦΕΚ Β 1914 / 15.06.2012 6690(Παράρτημα ΙΙΙ, ETAG) 

 

ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 12620 Αδρανή για σκυρόδεμα Γενικής εφαρμογής 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13055 -1 
Ελαφρά αδρανή - Μέρος 1: Ελαφρά αδρανή για 
σκυροδέματα, κονιάματα και ενέματα 

Γενικής εφαρμογής 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13139 Αδρανή κονιαμάτων Γενικής εφαρμογής 

5 ΕΛΟΤ EN 934-2 

Πρόσθετα σκυροδέματος, κονιαμάτων και 
ενεμάτων - Μέρος 2: Πρόσθετα σκυροδέματος - 
Ορισμοί, απαιτήσεις, συμμόρφωση, σήμανση και 
επισήμανση 

Γενικής εφαρμογής 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 934-3 

Πρόσθετα σκυροδέματος, κονιαμάτων και 
ενεμάτων - Μέρος 3: Πρόσθετα για επιχρίσματα 
τοιχοποιίας - Ορισμοί, απαιτήσεις, συμμόρφωση, 
σήμανση και επισήμανση 

Γενικής εφαρμογής 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 934-4 

Πρόσθετα σκυροδέματος, κονιαμάτων και 
ενεμάτων - Μέρος 4: Πρόσθετα για ενέματα για 
προεντεταμένους τένοντες - Ορισμοί, απαιτήσεις, 
συμμόρφωση, σήμανση και επισήμανση 

Γενικής εφαρμογής 

7 ΕΝ 197-1 
Τσιμέντο - Μέρος 1: Σύνθεση, προδιαγραφές και 
κριτήρια συμμόρφωσης για τα κοινά τσιμέντα  

Γενικής εφαρμογής 

7 ΕΝ 197-2 Τσιμέντο - Μέρος 2: Αξιολόγηση συμμόρφωσης Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 12839  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία περιφράξεων 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 13263-1  
Πυριτική παιπάλη για σκυρόδεμα - Μέρος 1: 
Ορισμοί, απαιτήσεις και κριτήρια συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 14216  
Τσιμέντο - Σύνθεση, προδιαγραφές και κριτήρια 
συμμόρφωσης ειδικών τσιμέντων πολύ χαμηλής 
θερμότητας ενυδάτωσης 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 14647  
Ασβεσταργιλικό τσιμέντο - Σύνθεση, 
προδιαγραφές και κριτήρια συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 14889-1  
Ίνες για σκυρόδεμα - Μέρος 1:Χαλύβδινες ίνες - 
Ορισμοί, προδιαγραφές και συμμόρφωση 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 14889-2  
Ίνες για σκυρόδεμα - Μέρος 2: Πολυμερικές ίνες 
- Ορισμοί, προδιαγραφές και συμμόρφωση 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 14964  
Άκαμπτα υποστρώματα για ασυνεχή στέγαση - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 15167-1  

Λειοτριβημένη κοκκοποιημένη σκωρία 
υψικαμίνων για χρήση σε σκυρόδεμα, κονιάματα 
και ενέματα - Μέρος 1: Ορισμοί, προδιαγραφές 
και κριτήρια συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 15743  
Τσιμέντο υψηλών θειικών - Σύνθεση, 
προδιαγραφές και κριτήρια συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 197-4  
Τσιμέντο - Μέρος 4: Σύσταση, προδιαγραφές και 
κριτήρια συμμόρφωσης τσιμέντων υψικαμίνων με 
χαμηλή πρώιμη αντοχή 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 450-1  
Ιπτάμενη τέφρα για σκυρόδεμα - Μέρος 1: 
Ορισμός, προδιαγραφές και κριτήρια 
συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

14 ΕΛΟΤ EN 934-5  

Πρόσθετα σκυροδέματος, κονιαμάτων και 
ενεμάτων - Μέρος 5: Πρόσθετα εκτοξευόμενου 
σκυροδέματος - Ορισμοί, απαιτήσεις, 
συμμόρφωση, σήμανση και επισήμανση 

Γενικής εφαρμογής 

15 ΕΛΟΤ EN 15368  
Υδραυλικά συνδετικά για μη δομικές εφαρμογές - 
Ορισμοί προδιαγραφές και κριτήρια 
συμμόρφωσης 

Γενικής εφαρμογής 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.02 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 2: Συστήματα 
προστασίας επιφανειών σκυροδέματος  

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.03 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 3: Επισκευή 
φερόντων και μη φερόντων στοιχείων  

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.04 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 4: Δομικά συνδετικά. 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.05 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 5: Προϊόντα και 
συστήματα για έγχυση στο σκυρόδεμα  

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.06 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 6: Αγκύρωση 
χαλύβδινων ράβδων οπλισμού  

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.07 

Προϊόντα και συστήματα για την προστασία και 
επισκευή δομημάτων από σκυρόδεμα - Ορισμοί, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης - Μέρος 7: Προστασία 
οπλισμού έναντι διάβρωσης  

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ EN 15274  
Συγκολλητικά γενικών χρήσεων για δομικές 
συναρμογές - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ EN 15275  

Δομικά συγκολλητικά - Χαρακτηρισμός των 
αναερόβιων συγκολλητικών για αξονική 
συναρμογή μεταλλικών στοιχείων στις 
κατασκευές και τεχνικά έργα 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ EN 1  
Θερμάστρες υγρών καυσίμων με καυστήρες 
εξάτμισης 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 1020  

Μη οικιακοί αεροθερμαντήρες για θέρμανση 
χώρου με καύση αερίου, εξαναγκασμένης 
μεταφοράς, με ονομαστική θερμική ισχύ εισόδου, 
που δεν υπερβαίνει τα 300 kW με 
ενσωματωμένο ανεμιστήρα για την υποστήριξη 
της μεταφοράς αέρα καύσης ή/και των 
προϊόντων καύσης 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 12285-2  

Χαλύβδινες δεξαμενές κατασκευασμένες σε 
εργοστάσιο - Μέρος 2: Οριζόντιες κυλινδρικές 
δεξαμενές απλού και διπλού τοιχώματος για 
υπέργεια αποθήκευση εύφλεκτων και μη 
εύφλεκτων υγρών που ρυπαίνουν το νερό 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 12566-1  
Μικρά συστήματα επεξεργασίας αποβλήτων 
μέχρι 50 ισοδύναμους κατοίκους - Μέρος 1: 
Προκατασκευασμένες σηπτικές δεξαμενές 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 12566-3  

Μικρά συστήματα επεξεργασίας αποβλήτων 
μέχρι 50 ισοδύναμους κατοίκους - Μέρος 3: 
Εγκαταστάσεις επεξεργασίας αποβλήτων 
οικιακής χρήσης, έτοιμες για τοποθέτηση ή/και 
επι τόπου, συναρμολογούμενες 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 12566-4  

Μικρά συστήματα επεξεργασίας αποβλήτων 
μέχρι 50 ισοδύναμους κατοίκους - Μέρος 4: 
Σηπτικές δεξαμενές συναρμολογημένες επί 
τόπου από προκατασκευασμένα στοιχεία 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 13160-1  
Συστήματα ανίχνευσης διαρροής - Μέρος 1: 
Γενικές αρχές 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 13341  

Θερμοπλαστικές σταθερές δεξαμενές για 
υπέργεια αποθήκευση καυσίμου θέρμανσης, 
κηροσίνης και πετρελαίου οικιακής χρήσης - 
Πολυαιθυλένιο δια εμφυσήσεως και περιστροφής 
και πολυαμίδιο 6 με ανιοντικό πολυμερισμό 
δεξαμενών - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμών 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 13616  
Διατάξεις ασφάλειας υπερπλήρωσης για 
σταθερές δεξαμενές υγρών καυσίμων 

ΗΛΜ 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 14339  Υπόγεια πυροσβεστικά υδροστόμια ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 14384  Υπέργεια πυροσβεστικά υδροστόμια ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 416-1  
Μη οικιακοί ανηρτημένοι θερμαντήρες αερίου, μη 
φωτεινής ακτινοβολίας, με ένα καυστήρα με 
ανεμιστήρα - Μέρος 1: Ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 621  

Μη οικιακοί αεροθερμαντήρες για θέρμανση 
χώρου με καύση αερίου, εξαναγκασμένης 
μεταφοράς με ονομαστική θερμική ισχύ εισόδου 
που δεν υπερβαίνει τα 300 kw χωρίς ανεμιστήρα 
για την υποστήριξη της μεταφοράς αέρα καύσης 
ή/και των προϊόντων καύσης 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 777-1  
Μη οικιακοί αναρτημένοι θερμαντήρες αερίου, μη 
φωτεινής ακτινοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, 
με ανεμιστήρα - Μέρος 1: Σύστημα D, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 777-2  
Μη οικιακοί αναρτημένοι θερμαντήρες αερίου, μη 
φωτεινής ακτινοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, 
με ανεμιστήρα - Μέρος 2: Σύστημα E, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 777-3  
Μη οικιακοί αναρτημένοι θερμαντήρες αερίου, μη 
φωτεινής ακτινοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, 
με ανεμιστήρα - Μέρος 3: Σύστημα F, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 858-1  

Συστήματα διαχωρισμού ελαφρών υγρών (π.χ 
λιπαντικά και καύσιμα) - Μέρος 1: Αρχές 
σχεδιασμού προϊόντος, επιδόσεις και δοκιμές, 
σήμανση και έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ 

14 
ΕΛΟΤ ΕΛΟΤ EN 
777-4  

Μη οικιακοί αναρτημένοι θερμαντήρες αερίου, μη 
φωτεινής ακτινοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, 
με ανεμιστήρα - Μέρος 4: Σύστημα Η, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

15 ΕΛΟΤ EN 14229  
Δομική ξυλεία - Ξύλινοι στύλοι για εναέριες 
γραμμές 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ EN 1057  
Χαλκός και κράματα χαλκού - Στρογγυλοί 
χαλκοσωλήνες άνευ ραφής, για νερό και αέριο σε 
εγκαταστάσεις υγιεινής και θερμάνσεως 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1123-1  

Σωλήνες και εξαρτήματα σωληνώσεων από 
χάλυβα με γαλβάνισμα εν θερμώ συγκολλημέ-
νων κατά μήκος με σύνδεση αρσενικού - 
θηλυκού για συστήματα αποβλήτων - Μέρος 1: 
Απαιτήσεις, δοκιμές, έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1124-1  

Σωλήνες και εξαρτήματα σωλήνων από 
ανοξείδωτο χάλυβα με διαμήκη ραφή με σύνδεση 
ελεύθερου άκρου και μούφας για συστήματα 
αποβλήτων - Μέρος 1: Απαιτήσεις, δοκιμές, 
έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12050-1  

Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια 
και γήπεδα - Αρχές κατασκευής και δοκιμών - 
Μέρος 1: Εγκαταστάσεις άντλησης που 
περιέχουν κοπρανώδη υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12050-2  

Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια 
και γήπεδα - Αρχές κατασκευής και δοκιμών - 
Μέρος 2: Εγκαταστάσεις άντλησης από μη 
κοπρανώδη υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 12050-3  

Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια 
και γήπεδα - Αρχές κατασκευής και δοκιμών - 
Μέρος 3: Εγκαταστάσεις άντλησης για απόβλητα 
που περιέχουν κοπρανώδη υλικά για 
περιορισμένες εφαρμογές 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12050-4  

Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια 
και γήπεδα - Αρχές κατασκευής και δοκιμών - 
Μέρος 4: Αντεπιστροφές βαλβίδες για απόβλητα 
μη περιέχοντα κοπρανώδη υλικά και απόβλητα 
περιέχοντα κοπρανώδη υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12380  
Βαλβίδες εισαγωγής ατμοσφαιρικού αέρα για 
συστήματα αποχέτευσης - Απαιτήσεις, μέθοδοι 
δοκιμών και αξιολόγηση της συμμόρφωσης 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12446  
Καπνοδόχοι - Στοιχεία δόμησης - Εξωτερικά 
στοιχεία από σκυρόδεμα 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12737  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Σχάρες δαπέδου και σταυλισμού 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12764  
Είδη υγιεινής - Προδιαγραφή για λουτήρες 
υδρομασάζ 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12809  
Οικιακοί ανεξάρτητοι λέβητες που λειτουργούν με 
στερεά καύσιμα - Ονομαστική θερμική ισχύς έως 
50 kW - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 12815  
Οικιακά μαγειρεία που λειτουργούν με στερεά 
καύσιμα - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13063-1  

Καπνοδόχοι - Συστήματα καπνοδόχων με 
εσωτερικούς αγωγούς από άργιλο/κεραμική ύλη - 
Μέρος 1: Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για 
αντίσταση σε φλόγα - αιθάλη 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13063-2  

Καπνοδόχοι - Συστήματα καπνοδόχων με 
εσωτερικούς αγωγούς από άργιλο/κεραμική ύλη - 
Μέρος 2: Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής σε 
υγρές συνθήκες 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13063-3  

Καπνοδόχοι - Συστήματα καπνοδόχων από 
κεραμικά στοιχεία - Μέρος 3: Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής για συστήματα απαγωγής αέρα 
καπνοδόχων 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13069  
Καπνοδόχοι - Εξωτερικά τοιχώματα από 
άργιλο/κεραμική ύλη για συστήματα καπνοδόχων 
- Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13084-5  
Eλεύθεpα ιστάμενες καπνοδόχοι - Μέρος 5: 
Υλικά για αγωγούς από τούβλα - Προδιαγραφές 
προϊόντος 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13084-7  

Ελεύθερα ιστάμενες καπνοδόχοι - Μέρος 7: 
Προδιαγραφές προϊόντος για κυλινδρικές 
κατασκευές από χάλυβα για χρήση σε 
καπνοδόχους μονού τοιχώματος από χάλυβα και 
εσωτερικούς αγωγούς από χάλυβα 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1319  

Οικιακοί αερολέβητες αερίου για θέρμανση 
χώρου, εξαναγκασμένης συναγωγής, με 
καυστήρες με ανεμιστήρα, με ονομαστική 
θερμική ισχύ εισόδου μη υπερβαίνουσα τα 70kW 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 13229  
Εντιθέμενες συσκευές, περιλαμβανομένων 
ανοικτών εστιών που καίνε στερεά καύσιμα - 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13240  
Θερμαντήρες χώρου που λειτουργούν με στερεά 
καύσιμα - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13310  
Νεροχύτες κουζίνας - Λειτουργικές απαιτήσεις 
και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13407  
Επιτοίχια ουρητήρια - Λειτουργικές απαιτήσεις 
και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13502  
Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για 
απολήξεις καπνοδόχων από άργιλο/κεραμική 
ύλη 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 13564-1  
Διατάξεις αντεπιστροφής για αποχετεύσεις 
κτιρίων - Μέρος 1: Απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14037-1  

Θερμαντικά σώματα οροφής, δι' ακτινοβολίας, 
τροφοδοτούμενα με νερό θερμοκρασίας κάτω 
από 120°C - Μέρος 1: Τεχνικές προδιαγραφές 
και απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14296  Είδη υγιεινής - Νιπτήρες κοινής χρήσης 
ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14428  
Διαχωριστικά και καταιονητήρες (ντουσιέρες) - 
Λειτουργικές απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14471  
Καπνοδόχοι - Σύστημα καπνοδόχων με 
πλαστικούς εσωτερικούς αγωγούς - Απαιτήσεις 
και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14528  
Πυγολουτήρες (μπιντέ) - Λειτουργικές απαιτήσεις 
και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1457  
Καπνοδόχοι - Εσωτερικοί αγωγοί από 
άργιλο/κεραμική ύλη - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14688  
Είδη υγιεινής - Νιπτήρες - Λειτουργικές 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14785  
Θερμαντήρες οικιακών χώρων λειτουργούντων 
με ξύλινα πλινθία - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμών 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14800  
Εύκαμπτοι κυματοειδείς μεταλλικοι σωλήνες για 
την ασφάλεια σύνδεσης οικιακών συσκευών που 
χρησιμοποιούν αέρια καύσιμα. 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14909  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και 
ελαστομερή φύλλα υγρομόνωσης τοίχων - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14989-1  

Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 
μεταλλικών καπνοδόχων και αεραγωγών 
ανεξαρτήτως υλικού για εφαρμογές θέρμανσης 
κλειστού χώρου - Μέρος 1: Κατακόρυφα 
τερματικά αέρος/καπνού για συσκευές C 6 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 14989-2  

Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για 
μεταλλικές καπνοδόχους και υλικά, ανεξαρτήτως 
αγωγών παροχής αέρα για εφαρμογές κλειστού 
τύπου - Μέρος 2: Αγωγοί προσαγωγής και 
απαγωγής αέρα για εφαρμογές κλειστού τύπου 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 15069  

Βαλβίδες ασφαλείας σύνδεσης αερίων για 
συστήματα μεταλλικών σωληνώσεων που 
χρησιμοποιούνται στη σύνδεση οικιακών 
συσκευών αερίων καυσίμων 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 15250  
Οικιακές συσκευές θέρμανσης με καύση στερεών 
καυσίμων για χαμηλή απελευθέρωση 
θερμότητας 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 15283-1  
Γυψοσανίδες οπλισμένες με ίνες - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής - Μέρος 1: 
Γυψοσανίδες με υφασμάτινο οπλισμό 

 Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15283-2  
Γυψοσανίδες οπλισμένες με ίνες - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής - Μέρος 2: 
Ινοπλισμένες γυψοσανίδες 

 Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15285  
Μωσαϊκοί λίθοι - Διαστασιολογημένα πλακίδια 
για δάπεδα και σκάλες (εσωτερικά και εξωτερικά) 

 Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1806  
Καπνοδόχοι - Στοιχεία άργιλο/κεραμικά για 
αγωγούς καπνοδόχων μονού τοιχώματος - 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1825-1  
Λιποσυλλέκτες - Μέρος 1: Αρχές σχεδιασμού, 
επιδόσεις και δοκιμές, σήμανση και έλεγχος 
ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1856-1  
Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις μεταλλικών 
καπνοδόχων - Μέρος 1: Προϊόντα που 
βασίζονται σε σύστημα καπνοδόχων 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1856-2  
Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις για μεταλλικές 
καπνοδόχους - Μέρος 2: Μεταλλικοί σωλήνες και 
στοιχεία συνδέσεων 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1857  
Καπνοδόχοι - Δομικά στοιχεία - Εσωτερικοί 
αγωγοί από σκυρόδεμα 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 1858  
Καπνοδόχοι - Δομικά στοιχεία - Στοιχεία από 
σκυρόδεμα 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 442-1  
Θερμαντικά σώματα και εναλλάκτες Θερμότητας 
- Μέρος 1:Τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 681-1  

Ελαστομερή στεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα 
υλικά στεγάνωσης συνδέσμων σωλήνων που 
χρησιμοποιούνται σε εφαρμογές ύδρευσης και 
αποχέτευσης - Μέρος 1: Βουλκανισμένο ελαστικό 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 681-2  

Ελαστομερή στεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα 
υλικά στεγάνωσης συνδέσμων σωλήνων που 
χρησιμοποιούνται σε εφαρμογές ύδρευσης και 
αποχέτευσης - Μέρος 2: θερμοπλαστικά 
ελαστομερή 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 681-3  

Ελαστομερή στεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα 
υλικά στεγάνωσης συνδέσμων σωλήνων σε 
εφαρμογές ύδρευσης και αποχέτευσης - Μέρος 
3: Αφρώδη υλικά βουλκανισμένου ελαστικού 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 681-4  

Ελαστομερή στεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα 
υλικά ατεγάνωσης συνδέσμων σωλήνων σε 
εφαρμογές ύδρευσης και αποχέτευσης - Μέρος 
4: Στεγανωτικά στοιχεία από χυτή πολυουρεθάνη 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 
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14 ΕΛΟΤ EN 682  

Ελαστομερή στεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα 
υλικά στεγάνωσης που χρησιμοποιούνται σε 
σωλήνες και εξαρτήματα που μεταφέρουν αέριο 
και ρευστούς υδρογονάνθρακες 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 778  

Οικιακοί αεροθερμαντήρες για θέρμανση χώρου 
με καύση αερίου, εξαναγκασμένης μεταφοράς, με 
ονομαστική θερμική ισχύ εισόδου που δεν 
υπερβαίνει τα 70 kW χωρίς ανεμιστήρα για την 
υποστήριξη της μεταφοράς του αέρα καύσης 
ή/και των προϊόντων καύσης 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 877  

Σωλήνες και εξαρτήματα από χυτοσίδηρο, οι 
συνδέσεις τους και παρελκόμενα για την 
εκκένωση του νερού από τα κτίρια - Απαιτήσεις, 
μέθοδοι δοκιμών και διασφάλιση ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 969  

Σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο, ειδικά τεμάχια, 
εξαρτήματα και οι συνδέσεις τους για 
σωληνώσεις αερίου - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

14 ΕΛΟΤ EN 997  
Λεκάνες WC και λεκάνες με δοχείο πλύσεως με 
ενσωματωμένη οσμοπαγίδα 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

15 ΕΛΟΤ EN 14055  
Δοχεία πλύσεως (καζανάκια) για WC και 
ουρητήρια 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

15 ΕΛΟΤ EN 14516  Λουτήρες για οικιακή χρήση 
ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

15 ΕΛΟΤ EN 14527  
Λεκάνες καταιονιστήρων (ντουσιέρες) για οικιακή 
χρήση 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

15 ΕΛΟΤ EN 15821  
Θερμαντικά σώματα σάουνας πολλαπλής 
τροφοδότησης που λειτουργούν με κορμούς 
φυσικού ξύλου - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

15 ΕΛΟΤ EN 331  
Χειροκίνητοι σφαιρικοί κωνικοί κρουνοί κλειστού 
πυθμένα για εγκαταστάσεις αερίου σε κτίρια 

ΗΛΜ κτιριακών 
έργων 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 13659 
Εξώφυλλα - Απαιτήσεις επιδόσεων και 
ασφάλειας 

Κουφώματα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 14351.01 

Παράθυρα και πόρτες - Πρότυπο προϊόντος, 
χαρακτηριστικά επίδοσης - Μέρος 1: Παράθυρα 
και εξωτερικά ετυστήματα θυρών για πεζούς 
χωρίς χαρακτηριστικά πυραντίστασης ή/και 
διαρροής καπνού 

Κουφώματα 

9 ΕΛΟΤ EN 13241-1 

Πόρτες για χώρους βιομηχανικούς, εμπορικούς 
και στάθμευσης - Πρότυπο προϊόντος - Μέρος 1: 
Προϊόντα χωρίς χαρακτηριστικά πυραντίστασης 
και ελέγχου καπνού  

Κουφώματα 

14 ΕΛΟΤ EN 1125  

Είδη κιγκαλερίας - Διατάξεις εξόδων πανικού 
χειριζόμενες με οριζόντια δοκό για χρήση σε 
οδεύσεις διαφυγής - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κουφώματα 

14 ΕΛΟΤ EN 1154  
Είδη κιγκαλερίας - Συσκευές ελεγχόμενου 
κλεισίματος θυρών - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κουφώματα 

14 ΕΛΟΤ EN 1155  
Είδη κιγκαλερίας - Ηλεκτροκίνητες διατάξεις για 
ανακλινόμενες πόρτες - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κουφώματα 
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14 ΕΛΟΤ EN 12209  
Είδη κιγκαλερίας - Κλειδαριές - Κλειδαριές 
μηχανικής λειτουργίας και κυπριά - Απαιτήσεις 
και μέθοδοι δοκιμής 

Κουφώματα 

14 ΕΛΟΤ EN 179  

Είδη κιγκαλερίας - Διατάξεις εξόδων κινδύνου 
χειριζόμενες με χειρολαβή ή πιεζόμενη πλάκα, 
για χρήση σε οδεύσεις διαφυγής - Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής 

Κουφώματα 

14 ΕΛΟΤ EN 1935  
Είδη κιγκαλερίας - Μονοαξονικοί μεντεσέδες - 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμών 

Κουφώματα 

15 ΕΛΟΤ EN 14846  
Είδη κιγκαλερίας - Κλειδαριές - 
Ηλεκτρομηχανικές κλειδαριές και θήκες - 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κουφώματα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-1 Στοιχεία τοιχοποιίας από άργιλο  Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-2 Στοιχεία τοιχοποιίας από πυριτικό ασβέστιο  Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-3 
Στοιχεία τοιχοποιίας από σκυρόδεμα (αδρανή 
συνήθη και ελαφρά)  

Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-4 
Στοιχεία τοιχοποιίας από αυτόκλειστο κυψελωτό 
σκυρόδεμα  

Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-5 Στοιχεία τοιχοποιίας από τεχνητούς λίθους  Κτιριακά έργα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 13561 
Εξωτερικές περσίδες - Απαιτήσεις επιδόσεων και 
ασφάλειας  

Κτιριακά έργα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 998-1 
Προδιαγραφή κονιαμάτων τοιχοποιίας - Μέρος 1: 
Εξωτερικά και εσωτερικά επιχρίσματα 

Κτιριακά έργα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 998-2 
Προδιαγραφή κονιαμάτων τοιχοποιίας - Μέρος 2 
κονίαμα τοιχοποιίας 

Κτιριακά έργα 

3 ΕΛΟΤ ΕΝ 459-1 
Δομική Άσβεστος - Μέρος 1 Ορισμοί, 
Προδιαγραφές και Κριτήρια Συμμόρφωσης  

Κτιριακά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1341 
Πλάκες από φυσικούς λίθους για εξωτερική 
πλακόστρωση - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ 13165 

Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
άκαμπτο αφρό πολυουρεθάνης (PUR) - 
Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13162 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
ορυκτόμαλλο (MW) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13163 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικούς παραγόμενα προϊόντα από 
διογκωμένη πολυστερίνη (EPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13164 

Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
εξηλασμένο αφρό πολυστερίνης (XPS) - 
Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13166 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
φαινολικό αφρό (PF) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13167 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
κυψελωτό γυαλί (CG) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 
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6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13168 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
ξυλόμαλλο (WW) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13169 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
διογκωμένο περλίτη (ΕΡΒ) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13170 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
διογκωμένο φελό (ΙΟΒ) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13171 
Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από ίνες 
ξύλου (WF) - Προδιαγραφή  

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ 12326-1 
Σχιστολιθικά και λίθινα προϊόντα για ασυνεχείς 
επικαλύψεις στεγών και επενδύσεις - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή προϊόντος 

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 12057 
Προϊόντα από φυσικούς λίθους - 
Διαστασιολογημένα πλακίδια - Απαιτήσεις  

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 12058 
Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για 
δάπεδα και σκάλες - Απαιτήσεις  

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 1469 
Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για 
επενδύσεις - Απαιτήσεις  

Κτιριακά έργα 

9 ΕΛΟΤ EN 13830 Πετάσματα όψεων - Πρότυπο προϊόντος  Κτιριακά έργα 

11 ΕΛΟΤ EN 14915 
Επιφάνειες και επενδύσεις από φυσική ξυλεία - 
Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση της συμμόρφωσης 
και σήμανση 

Κτιριακά έργα 

12 ΕΛΟΤ EN 14509 

Αυτοφερόμενα θερμομονωτικά πάνελς με 
μεταλλική κάλυψη και από τις δύο όψεις - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα - 
Προδιαγραφές 

Κτιριακά έργα 

13 ΕΛΟΤ 14342 
Ξυλεία δαπέδων - Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης και σήμανση 

Κτιριακά έργα 

13 ΕΛΟΤ EN 13986 
Πετάσματα με βάση το ξύλο για δομική χρήση - 
Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση της συμμόρφωσης 
και σήμανση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1158  
Μεταλλικά εξαρτήματα κτιρίων - Διατάξεις 
συντονισμού πόρτας - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1168  
Προϊόντα προκατασκευασμένα από σκυρόδεμα - 
Διάτρητες πλάκες με διαμήκη κενά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12004  
Κόλλες για πλακίδια - Απαιτήσεις, αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης, ταξινόμηση και 
χαρακτηρισμός 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12467  
Επίπεδα φύλλα ινοτσιμέντου - Προδιαγραφές 
προϊόντος και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12843  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Ιστοί και στύλοι 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12859  
Γυψότουβλα - Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12860  
Συνδετικές γάζες γύψου για γυψότουβλα - 
Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ EN 12878  
Πιγμέντα για το χρωματισμό δομικών υλικών, 
που βασίζονται στο τσιμέντο ή/και στον ασβέστη 
- Προδιαγραφές και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 12951  
Προκατασκευασμένα εξαρτήματα στέγασης - 
Σκάλες στεγών μόνιμης τοποθέτησης - 
Προδιαγραφή προϊόντος και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1304  
Κεραμίδια από άργιλο και εξαρτήματα - Ορισμοί 
και προδιαγραφές προϊόντων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13224  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία προκατασκευασμένων δαπέδων με 
νευρώσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13225  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Ευθύγραμμα δομικά στοιχεία 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13279-1  
Συνδετικά και επιχρίσματα από γύψο - Μέρος 1: 
Ορισμοί και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1344  
Κεραμικά επιστρώσεων - Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13454-1  

Συνδετικά, σύνθετα συνδετικά και βιομηχανικώς 
παραγόμενα μίγματα για επικαλύψεις δαπέδων 
με βάση το θειικό ασβέστιο - Μέρος 1: Ορισμοί 
και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13658-1  
Μεταλλικά πλέγματα και γωνιές - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής - Μέρος 1: 
Εσωτερικά επιχρίσματα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13658-2  
Μεταλλικά πλέγματα και γωνίες - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής - Μέρος 2: 
Εξωτερικά επιχρίσματα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13693  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Ειδικά στοιχεία για στέγες 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13707  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Οπλισμένα 
ασφαλτικά φύλλα στεγάνωσης δωμάτων - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13747  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Προκατασκευασμένες πλάκες για συστήματα 
δαπέδων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13748-1  
Πλάκες από μωσαϊκό - Μέρος 1: Πλάκες από 
μωσαϊκό για εσωτερική χρήση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13748-2  
Πλάκες από μωσαϊκό - Μέρος 2: Πλάκες από 
μωσαϊκό για εξωτερική χρήση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13813  
Υλικό επικάλυψης και επιχρίσεις δαπέδων - 
Υλικό επικάλυψης - Ιδιότητες και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13815  
Χυτά, γύψινα, ινοπλισμένα προϊόντα - Ορισμοί, 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13859-1  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Ορισμοί και 
χαρακτηριστικά υποστρωμάτων - Μέρος 1: 
Υποστρώματα για ασυνεχείς επικαλύψεις στεγών 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13859-2  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Ορισμοί και 
χαρακτηριστικά υποστρωμάτων - Μέρος 2: 
Υποστρώματα τοίχων 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ EN 13915  
Προκατασκευασμένα πετάσματα γυψοσανίδων 
με πορώδη πυρήνα από χαρτόνι - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13950  
Σύνθετα θερμο/ηχομονωτικά πετάσματα γυψο-
σανίδων - Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13956  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και 
ελαστομερή φύλλα στεγάνωσης δωμάτων - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13963  
Υλικά αρμών για γυψοσανίδες - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13964  Ψευδοροφές - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13967  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και 
ελαστομερή φύλλα στεγάνωσης υπογείων και 
άλλων χώρων - Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13969  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτικά 
φύλλα στεγάνωσης υπογείων και άλλων χώρων - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13970  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτόπανα 
για τον έλεγχο της διαπερατότητας των ατμών - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13978-1  

Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Προκατασκευασμένοι χώροι στάθμευσης 
αυτοκινήτων - Μέρος 1: Απαιτήσεις για χώρους 
στάθμευσης από οπλισμένο σκυρόδεμα 
μονολιθικής κατασκευής ή αποτελούμενους από 
ανεξάρτητα οτοιχεία συγκεκριμένων διαστάσεων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13984  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και 
ελαστομερή φύλλα ελέγχου διαπερατότητας 
ατμών - Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14016-1  
Συνδετικά από μαγνησίτη για επικαλύψεις - 
Καυστική μαγνησία και χλωριούχο μαγνήσιο - 
Μέρος 1: Ορισμοί, απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14041  
Ελαστικά, κλωστοϋφαντουργικά και 
πολυστρωματικά καλύμματα δαπέδου - Βασικά 
χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14063-1  

Θερμομονωτικά υλικά και προϊόντα - Επί τόπου 
κατασκευαζόμενα προϊόντα ελαφροβαρών 
αδρανών διογκωμένης αργίλου (LWA) - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή για χαλαρής πλήρωσης προϊόντα 
πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14064-1  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτίρια - Προϊόντα 
ορυκτόμαλλου (MW) για επιτόπια εφαρμογή 
χαλαρής πλήρωσης - Μέρος 1: Προδιαγραφή για 
χαλαρής πλήρωσης προϊόντα πριν την 
εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14190  
Προϊόντα γυψοσανίδων από επανεπεξεργασία - 
Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14195  
Μεταλλικά στοιχεία πλαισίων για συστήματα 
γυψοσανίδων - Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ EN 14209  
Προδιαμορφωμένες κορνίζες από γύψο 
επενδεδυμένες με χαρτί - Ορισμοί, απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14246  
Στοιχεία από γύψο για ψευδοροφές - Ορισμοί, 
απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14316-1  

Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - Επί τόπου 
κατασκευαζόμενη θερμομόνωση από προϊόντα 
διογκωμένου περλίτη (ΕΡ) - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή για συνδεδεμένα και χαλαρής 
πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14317-1  

Θερμομονωτικά προϊόντα κτιρίων - Επί τόπου 
κατασκευαζόμενη θερμομόνωση από προϊόντα 
διογκωμένου βερμικουλίτη (EV) - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή για συνδεδεμένα και χαλαρής 
πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14353  
Μεταλλικές γωνίες και ελάσματα για γυψοσανίδες 
- Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14411  
Κεραμικά πλακίδια - Ορισμοί, ταξινόμηση, 
χαρακτηριστικά και σήμανση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14496  
Συγκολλητικά με βάση το γύψο για σύνθετα 
θερμο/ηχομονωτικά πετάσματα και γυψοσανίδες 
- Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14566  
Μηχανικά στερεωτικά για συστήματα 
γυψοσανίδων - Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14716  
Ψευδοροφές υπό τάνυση - Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14782  
Αυτοφερόμενα μεταλλικά φύλλα για στέγαση, 
εξωτερική επικάλυψη και εσωτερική επένδυση - 
Προδιαγραφή προϊόντος και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14783  

Πλήρως στηριζόμενα μεταλλικά φύλλα και ταινίες 
για στέγαση, εξωτερικές επικαλύψεις και 
εσωτερικές επενδύσεις - Προδιαγραφή 
προϊόντος και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14843  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Κλίμακες 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14904  
Επιφάνειες αθλητικών χώρων - Επιφάνειες 
εσωτερικών χώρων πολλαπλών αθλοπαιδιών - 
Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14933  

Θερμομονωτικά και ελαφροβαρή προϊόντα 
πλήρωσης για εφαρμογές πολιτικού μηχανικού - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
διογκωμένη πολυοτερίνη (EPS) - Προδιαγραφές 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14934  

Θερμομονωτικά και ελαφροβαρή προϊόντα 
πλήρωσης για εφαρμογές πολιτικού μηχανικού - 
Βιομηχανικώς παραγόμενα προϊόντα από 
αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνης (XPS) - 
Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14967  
Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτικά 
φύλλα υγρομόνωσης τοίχων - Ορισμοί και 
χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14991  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία θεμελίωσης 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ EN 14992  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία προκατασκευασμένων τοίχων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15037-1  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Συστήματα δαπέδων από δοκούς και στοιχεία 
πλήρωσης - Μέρος 1: Δοκοί 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15037-4  

Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Συστήματα δαπέδων από δοκούς και στοιχεία 
πλήρωσης - Μέρος 4: Στοιχεία πλήρωσης από 
διογκωμένη πολυοτερίνη 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15102  
Διακοσμητικές επικαλύψεις τοίχων - Προϊόντα σε 
μορφή ρολλών και φύλλων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1520  
Προκατασκευασμένα οπλισμένα στοιχεία από 
σκυρόδεμα ελαφρών αδρανών ανοιχτής δομής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15435  

Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Πλίνθοι με διάκενα από σκυρόδεμα με συνήθη ή 
ελαφροβαρή αδρανή - Ιδιότητες προϊόντος και 
επίδοση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15498  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Πλίνθοι με διάκενα από σκυρόδεμα με ροκανίδια 
ξύλου - Ιδιότητες προϊόντος και επίδοση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 15824  
Προδιαγραφές για εξωτερικά και εσωτερικά 
επιχρίσματα με βάση οργανικά συνδετικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1873  
Προκατασκευασμένα εξαρτήματα στέγασης - 
Μεμονωμένοι πλαστικοί φεγγίτες - Προδιαγραφή 
προϊόντος και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 413-1  
Τσιμέντο τοιχοποιίας - Μέρος 1: Σύνθεση, 
προδιαγραφές και κριτήρια συμμόρφωσης 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 438-7  

Διακοσμητικά πολύστρωμα υψηλής συμπίεσης 
(HPL) - Φύλλα με βάση θερμοσκληρυνόμενες 
ρητίνες (συνήθως αποκαλούμενα πολύστρωμα) - 
Μέρος 7: Συμπαγή πολύστρωμα και σύνθετα 
πλαίσια από HPL για εσωτερικές και εξωτερικές 
επενδύσεις τοίχων και οροφών 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 490  
Κεραμίδια και εξαρτήματα τους από σκυρόδεμα 
για επικαλύψεις στεγών και επενδύσεις τοίχων - 
Προδιαγραφές προϊόντος 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 492  
Πλακίδια από ινοτσιμέντο και εξαρτήματα - 
Προδιαγραφή προϊόντος και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 494  
Σχηματοποιημένες πλάκες από ινοτσιμέντο και 
εξαρτήματα - Προδιαγραφή προϊόντος και 
μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 516  
Προκατασκευασμένα εξαρτήματα στέγασης - 
Εγκαταστάσεις πρόσβασης στεγών - Διάδρομοι 
επικοινωνίας, κεφαλόσκαλα και σκαλιά στάσης 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 517  
Προκατασκευασμένα εξαρτήματα στέγασης - 
Άγκιστρα ασφαλείας 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 520  
Γυψοσανίδες - Ορισμοί, απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 534  
Κυματοειδή ασφαλτικά φύλλα - Προδιαγραφή 
προϊόντος και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ EN 544  
Ασφαλτικές πλάκες με ενίσχυση από ορυκτό 
ή/και συνθετικό υλικό - Προδιαγραφή προϊόντος 
και μέθοδοι δοκιμής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 771-6  
Προδιαγραφές στοιχείων τοιχοποιίας - Μέρος 6: 
Στοιχεία τοιχοποιίας από φυσικό λίθο 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 845-1  
Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήματα 
τοιχοποιίας - Μέρος 1: Αγκύρια, λάμες 
στερέωσης, λάμες ανάρτησης και στηρίγματα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 845-2  
Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήματα 
τοιχοποιίας - Μέρος 2: Υπέρθυρα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 845-3  
Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήματα 
τοιχοποιίας - Μέρος 3: Χαλύβδινο πλέγμα 
οπλισμού οριζόντιων αρμών. 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 13245-2  

Πλαστικά - Προφίλ από μη πλαστικοποιημένο 
πολύ(βινυλοχλωρίδιο) (PVC - U) για κτιριακές 
εφαρμογές - Μέρος 2: Προφίλ από PVC - U και 
PVC - UE για τελειώματα εσωτερικού και 
εξωτερικού τοιχώματος και οροφής 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14303  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτίρια και 
βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικά 
παραγόμενα προϊόντα από ορυκτόμαλλο (MW) - 
Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14304  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από εύκαμπτο αφρό 
ελαστομερούς (FEF) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14305  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικά 
παραγόμενα προϊόντα από κυψελωτό γυαλί (CG) 
- Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14306  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από πυριτικό ασβέστιο 
(CS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14307  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από εξηλασμένο αφρό 
πολυοτερίνης (XPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14308  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
κτίρια και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - 
Βιομηχανικός παραγόμενα προϊόντα από 
άκαμπτο αφρό πολυουρεθάνης (PUR) και 
πολυισοκυανουρικό αφρό (PIR) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14309  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από διογκωμένη 
πολυστερίνη (EPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14313  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από αφρό 
πολυαιθυλενίου (PEF) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 
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15 ΕΛΟΤ EN 14314  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Βιομηχανικός 
παραγόμενα προϊόντα από φαινολικό αφρό (PF) 
- Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 14963  

Επικαλύψεις στεγών - Συνεχείς φωτοπερατές 
στέγες από πλαστικό υλικό με ή χωρίς 
ορθοστάτες - Ταξινόμηση απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμών 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 15037-2  

Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Συστήματα δαπέδων από δοκούς και στοιχεία 
πλήρωσης - Μέρος 2: Στοιχεία πλήρωσης από 
σκυρόδεμα 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 15037-3  

Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Συστήματα δαπέδων από δοκούς και στοιχεία 
πλήρωσης - Μέρος 3: Στοιχεία πλήρωσης από 
άργιλο 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 15599-1  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Eni τόπου 
κατασκευαζόμενη θερμομόνωση από προϊόντα 
διογκωμένου περλίτη (EP) - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή για συνδεδεμένα και χαλαρής 
πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ EN 15600-1  

Θερμομονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισμό 
και βιομηχανικές εγκαταστάσεις - Eni τόπου 
κατασκευαζόμενη θερμομόνωση από προϊόντα 
διογκωμένου βερμικουλίτη (EV) - Μέρος 1: 
Προδιαγραφή για συνδεδεμένα και χαλαρής 
πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 10025-1  
Προϊόντα θερμής έλασης για χάλυβες 
κατασκευών - Μέρος 1: Γενικοί τεχνικοί όροι 
παράδοσης 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10088-4  

Ανοξείδωτοι χάλυβες - Μέρος 4: Τεχνικοί όροι 
παράδοσης για χαλυβδόφυλλα, χαλυβδόπλακες 
και χαλυβδοταινίες ανθεκτικές σε διάβρωση για 
δομικές χρήσεις 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10088-5  

Ανοξείδωτοι χάλυβες - Μέρος 5: Τεχνικοί όροι 
παράδοσης χαλύβων ανθεκτικών σε διάβρωση 
για ράβδους, χονδροσύρματα, σύρματα, 
διατομές και στιλπνά προϊόντα για δομικές 
χρήσεις 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10210-1  

Κοίλες διατομές κατασκευών με τελική 
κατεργασία εν θερμώ από μη κεκραμένους και 
λεπτόκοκκους χάλυβες - Μέρος 1: Τεχνικοί όροι 
παράδοσης 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10219-1  

Συγκολλητές κοίλες διατομές κατασκευών 
διαμορφωμένες εν ψυχρώ από μη κεκραμένους 
και λεπτόκοκκους χάλυβες - Μέρος 1: Τεχνικοί 
όροι παράδοσης 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10340  Χυτοχάλυβες κατασκευών 
Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 10343  
Χάλυβες βαφής και επαναφοράς για δομικές 
χρήσεις - Τεχνικοί όροι παράδοσης 

Μεταλλικές 
κατασκευές 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 13479  

Αναλώσιμα συγκόλλησης - Πρότυπο γενικό 
προϊόν για πλήρωση μετάλλων και 
συλλιπάσματα για συγκόλληση με τήξη 
μεταλλικών υλικών 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 15048-1  
Κατασκευή συναρμολόγησης κοχλίωσης χωρίς 
προφόρτιση - Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 15088  
Αλουμίνιο και κράματα αλουμινίου - Δομικά 
προϊόντα για κατασκευές - Τεχνικές συνθήκες 
ελέγχου και παράδοσης 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

15 ΕΛΟΤ EN 1090-1  
Κατασκευή έργων από χάλυβα και από αλουμίνιο 
- Μέρος 1: Απαιτήσεις για την αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης των δομικών στοιχείων 

Μεταλλικές 
κατασκευές 

10 ΕΛΟΤ ΕΝ 14250 
Ξύλινες κατασκευές - Απαιτήσεις προϊόντος για 
προκατασκευασμένα δομικά στοιχεία με διάτρητη 
μεταλλική πλάκα συναρμολόγησης 

Ξύλινες 
κατασκευές 

11 ΕΛΟΤ EN 14374 
Δομική ξυλεία - Πολυστρωματικές επικαλύψεις 
δομικής ξυλείας – Απαιτήσεις 

Ξύλινες 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 14080  
Ξύλινες κατασκευές - Αντικολλητή ξυλεία - 
Απαιτήσεις 

Ξύλινες 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 14081-1  
Ξύλινες κατασκευές - Δομική ξυλεία ορθογωνικής 
διατομής ταξινομημένη με την αντοχή της - 
Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις 

Ξύλινες 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 14545  Ξύλινες κατασκευές - Σύνδεσμοι - Απαιτήσεις 
Ξύλινες 
κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ EN 14592  
Ξύλινες κατασκευές - Στερεωτικά με οπή - 
Απαιτήσεις 

Ξύλινες 
κατασκευές 

4 ΕΛΟΤ 13055-2 

Ελαφρά αδρανή - Μέρος 2: Ελαφρά αδρανή 
ασφαλτομιγμάτων, επιφανειακών επιστρώσεων 
και εφαρμογών με σταθεροποιημένα ή μη 
σταθεροποιημένα υλικά 

Οδοποιία 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13043 
Αδρανή ασφαλτομιγμάτων και επιφανειακών 
επιστρώσεων οδών, αεροδρομίων και άλλων 
περιοχών κυκλοφορίας οχημάτων 

Οδοποιία 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13242 
Αδρανή υλικών σταθεροποιημένων με 
υδραυλικές κονίες, ή μη σταθεροποιημένων για 
χρήση στα τεχνικά έργα και την οδοποιία 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13249 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με τα 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με γεωϋφάσματα 
προϊόντων για έργα οδοποιίας και άλλων 
σχετικών με την κυκλοφορία οχημάτων έργων 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-4 
Εφέδρανα δομημάτων - Μέρος 4: Κυλινδρικά 
εφέδρανα 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-6 
Εφέδρανα δομημάτων - Μέρος 6: Εφέδρανα 
εξισορρόπισης 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-7 
Εφέδρανα κατασκευών - Μέρος 7: Εφέδρανα 
σφαιρικά και κυλινδρικά εφέδρανα τύπου PTFE 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1343 
Κράσπεδα από φυσικούς λίθους για εξωτερική 
πλακόστρωση - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής  

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 12352  
Εξοπλισμός ελέγχου κυκλοφορίας - 
Προειδοποιητικοί σηματοδότες και σηματοδότες 
ασφάλειας 

Οδοποιία 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 12368  
Εξοπλισμός ελέγχου κυκλοφορίας - Φωτεινοί 
σηματοδότες 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 12676-1  
Αντιθαμβωτικά συστήματα οδών - Μέρος 1: 
Επίδοση και χαρακτηριστικά 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 12966-1  
Κατακόρυφη σήμανση οδών - Πινακίδες 
μεταβαλλόμενων μηνυμάτων - Μέρος 1: 
Πρότυπο προϊόντος 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-1  
Ασφαλτσμίγματα - Προδιαγραφές υλικών - 
Μέρος 1: Ασφαλτικό σκυρόδεμα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-2  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
2: Ασφαλτικό σκυρόδεμα για πολύ λεπτές 
στρώσεις 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-3  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
3: Μαλακά ασφαλτομίγματα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-4  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
4: Ασφαλτομίγματα εν θερμώ (Hot Rolled 
Asphalt) 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-5  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
5: Ασφαλτική σκυρομαστίχη 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-6  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
6: Ασφαλτομαστίχη 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13108-7  
Ασφαλτομίγματα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 
7: Πορώδες ασφαλτόμιγμα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 1317-5  

Οδικά συστήματα αναχαίτισης - Μέρος 5: 
Απαιτήσεις προϊόντος και αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης για συστήματα αναχαίτισης 
οχημάτων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 1337-3  
Εφέδρανα δομημάτων - Μέρος 3: Ελαστομερή 
εφέδρανα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 1337-5  
Εφέδρανα δομημάτων - Μέρος 5: Εφέδρανα 
εγκιβωτισμένου ελαστομερούς 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 1337-8  
Eφέδρανα δομημάτων - Μέρος 8: Eφέδρανα 
οδήγησης και εφέδρανα συγκράτησης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13808  
Άσφαλτος και ασφαλτικό συνδετικά - Πλαίσιο 
προδιαγραφών κατιοντικών ασφαλτικών 
γαλακτωμάτων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13877-3  
Οδοστρώματα από σκυρόδεμα - Μέρος 3: 
Προδιαγραφές για χρήση βλήτρων σε 
οδοστρώματα από σκυρόδεμα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 13924  
Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών - 
Προδιαγραφές για ασφάλτους οδοστρωσίας 
υψηλής σκληρότητας 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14023  
Ασφαλτικά και ασφαλτικά συνδετικά - Πλαίσιο 
προδιαγραφών, για τροποποιημένη άσφαλτο με 
πολυμερή 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14188-1  
Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρμών - Μέρος 
1: Προδιαγραφές για θερμά υλικά σφράγισης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14188-2  
Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρμών - Μέρος 
2: Προδιαγραφές για ψυχρά υλικά σφράγισης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14188-3  
Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρμών - Μέρος 
3: Προδιαγραφές για προδιαμορφώμενα υλικά 
σφράγισης 

Οδοποιία 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

14 ΕΛΟΤ EN 1423  
Προϊόντα οριζόντιας σήμανσης οδών - Προϊόντα 
επίπασης - Γυάλινα σφαιρίδια, αντιολισθητικά 
αδρανή και μίγματα αυτών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14388  
Διατάξεις μείωσης θορύβου από οδική 
κυκλοφορία - Προδιαγραφές 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14399-1  
Συστήματα δομικών κοχλιών υψηλής αντοχής για 
προένταση - Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 1463-1  
Υλικά οριζόντιας σήμανσης οδών - 
Ανακλαστήρες οδοστρωμάτων - Μέρος 1: 
Απαιτήσεις αρχικών επιδόσεων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 14695  

Εύκαμπτα φύλλα στεγάνωσης - Οπλισμένα 
ασφαλτικά φύλλα στεγάνωσης καταστρωμάτων 
γεφυρών από σκυρόδεμα και άλλων επιφανειών 
από σκυρόδεμα με κυκλοφορία οχημάτων - 
Ορισμοί και χαρακτηριστικά 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15050  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία γεφυρών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15129  Αντισεισμικά συστήματα Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15258  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Στοιχεία τοίχων αντιστήριξης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15322  
Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών - Πλαίσιο 
προδιαγραφών για διαλύματα και 
ρευστοποιημένα συνδετικά ασφαλτικών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15381  
Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά για 
χρήση σε οδοστρώματα και ασφαλτοτάπητες 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 15382  
Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση στην υποδομή 
συγκοινωνιακών έργων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ EN 523  
Περιβλήματα προενταμένων τενόντων από 
περιελιγμένη χαλύβδινη ταινία - Ορολογία, 
απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ EN 12899-1  
Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής 
σήμανσης - Μέρος 1: Σταθερές πινακίδες 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ EN 12899-2  
Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής 
σήμανσης - Μέρος 2: Εσωτερικά φωτιζόμενα 
στοιχεία σήμανσης νησίδων 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ EN 12899-3  
Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής 
σήμανσης - Μέρος 3: Οριοδείκτες και 
οπισθοανακλαστικά στοιχεία 

Οδοποιία 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40.4 
Ιστοί φωτισμού - Μέρος 4: Απαιτήσεις για ιστούς 
φωτισμού από οπλισμένο και προεντεταμένο 
σκυρόδεμα  

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-5 
Ιστοί φωτισμού - Μέρος 5: Απαιτήσεις για 
χαλύβδινους ιστούς φωτισμού 

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-6 
Ιστοί φωτισμού - Μέρος 6: Απαιτήσεις για ιστούς 
φωτισμού από αλουμίνιο 

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-7 
Ιστοί φωτισμού - Μέρος 7: Απαιτήσεις για ιστούς 
φωτισμού από οπλισμένο με ίνες σύνθετο 
πολυμερές 

Οδοποιία κλπ 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1338 
Κυβόλιθοι από σκυρόδεμα - Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής 

Οδοποιία κλπ 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1339 
Πλάκες πεζοδρομίου από σκυρόδεμα - 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Οδοποιία κλπ 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1340 
Κράσπεδα από σκυρόδεμα - Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής 

Οδοποιία κλπ 

5 ΕΛΟΤ EN 13251 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για χρήση σε υπόγεια έργα, θεμελιώσεις και 
κατασκευών αντιστήριξης 

Οδοποιία κλπ 

5 ΕΛΟΤ EN 13252 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά και 
σχετικών με αυτά προϊόντων για χρήση σε 
συστήματα αποστράγγισης 

Οδοποιία κλπ 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1342 
Κυβόλιθοι από φυσικούς λίθους για εξωτερική 
πλακόστρωση - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής 

Οδοποιία κλπ 

14 ΕΛΟΤ EN 12271  Επιφανειακές επαλείψεις - Προδιαγραφές ΟΔΟ-ΥΔΡ-ΟΙΚ 

14 ΕΛΟΤ EN 12273  Επιστρώσεις με ασφαλτοπολτό - Απαιτήσεις ΟΔΟ-ΥΔΡ-ΟΙΚ 

14 ΕΛΟΤ EN 12794  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Πάσσαλοι θεμελίωσης 

ΟΔΟ-ΥΔΡ-ΟΙΚ 

5 ΕΛΟΤ EN 12094-1 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα C02 - Μέρος 1: Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμής για αυτόματο ηλεκτρικό έλεγχο 
και μηχανισμούς χρονο - καθυστέρησης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12094-13 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 13: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για βαλβίδες 
ελέγχου και βαλβίδες αντεπιστροφής 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12259-3 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 3: Εγκαταστάσεις ξηρού συναγερμού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12259-4 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού ψεκασμού νερού - 
Μέρος 4: Υδροκίνητες διατάξεις συναγερμού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 671-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα με 
εύκαμπτους σωλήνες - Μέρος 1: Πυροσβεστικές 
φωλιές με ημιάκαμπτο σωλήνα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-10 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 10: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για 
πρεσσαριστούς διακόπτες 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-11 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 11: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για μηχανικές 
διατάξεις ζύγισης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-12 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για οτυστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 12: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για πνευματικές 
διατάξεις συναγερμού 

Πυρασφάλεια 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-2 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 2 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για μη αυτόματο 
ηλεκτρικό έλεγχο και διατάξεις καθυστέρησης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-3 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 3: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για χειροκίνητους 
μηχανισμούς ενεργοποίησης και διακοπής 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-4 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 4: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για εξαρτήματα 
βαλβίδων δοχείου και τους ενεργοποιητές τους 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-5 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα πυρόσβεσης με αέριο - Μέρος 5: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για επιλογή 
βαλβίδων υψηλής και χαμηλής πίεσης και των 
ενεργοποιητών τους σε συστήματα CΟ2 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-6 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 6: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για το μη 
ηλεκτρικά αδρανοποιημένο μηχανισμό σε 
συστήματα CΟ2 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-7 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 7: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για ακροφύσια 
σε συστήματα CΟ2 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-9 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 9: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για ειδικούς 
πυρανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 1: Καταιονητήρες 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-2 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 2: Συστήματα συναγερμού με υδραυλική 
βαλβίδα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-5 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού ψεκασμού νερού - 
Μέρος 5: Ανιχνευτές ροής νερού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
σκόνης - Μέρος 1: Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής για εξαρτήματα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-2 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
σκόνης - Μέρος 2: Σχεδιασμός, κατασκευή και 
συντήρηση 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13565-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
αφρού - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για 
εξαρτήματα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 671-2 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα με 
σωλήνες - Μέρος 2 Συστήματα με 
επιπεδούμενους σωλήνες 

Πυρασφάλεια 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-1 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 1: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για ηλεκτρικές 
διατάξεις αυτομάτου ελέγχου και 
χρονοκαθυστέρησης  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-10 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 10: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για μανόμετρα 
και πρεσσοστατικούς διακόπτες  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-11 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 11: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για μηχανικές 
διατάξεις ζύγισης  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-12 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 12: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για πνευματικές 
διατάξεις συναγερμού. 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-13 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 13: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για βαλβίδες 
ελέγχου και βαλβίδες αντεπιστροφής  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-2 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 2: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για μη ηλεκτρικές 
διατάξεις αυτομάτου ελέγχου και 
χρονοκαθυστέρησης  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-3 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 3: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για χειροκίνητους 
μηχανισμούς ενεργοποίησης και διακοπής  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-4 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 4: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για εξαρτήματα 
βαλβίδων δοχείων και των ενεργοποιητών τους  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-5 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 5: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για βαλβίδες 
επιλογής υψηλής και χαμηλής πίεσης και των 
ενεργοποιητών σε συστήματα CO2  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-6 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 6: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για το μη 
ηλεκτρικό αδρανοποιημένο μηχανισμό με 
συστήματα CO2  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-7 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 7: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για ακροφύσια 
σε συστήματα CO2  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-8 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 8: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για συνδέσμους  

Πυρασφάλεια 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-9 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα κατάσβεσης με αέριο - Μέρος 9: 
Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής για ειδικούς 
πυρανιχνευτές  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.01 
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 1: Προδιαγραφή για πετάσματα καπνού  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.02 
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 2: Προδιαγραφή για συνήθη καπνό και 
ανεμιστήρες απαγωγής θερμότητας  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.03 
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 3: Προδιαγραφή για μηχανισμούς 
απαγωγής καπνού και θερμότητας  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.06 
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 6: Προδιαγραφή για συστήματα 
διαφορικής πίεσης - Σύνεργα εξαρτημάτων  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.10 
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 10: Παροχές ενέργειας  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-1 
Μόνιμασυστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 1: Καταιονιτήρες  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-2 

Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 2: Συστήματα συναγερμού με υδραυλική 
βαλβίδα  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-3 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού και ψεκασμού νερού 
- Μέρος 3: Βαλβίδα συναγερμού ξηρού τύπου  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-4 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού ψεκασμού νερού - 
Μέρος 4: Υδροκίνητες διατάξεις συναγερμού  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-5 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Εξαρτήματα 
για συστήματα καταιονισμού ψεκασμού νερού - 
Μέρος 5: Ανιχνευτές ροής νερού  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
σκόνης - Μέρος 1: Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής για εξαρτήματα  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-2 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
σκόνης - Μέρος 2: Σχεδιασμός, κατασκευή και 
συντήρηση  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 13565-1 
Μόνιμα συστήματα πυρόσβεσης - Συστήματα 
αφρού - Μέρος 1: Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής για εξαρτήματα  

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 14604 Διατάξεις ανιχνευτών καπνού  Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.02 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 2: Εξοπλισμός ελέγχου και ενδείξεων 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.03 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 3: Ηχητικές διατάξεις συναγερμού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.04 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 4: Εξοπλισμός παροχής ισχύος 

Πυρασφάλεια 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.05 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 5: Ανιχνευτές θερμότητας - Σημειακοί 
ανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.07 

Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 7: Ανιχνευτές καπνού - Σημειακοί 
ανιχνευτές που λειτουργούν με διάχυτο φώς, 
δέσμη φωτός ή ιονισμό 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.10 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 10: Ανιχνευτές φλόγας - Σημειακοί 
ανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.11 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 11: Εκκινητές χειρός 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.12 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 12: Ανιχνευτές καπνού - Γραμμικοί 
ανιχνευτές που λειτουργούν με ακτίνα φωτός 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.17 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 17: Απομονωτές βραχυκυκλώματος 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.18 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 18: Συσκευές εισαγωγής/εξαγωγής 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.20 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 20: Αναρροφητικοί ανιχνευτές καπνού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.21 

Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 21: Εξοπλισμός μετάδοσης συναγερμού 
και σημάτων προειδοποίησης για την ύπαρξη 
σφαλμάτων 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.25 
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 25: Ραδιοζευκτά εξαρτήματα 

Πυρασφάλεια 

14 ΕΛΟΤ EN 54-16  
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 16: Εξοπλισμός ελέγχου και ενδείξεων 
συναγερμού με φωνή 

Πυρασφάλεια 

14 ΕΛΟΤ EN 54-24  
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 24: Μέρη συστημάτων συναγερμού με 
φωνή - Μεγάφωνα 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ EN 12101-7  
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 7: Διατομές αγωγών καπνού 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ EN 12101-8  
Συστήματα ελέγχου καπνού και θερμότητας - 
Μέρος 8: Διαφράγματα ελέγχου καπνού 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ EN 15650  Αερισμός κτιρίων - Πυροδιαφράγματα Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ EN 54-23  
Συστήματα πυρανίχνευσης και συναγερμού - 
Μέρος 23: Διατάξεις συναγερμού - Οπτικές 
διατάξεις συναγερμού 

Πυρασφάλεια 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13450 Αδρανή για έρμα σιδηροδρομικών γραμμών Σιδηροδρομικά 

5 ΕΛΟΤ EN 13250 
Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά για 
χρήση στην κατασκευή σιδηροδρόμων 

Σιδηροδρομικά 

9 ΕΛΟΤ EN 1279-5 
Υαλος για δομική χρήση - Μονάδες μονωτικών 
υαλοστασίων - Μέρος 5: Αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης  

Υαλουργικά 

9 ΕΛΟΤ EN 14179-2 

Υαλος για δομική χρήση - Νάτριο - άσβεστοπυ-
ριτική ύαλος ασφαλείας σκληρυμένη θερμικά και 
κατεργασμένη με Heat Soak - Μέρος 2: Αξιολό-
γηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος  

Υαλουργικά 

ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

9 ΕΛΟΤ EN 14321-2 

Υαλος για δομική χρήση - Θερμικά σκληρυμένη 
ύαλος ασφαλείας με βάση πυριτικές αλκαλικές 
γαίες - Μέρος 2: Αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος  

Υαλουργικά 

9 ΕΛΟΤ EN 14449 

Υαλος για δομική χρήση - Ύαλος πολλαπλών 
στρώσεων και ύαλος ασφαλείας πολλαπλών 
στρώσεων - Αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος  

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1036-2  

Ύαλος δομικής χρήσης - Καθρέπτες από 
επίπεδο γυαλί με επικάλυψη αργύρου για 
εσωτερική χρήση - Μέρος 2: Αξιολόγηση 
συμμόρφωσης, πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1051-2  
Yαλος για δομική χρήση - Υαλότουβλα δόμησης 
και επιστρώσεων - Μέρος 2: Αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης/ Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1096-4  
Yαλος για δομική χρήση - Επενδυμένη ύαλος - 
Μέρος 4: Αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 12150-2  

Ύαλος για δομική χρήση - θερμικά σκληρυμένη 
νάτριο - άσβεστο - πυριτική ύαλος - Μέρος 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 12337-2  

Ύαλος για δομική χρήση - Νάτριο - άσβεστο - 
πυριτική ύαλος ενισχυμένη χημικά - Μέρος 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 13024-2  

Ύαλος για δομική χρήση - θερμικά σκληρυμένη 
βοριοπυριτική ύαλος ασφαλείας - Μέρος 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 14178-2  

Υαλος για δομική χρήση - Προϊόντα υάλου με 
βάση πυριτικές αλκαλικές γαίες - Μέρος 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1748-1-2  

Yαλος για δομική χρήση - Ειδικά βασικά 
προϊόντα - Βοριοπυριτικοί ύαλοι - Μέρος 1 - 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1748-2-2  

Yαλος για δομική χρήση - Ειδικά βασικά 
προϊόντα - Μέρος 2 - 2: Υαλοκεραμικά - 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 1863-2:  

Ύαλος για δομική χρήση - Νάτριο - άσβεστο - 
πυριτική ύαλος ενισχυμένη θερμικά - Μέρος 2: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/Πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ EN 572-9  

Ύαλος για δομική χρήση - Βασικά προϊόντα από 
νάτριο - άσβεστο - πυριτική ύαλο - Μέρος 9: 
Αξιολόγηση της συμμόρφωσης/πρότυπο 
προϊόντος 

Υαλουργικά 

5 ΕΛΟΤ EN 13253 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά και 
σχετικών με αυτά προϊόντων σε συστήματα 
ελέγχου εξωτερικής διάβρωσης 

Υδραυλικά έργα 
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Κατασκευαστικός 

τομέας 

5 ΕΛΟΤ EN 13254 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για χρήση στην κατασκευή δεξαμενών και 
φραγμάτων 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13255 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για χρήση στην κατασκευή καναλιών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13256 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για χρήση στην κατασκευή σηράγγων και 
υπογείων κατασκευών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13257 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για χρήση στην κατασκευή σηράγγων και 
υπογείων κατασκευών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13265 

Γεωϋφάσματα και προϊόντα σχετικά με 
γεωϋφάσματα - Απαιτούμενα χαρακτηριστικά 
γεωϋφασμάτων και σχετικών με αυτά προϊόντων 
για έργα αντιρρύπανσης υγρών αποβλήτων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 10224  

Μη κεκραμένοι χαλυβδοσωλήνες και εξαρτήματα 
για τη μεταφορά υδατικών υγρών 
συμπεριλαμβανομένου του ύδατος για 
κατανάλωση από τον άνθρωπο - Τεχνικοί όροι 
παράδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 10255  
Μη κεκραμένοι χαλυβδοσωλήνες κατάλληλοι για 
συγκόλληση και κατασκευή σπειρωμάτων - 
Τεχνικοί όροι παράδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 10311  
Συνδέσεις χαλυβδοσωλήνων και εξαρτημάτων 
για τη μεταφορά ύδατος και άλλων υδατικών 
υγρών 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 10312  

Συγκολλητοί χαλύβδινοι ανοξείδωτοι σωλήνες 
μεταφοράς υδατικών υγρών 
συμπεριλαμβανομένου του ύδατος για 
κατανάλωση από τον άνθρωπο - Τεχνικοί όροι 
παράδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13101  
Βαθμίδες φρεατίων επίσκεψης - Απαιτήσεις, 
σήμανση, δοκιμές και αξιολόγηση της 
συμμόρφωσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13361  
Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση στην κατασκευή 
δεξαμενών και φραγμάτων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13362  
Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση στην κατασκευή 
αυλακιών 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13491  
Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση διαφράγματος υγρών 
στην κατασκευή σηράγγων και υπόγειων έργων 

Υδραυλικά έργα 
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Κατασκευαστικός 
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14 ΕΛΟΤ EN 13492  

Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση στην κατασκευή 
χώρων απόθεσης υγρών αποβλήτων, σταθμών 
μεταφοράς ή δευτερεύουσας αποθήκευσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 13493  

Γεωσυνθετικά διαφράγματα - Απαιτούμενα 
χαρακτηριστικά για χρήση στην κατασκευή 
χώρων αποθήκευσης και διάθεσης στερεών 
αποβλήτων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1433  

Κανάλια αποστράγγισης σε ζώνες κυκλοφορίας 
πεζών και οχημάτων - Ταξινόμηση, σχεδιασμός 
και απαιτήσεις δοκιμών, σήμανση και αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14396  Σταθερές κλίμακες ανθρωποθυρίδων Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14680  
Συγκολλητικά για τα δίκτυα θερμοπλαστικών 
σωλήνων χωρίς πίεση - Προδιαγραφές 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14814  
Συγκολλητικά για τα συστήματα πλαστικών 
σωληνώσεων για ρευστά υπό πίεση - 
Προδιαγραφές 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 14844  
Προκατασκευασμένα προϊόντα από σκυρόδεμα - 
Οχετοί ορθογωνικής διατομής 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1916  
Τσιμεντοσωλήνες και ειδικά τεμάχια από 
σκυρόδεμα άοπλο ή οπλισμένο ή ενισχυμένο με 
ίνες χάλυβα 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 1917  
Ανθρωποθυρίδες και φρεάτια επίσκεψης από 
σκυρόδεμα άοπλο ή οπλισμένο ή ενισχυμένο με 
ίνες χάλυβα 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 295-10  
Εφυαλωμένοι πήλινοι σωλήνες, εξαρτήματα και 
σύνδεσμοι τους για αποχετεύσεις και υπονόμους 
- Μέρος 10: Απαιτήσεις επίδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 588-2  
Σωλήνες από ινοτσιμέντο για οχετούς και 
αποχετεύσεις - Μέρος 2: Ανθρωποθυρίδες και 
θυρίδες επίσκεψης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ EN 598  
Σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο, ειδικά τεμάχια, 
εξαρτήματα και οι συνδέσεις τους για εφαρμογές 
αποχέτευσης - Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμών 

Υδραυλικά έργα 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13383-1 Φυσικοί ογκόλιθοι - Μέρος 1: Προδιαγραφή 
Υδραυλικά, 
Λιμενικά 

16 ETAG 001 
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεμα - 
Παραρτήματα Α και Β 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001 
Μεταλλικά αγκύρια για γρήση στο σκυρόδεμα - 
Παράρτημα C 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001-1 
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυοόδεμα - 
Μέρος 1: Γενικότητες 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001-2  
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση ατο σκυρόδεμα - 
Μέρος 2: αγκύρια εκτόνωσης ελεγχόμενα με 
δυναμόμετρο 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001-3 
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεμα - 
Μέρος 3: αγκύρια βραχείας κεφαλής 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001-4 
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδευα - 
Μέρος 4: αγκύρια διαστολής ελεγχόμενης 
παραμόρφωσης 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 
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16 ETAG 001-5  
Μεταλλικά αγκύρια νια χρήση στο σκυρόδευα - 
Μέρος 5: Ενσωματωμένα αγκύρια 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 001-6  
Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεμα - 
Μέρος 6: Αγκύρια πολλαπλών χρήσεων για μη 
δομικές εφαρμογές 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 002-1 
Συστήματα φερόντων υαλοστασίων με 
σφραγιστικά - Μέρος 1: Συστήματα με ή χωρίς 
στηρίγματα 

Κουφώματα 

16 ETAG 002-2 
Συστήματα φερόντων υαλοστασίων με 
σφραγιστικά - Μέρος 2: Συστήματα αλουμινίου με 
επίστρωση 

Κουφώματα 

16 ETAG 002-3 
Συστήματα φερόντων υαλοστασίων με 
σφραγιστικά Μέρος 3: Συστήματα με 
ενσωματωμένη θερμοφραγή στη διατομή 

Κουφώματα 

16 ETAG 003 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά τους 
για διαγωριστικά εσωτερικών χώρων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 004 
Εξωτερικά συστήματα θερμομόνωσης με 
εξωτεοικό επίχρισμα - ETICS 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 005  
Eξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά υγρής 
επάλειψης για στεγάνωση δωμάτων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 006 
Συστήυατα μηχανικά στερεωμένων εύκαυπτων 
μεμβρανών στενάνωσης δωμάτων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 007 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
κτίρια με ξύλινο σκελετό 

Ξύλινες 
κατασκευές 

16 ETAG 008 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
προκατασκευασμένες κλίμακες. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 009 

Μόνιμα μη φέροντα εξώφυλλα από εξαρτήματα 
με συμπαρομαρτούντα υλικά ή συναρμολογη-
θέντα συστήματα, τοποθετούμενα σε διάτρητα 
στοιχεία ή πετάσματα μονωτικών υλικών και σε 
ορισμένες περιπτώσεις και σε σκυρόδεμα. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 010 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
αυτοφερόμενα διαφανή προϊόντα κάλυψης 
στεγών 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 011 
Υποστυλώματα και δοκοί ελαφράς σύνθεσης με 
βάση το ξύλο 

Ξύλινες 
κατασκευές 

16 ETAG 012  
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
κατασκευή κτιρίων από προκατασκευασμένο 
δομικό στοιχείο 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 013 
Εξαρτήματα προέντασης και συμπαρομαρτούντα 
υλικά για προεντεταμένες κατασκευές 

Οδοποιία 

16 ETAG 014 
Πλαστικά αγκύρια για στερέωση εξωτερικών 
συστημάτων θερμομόνωσης με εξωτερικό 
επίχρισμα. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 015 Τρισδιάστατα καρφοελάσματα 
Ξύλινες 
κατασκευές 

16 ETAG 016-1 
Σύνθετα αυτοφερόμενα ελαφρά πετάσματα - 
Μέρος 1: Γενικότητες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 016-2 

Σύνθετα αυτοφερόυενα ελαφρά πετάσματα - 
Μέρος 2: Ιδιαιτερότητες σύνθετων 
αυτοφερόμενων ελαφρών πετασμάτων για 
χρήση σε στέγες 

Κτιριακά έργα 
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16 ETAG 016-3 

Σύνθετα αυτοφερόυενα ελαφοά πετάσματα - 
Μέοος 3: Ιδιαιτερότητες σύνθετων αυτοφερό-
μενων ελαφρών πετασμάτων για χρήση σε 
εξωτερικούς τοίχους και πλακόστρωτες 
επενδύσεις 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 016-4  

Σύνθετα αυτοφερόμενα ελαφρά πετάσματα - 
Μέρος 4: Ιδιαιτερότητες σύνθετων 
αυτοφερόμενων ελαφρών πετασμάτων για 
χρήση σε εσωτερικούς τοίχους και οροφές 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 017 Εξαρτήματα και υλικά επενδύσεων Κτιριακά έργα 

16 ETAG 018-1 
Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 1: 
Γενικότητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 018-4  

Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 4: Προϊόντα 
και εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
πυροπροοτατευτικά πετάσματα, πλάκες και 
τάπητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 019  
Προκατασκευασμένα φέροντα πετάσματα με 
βάση το ξύλο με τανυσμένη επικάλυψη 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 020-1 
Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε 
σκυρόδεμα και τοιχοποιία σε μη φέρουσες 
εφαρμογές - Μέρος 1: Γενικότητες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 020-2 

Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε 
σκυρόδεμα και τοιχοποιία σε μη φέρουσες 
εφαρμογές - Μέρος 2: Πλαστικά αγκύρια για 
χρήση σε συνήθη σκυροδέματα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 020-3 

Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών γρήσεων σε 
σκυρόδεμα και τοιχοποιία σε μη φέρουσες 
εφαρμογές - Μέρος 3: Πλαστικά αγκύρια για 
χρήση σε συμπαγή τοιχοποιία 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 020-4 

Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών γρήσεων σε 
σκυρόδεμα και τοιχοποιία σε μη φέρουσες 
εφαρμογές - Μέρος 4: Πλαστικά αγκύρια για 
χρήση σε τοιχοποιία με διάτρητα τούβλα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 020-5 

Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε 
σκυρόδευα και τοιχοποιία σε μή φέρουσες 
εφαρμογές - Μέρος 5: Πλαστικά αγκύρια για 
χρήση σε αυτόκλειστο σκυρόδεμα και 
προσαρτήματα Α, Β, και Γ 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 021-1 

Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά 
αποθηκών ψυχρής συντήρησης - Μέρος 1: 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για 
κατασκευή ψυχρών θαλάμων 

ΗΛΜ 

16 ETAG 021-2 

Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά 
αποθηκών ψυχρής συντήρησης Μέρος 2: 
Εξαρτήματα με συμπαρομαρτούντα υλικά για τα 
περιβλήματα καθώς και για τα κτίρια αποθηκών 
ψυχρής συντήρησης 

ΗΛΜ 

16 ETAG 022  
Εξαρτήυατα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
στενάνωση εξωτερικών δωμάτων και τοίχων - 
Προσαρτήματα Α, Β, Γ, Δ, E, ΣΤ, Ζ, H και I 

Κτιριακά έργα 
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ΚΩΔ. 
ΦΕΚ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Προτύπου 
Κατασκευαστικός 

τομέας 

16 ETAG 022-1 

Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
στενάνωση εξωτερικών δωμάτων και τοίχων - 
Μέρος 1: Επιστρώσεις υγρής επάλειψης με ή 
χωρίς προστασία 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 022-2 

Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
εξωτερική στενάνωση δωμάτων και τοίχων - 
Μέρος 2: Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα 
υλικά για εύκαμπτα φύλλα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 022-3 

Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
εξωτερική στεγάνωση δωμάτων και τοίχων - 
Μέρος :2 Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα 
υλικά με πλάκες εγγενώς στεγανοποιημένες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 023 Προκατασκευασμένες κτιριακές μονάδες Κτιριακά έργα 

16 ETAG 024 
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
κατασκευή κτιρίων με πλαίσια από σκυρόδεμα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 025  
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
κατασκευή κτιρίων με μεταλλικά πλαίσια 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 026-1 
Πυροφράγματα και πυροσφρανιστικά - Μέρος 1: 
Γενικότητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 026-2  
Πυροφράνματα και πυροσφρανιστικά - Μέρος 2: 
Σφοανιστικά έναντι διείσδυσης της φωτιάς 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 026-3  
Πυροφράγματα και πυροσφραγιστικά - Μέρος 3: 
Σφραγιστικά για ευθύγραμμες συνδέσεις και 
γεμίσματα κενών 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 026-5 
Πυροφράγματα και πυροσφραγιστικά - Μέρος 5 
Φράγματα κοιλοτήτων 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG 027 
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
προστασία από πτώσεις βράχων 

Οδοποιία 

16 ETAG 029 
Μεταλλικά αγκύρια με βλήτρα νια χρήση σε 
τοιχοποιία. Προσάρτημα Α, προσάρτημα Β, 
Προσάρτημα Γ 

Επισκευές - 
ενισχύσεις 

16 ETAG 031-1 
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
ανεστραμμένη μόνωση δωμάτων. Μέρος 1 : 
Γενικότητες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 031-2  
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά για 
ανεστραμμένη μόνωση δωμάτων - Μέρος 2 : 
Μόνωση με προστατευτική επίστρωση 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG 033 
Εξαρτήματα και συμπαρομαρτούντα υλικά υγρής 
εφαρμογής για στεγάνωση καταστρώματος 
γεφυρών 

Οδοποιία 

16 ETAG 035 Ασφαλτοδέματα πολύ λεπτής στρώσης Οδοποιία 

16 ETAG018-2 
Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 2: 
Αντιδραστική επικάλυψη για πυροπροστασία 
χαλύβδινων στοιχείων 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG018-3  
Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 3: Εξωτερικά 
επιχρίσματα και εξαρτήματα με συμπαρο-
μαρτούντα υλικά για εφαρμογές πυραντίστασης 

Πυρασφάλεια 
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